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El Presidente diputado José de Jesús Zambrano Grijalva:
Y como ya la fundamentación se hizo en un solo acto al ini-
cio de la discusión de los tres dictámenes por el presidente
de la Comisión de Justicia, está a discusión en lo general.
Y ya tenemos integrada una lista con diputadas y diputados
para presentar sus posicionamientos de los respectivos gru-
pos parlamentarios. Y por lo tanto tiene la palabra el dipu-
tado Gonzalo Guízar Valladares, del Grupo Parlamentario
de Encuentro Social. Las intervenciones serán hasta por
cinco minutos.

El diputado Gonzalo Guízar Valladares: Un país que
sustenta las estructuras de procuración de justicia, de ad-
ministración de la misma en la verdad para darle a cada
quien lo que le pertenece, es un país que sin duda se va a
desarrollar y va a velar por los ciudadanos como es el an-
helo en México, hoy, del sector social, del sector producti-
vo organizado, de los reclamos de este sector tan impor-
tante para la vida económica del país. En suma, es una
nación que tendrá futuros, siempre, alentadores. Y el día de
hoy precisamente para el Partido Encuentro Social, es un
momento de apoyo total a esta iniciativa que hoy se toca,
que hoy se discute, que en su caso se aprobará con el voto
de las diputadas y los diputados, es un tema estratégico.
Hablar de la Ley Federal contra la Delincuencia Organiza-
da es motivo para hacer reflexiones de diversa índole.

Sin embargo, hoy solamente para que tengamos una idea
amigas diputadas y diputados, el lavado de dinero que rea-
liza la delincuencia organizada en México y Estados Uni-
dos alcanza los 29 mil millones de dólares al año, es decir,
551 mil millones de pesos que son aproximadamente, si
hablamos de 4.7 millones de presupuesto federal, estamos
hablando de aproximadamente el 11 por ciento de este
presupuesto de gasto público federal. Una cantidad signi-
ficante.

La falta de un marco jurídico acorde a los nuevos retos per-
mitía que México no combatiera este flagelo con todo el
peso de la ley, es una realidad, es irónico que la dispersión
de leyes en la materia eran un aliado para la delincuencia
organizada, es decir, el desorden jurídico en este país se
convierte en un aliado para la delincuencia organizada, por
hoy es un día especial.

Le estamos dando integralidad al ataque a este flagelo. Es
un día tan importante para todos nosotros que por supues-
to iremos a favor. Es un punto importante para la vida del
país.

Este proyecto de decreto por el que se reforman, adicionan
y derogan diversas disposiciones de la Ley Federal contra
la Delincuencia Organizada contempla diversos elementos,
sólo menciono algunos de ellos que actualmente están dis-
persos en el marco jurídico, y que a partir de ahora con el
voto de todos nosotros será una precisión jurídica y por
tanto, una certeza.

Por ejemplo, la infiltración de agentes en investigaciones.
Se les conserva, precisamente, la reserva de su identidad
con un enfoque integral, con un enfoque que les permita a
ellos tener la certeza de que están protegidos en su comi-
sión.

Un nuevo catálogo es otro concepto, de técnicas de inves-
tigación que Hacienda audite a personas físicas y morales
a petición del ministerio público e informe de inmediato
los resultados de esta incautación de bienes, reserva de
identidad para testigos, penas más severas para delitos vin-
culados a delincuencia organizada, narcomenudeo, contra-
bando y equiparables, contrabando de animales y en peli-
gro de extinción, contrabando de hidrocarburos y
falsificación de moneda, y por supuesto se armoniza el de-
lito de tráfico de personas a como lo establece la Ley de
Migración.

Son aspectos importantes de lo que hoy vamos a votar en
esta iniciativa. Y que todo este marco jurídico, hay que re-
conocerlo, hay que decirlo, tomó como eje la Convención
de Palermo, donde se acordaron medidas internacionales
para investigar, perseguir y castigar los delitos derivados
del crimen organizado, criterios internacionales. Homolo-
gar este marco en ese concepto es destacable y por supues-
to también lo que dice su consejero, el doctor Edgardo
Buscaglia, consultor de la ONU en la materia. Estas inicia-
tivas sirven para acabar con políticas aisladas, desvincula-
das unas de otras, si conexión, y que han permitido pocos
o nulos medios de reacción contra la delincuencia organi-
zada. 

Es decir, compañeras y compañeros, se termina el tiempo,
es de verdad para Encuentro Social un privilegio apoyar es-
ta iniciativa y por supuesto que será ya en manos de los en-
tes públicos y de la sociedad observarla cabalmente. Mu-
chas gracias Es cuanto.

El Presidente diputado José de Jesús Zambrano Grijalva:
Gracias, diputado Guízar. Tiene ahora la palabra la dipu-
tada Angélica Reyes Ávila, del Grupo Parlamentario de
Nueva Alianza.
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La diputada Angélica Reyes Ávila: Con la venia de la
Presidencia. Compañeras diputadas y compañeros dipu-
tados, el respeto al Estado de derecho debe ser la base del
sostenimiento de un país. Con ese principio rector en Nue-
va Alianza creemos que para alcanzar la plena seguridad
jurídica es necesario adaptar a nuestro tiempo las leyes, re-
glas y normas que rigen a la sociedad.

En ese sentido, los diputados de Nueva Alianza votaremos
a favor del presente dictamen, que tiene por objeto armo-
nizar la Ley Federal contra la Delincuencia Organizada con
las modificaciones hechas a la Constitución, al pasar de un
sistema penal mixto inquisitivo a uno de corte acusatorio y
oral.

Sin duda, uno de los problemas más graves que afronta
nuestro país es la crisis de seguridad y violencia causada
por organizaciones criminales, las cuales mantienen en es-
tado de zozobra a nuestra sociedad.

El narcotráfico, la extorsión, el robo y el secuestro son fe-
nómenos cada vez más frecuentes y generan inestabilidad
y miedo entre los ciudadanos. Hacer frente al problema y
contener el delito requiere un sistema de justicia que cuen-
te con más y mejores mecanismos para lograr la detención
y encarcelamiento de los criminales.

El dictamen que nos presenta la Comisión de Justicia bus-
ca dotar al marco jurídico vigente de los mecanismos ne-
cesarios para hacer frente a la delincuencia organizada, al
ampliar el Catálogo Regulatorio de Delitos algunos de los
cuales hasta la actualidad estaban siendo omitidos, además
de aplicar sanciones más severas como en los casos de de-
litos contra la salud en su modalidad de narcomenudeo, de-
litos de operación con recursos de procedencia ilícita, la
trata de personas, el secuestro y al robo de hidrocarburos.

Incorpora también el delito de uso de monedas falsificadas,
identificado como una nueva modalidad de las organiza-
ciones criminales. Además tipifica como delincuencia or-
ganizada la conducta de quienes preparen con dos o más
personas la comisión de un delito.

Combatir el delito y la impunidad es una labor que con fre-
cuencia se ve limitada por falta de pruebas, lo que deja a
las víctimas y a la sociedad en un estado de impotencia al
ver que los delincuentes son puestos en libertad sin haber
cumplido sus sentencias.

En ese sentido, el dictamen enriquece y amplía el Catálogo
de Técnicas Especiales de Investigación que pueden utili-
zarse para acreditar la culpabilidad en la comisión de un
delito, entre ellas el recabar información en lugares públi-
cos mediante cualquier herramienta o instrumento para la
generación de inteligencia. De esta manera se permite uti-
lizar cuentas simuladas, sean bancarias, financieras; vigi-
lancia electrónica; seguimiento de personas, así como la
colaboración de informantes.

Asimismo, establecen reglas específicas para la interven-
ción de comunicaciones privadas, aseguramiento de bienes
susceptibles de decomiso y para la colaboración, investiga-
ción y persecución de estos delitos.

Si bien la figura de infiltración de agentes en las organiza-
ciones delictivas ya se contempla en la ley, con las refor-
mas se establecen mecanismos de protección que garanti-
cen la protección a la vida y a la integridad de los agentes
que participen en una operación encubierta. De igual ma-
nera, se consagra que ninguna persona podrá ser obligada
a actuar como agente infiltrado.

En cuanto a las sanciones, se prevén castigos más severos
para quien, a sabiendas de la finalidad y actividad delicti-
va, participe activamente de modo intencional en acciones
ilícitas.

Compañeras y compañeros diputados, la lucha contra el
crimen organizado plantea nuevos retos que debemos asu-
mir para alcanzar el bienestar general de nuestra sociedad.

En Nueva Alianza apoyamos que se apliquen mejores me-
canismos para combatir este flagelo que tanto daña el teji-
do social y la estabilidad de nuestro país. Por su atención,
muchas gracias. Es cuanto, señor presidente.

El Presidente diputado José de Jesús Zambrano Grijalva:
Gracias, diputada Reyes. Tiene ahora la palabra el diputado
Macedonio Salomón Tamez Guajardo, del Grupo Parla-
mentario de Movimiento Ciudadano.

El diputado Macedonio Salomón Tamez Guajardo: Con
su venia, señor presidente. Buenas tardes, compañeros. Al
igual que ustedes, llevo aquí poco más de nueve meses, es
mi primera vez y debo confesarles que es frustrante, me lo
dice a cada rato el más severo de los jueces, que es la cons-
ciencia, es frustrante legislar y legislar y ver que las leyes
no se cumplen, no se aplican, o se cumplen mal.
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Es espeluznante ver el bajísimo nivel de cultura de legali-
dad que se tiene en este país, tanto en el promedio de la so-
ciedad, como en las instituciones que de ella emanan, tan-
to las públicas como las privadas. Esta falta de cultura de
legalidad toma una particular gravedad en el caso de la de-
lincuencia organizada, este terrible flagelo que asuela a
México desde hace muchos años y que ha cambiado radi-
calmente nuestras vidas, porque amigos, amigas, los mexi-
canos tenemos miedo.

Acuérdense que los colombianos dicen que seguridad es el
derecho a vivir sin miedo. Pues en México no tenemos se-
guridad, porque hemos vivido con miedo desde hace mu-
cho tiempo, merced al crimen organizado.

Hace rato, tratando de encontrar palabras de cómo explicar
esto, me acordé de la mitología griega, de un monstruo de
la Hidra de Lerna, un monstruo de siete cabezas o de nue-
ve o de 100, según la versión de Hesíodo, que cada vez que
se le cortaba una salían tres o más. Bueno, así es el crimen
organizado, cada vez que se arresta un capo, pues se detie-
ne una banda, se reproducen sin medida y aquí los tenemos
encima de nosotros.

Vamos a votar a favor en Movimiento Ciudadano de esta
ley, que mejora el marco legislativo. Es una ley que va en
contra de la delincuencia organizada y que ahora se adapta
al nuevo sistema de justicia, incluye conceptos como nar-
comenudeo, falsificación de moneda y demás, no voy a re-
dundar.

Pero es importante, amigos, amigas, que al tiempo que le-
gislamos en esta Cámara de Diputados, también veamos la
realidad de la escasa cultura de la legalidad y del débil Es-
tado de derecho que tenemos, que al tiempo que emitimos
leyes y las aprobamos y las publicamos también invitemos,
supliquemos, exhortemos, exijamos al Poder Ejecutivo y al
Poder Judicial que las cumplan con cabalidad, porque es lo
que México necesita en este momento en que está perdien-
do su integridad, su soberanía, su libertad y su paz merced
al crimen organizado.

Volviendo a la mitología, que finalmente es una hermosa e
inteligente metáfora de la vida, Hércules encontró una ma-
nera de derrotar a la Hidra de Lerna, la estudió, vio sus
puntos débiles y cuando finalmente se enfrentó a ella, se ta-
pó la boca, se tapó la nariz, porque este monstruo emitía un
aliento venenoso que destruía a sus víctimas, y así Hércu-
les defendiéndose de su enemigo pudo cortar sus cabezas

una a una y después quemar el muñón con una tela ardien-
te, así fue como venció el bien sobre el mal.

Pues bien, amigos, yo, al tiempo que anuncio el voto a fa-
vor, los invito a exhortar, a insistir, a presionar para que se
cumpla a cabalidad esta ley y sirva de instrumento para
evitar este flagelo que tanto nos agobia a los mexicanos.

Creo que es momento de decir también, que así como ex-
hortamos al Poder Ejecutivo a que con ese instrumento le-
gal y los demás que existen y están en vigor enfrente a los
criminales, también enfrente a los dos grandes pilares que
sostienen al crimen organizado y a los que la actual admi-
nistración y las anteriores no han hecho nada, que son el pi-
lar político, la protección institucional que se da desde los
tres niveles del gobierno, desde los tres poderes y desde to-
dos los partidos, y también ataque el pilar financiero, el pi-
lar de esa gente que maneja la inconmensurable riqueza de
estos criminales sin ningún problema, sin un obstáculo y
con toda libertad. Es tanto, lo que tengo que decir, gracias.
Buenas tardes.

El Presidente diputado José de Jesús Zambrano Grijalva:
Gracias, diputado Tamez. Tiene ahora la palabra la dipu-
tada Ernestina Godoy Ramos, del Grupo Parlamentario de
Morena.

La diputada Ernestina Godoy Ramos: Con su permiso,
ciudadano presidente. Compañeras y compañeros, acudo a
esta tribuna a nombre del Grupo Parlamentario de Morena
para manifestar nuestra postura con respecto al dictamen
de la Comisión de Justicia a la minuta con proyecto de de-
creto por el que se reforman, adicionan y derogan diversas
disposiciones de la Ley Federal contra la Delincuencia Or-
ganizada.

En primer lugar, quiero señalar que nuestro grupo parla-
mentario insistió en el seno de la comisión dictaminadora,
en la necesidad de adecuar la definición de delincuencia or-
ganizada, contenida en el primer párrafo del artículo 2, a
efecto de armonizarla con la establecida por la Convención
de las Naciones Unidas contra la Delincuencia Organizada
Trasnacional y sus protocolos, suscrita en Palermo, y con
ello cumplir las recomendaciones que le ha hecho al Esta-
do mexicano el Consejo de Derechos Humanos de la ONU.

Propusimos incorporar una definición precisa que incluye-
ra que dichas conductas delictivas tienen el propósito de
obtener directa o indirectamente un beneficio económico u
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otro beneficio de orden material, tal y como lo establece la
condición de Palermo.

Esto con el objeto de contar con un instrumento que com-
bata la delincuencia organizada en todas sus formas, para
que la ley sea un instrumento eficaz contra el crimen mu-
chas veces asociado al poder político, empresarial, policia-
co y militar.

Pero con esta adecuación también buscamos una ley que no
se utilice para aplastar protestas sociales, para reprimir y
encarcelar a los disidentes como medio de contención so-
cial y forma de pacificación social.

Lamentablemente, la Comisión de Justicia desaprovechó la
oportunidad de armonizar la ley con los instrumentos in-
ternacionales de los cuales México es parte. No solo des-
aprovechó la oportunidad de corregir una definición inade-
cuada de la delincuencia organizada, también abona al
establecimiento de un Estado policiaco, con posibilidades
casi ilimitadas de inmiscuirse en el ámbito privado de las
personas.

Con esta reforma la Procuraduría podrá solicitar la inter-
vención de todo tipo de comunicaciones por cualquier me-
dio, por teléfono, por WhatsApp, sin obligación de hacerlo
con requisitos muy estrictos ni señalar los indicios que ha-
gan presumir fundadamente la relación con los delitos que
se investigan.

Por esta razón, nuestro grupo parlamentario no puede
acompañar con su voto este dictamen. Claro que estamos a
favor del combate a la delincuencia organizada. Claro que
estamos en contra del crimen organizado, pero no vamos a
darle instrumentos a un gobierno incapaz, soberbio y co-
rrupto para encarcelar a sus opositores, a los que se atreven
a inconformarse con el consenso de una casta política ca-
duca representada en el Pacto contra México.

Morena, al igual que millones de mexicanos no confiamos
en el gobierno de Peña Nieto ni en sus funcionarios res-
ponsables de investigar los delitos. Ha quedado demostra-
do su poco compromiso con la justicia y la búsqueda de la
verdad. Fabrican pruebas, encubren y omiten sus obliga-
ciones para encuadrar mentiras históricas, como el jefe de
la Agencia de Investigación Criminal, Tomás Cerón.

Plantan armas para proteger los negocios de OHL con Pe-
ña Nieto y sus funcionarios. Fabrican causas judiciales en
contra de dirigentes sociales, exculpan a sus socios preferi-

dos del corrupto Partido Verde. Y Arturo Escobar seguirá
violando la ley, porque se sabe impune. El imperio de la
corrupción de los Gamboa Patrón o los Yunes seguirán im-
punes, porque son parte de la familia política. Y ya mejor
ni hablamos Higa, sus paraísos fiscales y la Casa Blanca.

Compañeras y compañeros, Morena no va a acompañar
nunca a un gobierno poseído con el espíritu de Díaz Ordaz,
cuya única respuesta a las protestas sociales es la fuerza
pública y las cárceles. Parece que no aprendieron nada.
México ya vivió las consecuencias de la cerrazón y el au-
toritarismo.

Por ello, nuestro voto es en contra de este proyecto, que
mantiene una peligrosa ambigüedad para aplicarse como
instrumento represivo en contra de aquellos que se incon-
forman y luchan en contra de las decisiones de esta clase
política caduca, quien apuesta a pacificar y acabar las pro-
puestas sociales aplicando esta ley a los dirigentes de los
maestros muestra una ignorancia terrible, que solo agrava
el conflicto social, político y económica generado por una
mala reforma que casi nada tiene que ver con la educación.

Concluyo señalando que Morena reivindica la educación
pública como herramienta de emancipación social, como
espacio de libertad, de aprendizaje y de encuentro con el
conocimiento científico, la diversidad, las artes y la cultu-
ra universal.

Su reforma está muy lejos de interesarse por la educación
o por combatir la corrupción y los privilegios de una mafia
sindical intocada, que hasta partido político tiene y es su
ferviente socio electoral.

La educación es un tema que nos convoca a luchar y a mos-
trar nuestra solidaridad con los que luchan por defender la
educación pública. Morena exige el cese de la represión y
la liberación inmediata de los maestros presos que, quieran
o no, son presos políticos de Enrique Peña Nieto. Es cuanto.

El Presidente diputado José de Jesús Zambrano Grijalva:
Gracias, diputada Godoy. 

Sonido ahí en la curul de la diputada Rocío Nahle, nada
más. No sé con qué propósito, pero le recuerdo que esta-
mos en la etapa de posicionamiento de los grupos parla-
mentarios en relación del dictamen de la Ley contra la De-
lincuencia Organizada. Entonces, sonido ahí en la curul de
la diputada Nahle, por favor. ¿Con qué propósito, dipu-
tada?
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La diputada Norma Rocío Nahle García (desde la cu-
rul): Sí, presidente, nada más es un exhorto sobre este dic-
tamen. La descripción que dan de delincuencia organizada
no se acata con la declaración que instruyó el Acuerdo de
Palermo. Es un exhorto para que antes de que entremos a
votación, los demás grupos parlamentarios tengan la vo-
luntad de poder cambiar la descripción de delincuencia or-
ganizada, si no cualquier movimiento lo van a tomar como
delincuencia organizada. Es cuanto, señor presidente.

El Presidente diputado José de Jesús Zambrano Grijalva:
En la fase de las reservas, con todo respeto, pues sugiero
que ahí se puedan incorporar, y en lo posible ojalá y se pue-
da dialogar y ver si se puede lograr un consenso en este
sentido. Se registra desde luego lo que ha planteado la
diputada Rocío Nahle.

Tiene ahora la palabra, la diputada Lia Limón García, del
Grupo Parlamentario del Verde Ecologista.

La diputada Lia Limón García: Con su venia, diputado
presidente. Quiero decir que este proyecto de ningún modo
es un proyecto ambiguo. Este proyecto es un proyecto que
busca armonizar nuestra legislación con el nuevo sistema
de justicia penal. Es un proyecto que busca también dar he-
rramientas a las autoridades encargadas de investigar deli-
tos en los que participa la delincuencia organizada, a fin de
que las investigaciones sean más eficaces.

Es un proyecto, no solo que se ajusta a la definición esta-
blecida en la Convención de Palermo, contrario a lo que
aquí se ha dicho, sino que además es un proyecto que se
ajusta a todos los tratados internacionales en materia de de-
rechos humanos, de los que México es parte, además de
ajustarse también a nuestra Constitución.

El modelo rector en todo el país para el sistema de justicia
penal es acusatorio y oral y será aplicable en todo el país
en su totalidad en los próximos días. Este sistema no es ex-
clusivo para el procesamiento de delitos comunes, sino que
se hace extensivo para los delitos cometidos bajo el régi-
men de delincuencia organizada. Al respecto, la reforma
constitucional de 2008 estableció algunas previsiones es-
peciales para las personas procesadas o sentenciadas por
delitos cometidos bajo el régimen de delincuencia organi-
zada.

Por lo tanto, la minuta que estamos aquí discutiendo, no so-
lo tiene por objeto armonizar la persecución y sanción de
delitos de alto impacto con el nuevo sistema de justicia pe-

nal, sino que además contempla la incorporación de nuevas
conductas calificables como delincuencia organizada tales
como el uso, a sabiendas, de moneda falsificada, del agra-
vio a los derechos de autor y el contrabando.

Además, la minuta precisa las facultades y procedimientos
especializados para poder desarticular al crimen organiza-
do, así como la coordinación entre policías y con otras au-
toridades como la Secretaría de Hacienda, fundamental pa-
ra poder avanzar en el tema de sancionar la delincuencia
organizada no solo desde la parte penal, sino también en lo
que se vincula a la cuestión financiera.

Como aspectos centrales de esa ley están los siguientes:

Primero. El procedimiento penal para el régimen de delin-
cuencia organizada será acusatorio y oral, acorde con este
nuevo régimen que estamos adoptando y cuyo plazo con-
cluye esta misma semana.

Se garantiza a los imputados el derecho a un debido proce-
so el cual se regirá por los principios del procedimiento pe-
nal, fundamentalmente los relacionados con la concentra-
ción, la continuidad, la inmediación y la contradicción, y
además dentro de un sistema de audiencias. Esto, acorde y
en absoluto respeto a los derechos humanos.

Se establece la posibilidad también de restringir la publici-
dad de las audiencias ponderando la seguridad de las vícti-
mas u ofendidos. Se dota al Ministerio Público de más y
mejores técnicas de investigación –como ya lo menciona-
ba– a fin de garantizar el éxito de las mismas, esperando
que con ello se logre avanzar en sancionar a personas que
hubieran cometido delitos vinculados con la delincuencia
organizada.

Se faculta al Ministerio Púbico de la Federación para em-
plear instrumentos extraordinarios para la obtención de in-
formación y en su caso medios de prueba, aunado a que se
le faculte para apoyarse en el criterio de oportunidad, a fin
de alcanzar el éxito de la investigación, con absoluto res-
peto a los principios establecidos en nuestra Constitución.

También se crean incentivos para las personas que colabo-
ren eficazmente en alguna de estas investigaciones, por lo
que se precisan los mecanismos en materia de cooperación
eficaz de un integrante de la delincuencia organizada con la
investigación del delito, a quien se le podrá reducir la pena
si aporta información útil para la investigación.
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Los sentenciados, además, por delincuencia organizada no
tendrán derecho a los beneficios de libertades anticipadas
establecidos en la ley que aprobamos anteriormente. Se es-
tablecen mejores reglas de coordinación con autoridades
del sistema financiero –como ya lo mencioné– para que se
pueda obtener información y documentación que resulte
conducente para determinar la responsabilidad penal.

En fin, estos son algunos de los elementos que hacen que
esta legislación sea una legislación que permita a las auto-
ridades actuar con mayor eficacia cuando de delincuencia
organizada se trata, y en beneficio y para la protección de
todos los ciudadanos de nuestro país.

Por eso el Partido Verde votará a favor de este dictamen,
porque sin duda alguna es un dictamen que guarda un equi-
librio entre las reglas del debido proceso y el procesamien-
to y el combate al régimen de delincuencia organizada. Y
también hay que decirlo, porque busca la armonización que
permita la efectiva implementación de nuestro Sistema de
Justicia Penal Acusatorio. Es cuanto.

El Presidente diputado José de Jesús Zambrano Grijalva:
Gracias, diputada Limón. Tiene ahora la palabra el dipu-
tado Arturo Santana Alfaro, del Grupo Parlamentario del
PRD. Le aplauden con mucho desgano al diputado Santa-
na.

El diputado Arturo Santana Alfaro: Porque ya están al-
gunos cansados, diputado presidente. Ah, no; perfecto.

El Presidente diputado José de Jesús Zambrano Grijalva:
Luego, luego, los valientes, mujeres y hombres, salieron a
decir que ni maiz. Adelante, diputado.

El diputado Arturo Santana Alfaro: Claro que sí, dipu-
tado. Con su venia, diputado presidente, compañeras y
compañeros legisladores, quizás la Ley Federal contra la
Delincuencia Organizada sea el instrumento legal más im-
portante en todo este entramado de leyes de la Miscelánea
Penal que vamos a aprobar el día de hoy y los que aproba-
mos en el pasado periodo ordinario de sesiones.

Quiero aprovechar para agradecerle al presidente de la Co-
misión de Justicia, el diputado Álvaro Ibarra, por la sensi-
bilidad con la que ha tomado estos trabajos de la Miscelá-
nea Penal.

En el Grupo Parlamentario del Partido de la Revolución
Democrática estamos convencidos de que con la entrada en

vigencia de estas reformas a la Ley Federal contra la De-
lincuencia Organizada, las autoridades correspondientes
contarán con instrumentos legales más claros y precisos
para poder combatir a los delincuentes que forman parte de
esta denominada delincuencia organizada, que son infrac-
tores de las leyes de nuestro país, adecuándose con ello al
nuevo Sistema de Justicia Penal Acusatorio.

Es de destacar que en estas reformas se crea la figura de los
agentes infiltrados con la finalidad de investigación dentro
de los grupos del crimen organizado. 

En el Grupo Parlamentario del PRD, estamos convencidos
que sólo conociendo el origen y quiénes integran el grupo
organizado, se podrá desmantelar o extinguir los mismos,
pero también haremos un cuidado minucioso de la imple-
mentación de esta figura, y en las mesas que estaremos im-
plementando para ver el desarrollo de este entramado de le-
yes de la Miscelánea Penal, estaremos dándole especial
vigilancia a esta figura para revisar y verificar su funciona-
miento.

Sin embargo, valdría la pena también definir en el futuro
quiénes serán los servidores públicos que podrán realizar
estas actividades estando conscientes del peligro latente en
el que estarán inmersos los mismos al estar infiltrados o en
encubierto.

Por lo tanto se establece la posibilidad de que a los agentes
encubiertos se les asigne una nueva identidad a fin de ga-
rantizar la protección a la vida y la integridad de las perso-
nas y sus familias

Asimismo se amplía el catálogo de delitos como el uso de
monedas falsificadas a sabiendas, pues actualmente es una
de las nuevas conductas que tienen como objetivo y fin las
organizaciones criminales en el país.

De igual forma, se incluye al contrabando y su equiparable,
dado que es una de las conductas que afectan en mayor me-
dida la economía nacional y de la que han hecho uso las or-
ganizaciones delictivas de manera cotidiana.

Por otra parte, se tipifica la conducta de narcomenudeo que
es la principal causa de violencia en México, provocando
entre ocho a 10 mil muertes al año. Sabemos que es el úl-
timo eslabón de la cadena del narcotráfico, y tendremos
mucho cuidado en el tema, será otro de los temas en los que
el Grupo Parlamentario del Partido de la Revolución De-
mocrática estará pendiente para que no haya un abuso des-
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medido en la aplicación de esta figura delictiva como de-
lincuencia organizada.

De igual forma se amplía el catálogo de técnicas especiales
de investigación que puede utilizar el ministerio público en
la indagatoria y persecución de la delincuencia organizada,
entre ellas recabar información en lugares públicos me-
diante la utilización de medios e instrumentos y cualquier
herramienta necesaria para la generación de inteligencia.

Asimismo se precisan reglas específicas para la interven-
ción de comunicaciones privadas, aseguramiento de bienes
susceptibles de decomiso y para la colaboración e investi-
gación y persecución de esos delitos.

Por otra parte se prevé que para reclusión preventiva y la
ejecución de sentencias en materia de delincuencia organi-
zada, el imputado o sentenciado sea destinado a centros es-
peciales, con la finalidad de contar con las medidas se se-
guridad e instalaciones necesarias para su protección
integral y la disminución de riesgos de fuga.

En atención al principio constitucional de la asequibilidad
en la imposición de las penas los delitos de operaciones
con recursos de procedencia ilícita, trata de personas y el
secuestro se tratarán con una sanción más severa. Sabemos
que hoy en día el fenómeno de trata de personas es uno de
los delitos que más lastiman a los ciudadanos de este país.

Con el aumento de las penas avanzaremos sin duda en el
combate en contra de aquellas personas que trasgreden el
derecho fundamental a la libertad, consagrado en nuestra
Carta Magna, de aquellas personas que son víctimas de es-
te delito, que no es más que la esclavitud de la era moder-
na.

Asimismo, se contempla sancionar con pena de prisión de
4 a 8 años y de 2 mil a 3 mil unidades de medida, así como
la destitución e inhabilitación para desempeñar cargo o co-
misión en el servicio público hasta por el mismo plazo de
la pena de prisión impuesta al servidor público que resulte
responsable.

No podemos permitir que nuestras instituciones tengan
dentro de sus filas a autoridades que se vendan a la delin-
cuencia organizada, sino por el contrario. Necesitamos
contar con funcionarios más preparados y dispuestos a tra-
bajar por el bien de la ciudadanía y combatir todo aquello
que la daña.

Es por todo lo anterior que el Grupo Parlamentario del
PRD votará a favor de este dictamen, porque estamos cons-
cientes de la necesidad de dotar de los mecanismos nece-
sarios para combatir desde el marco legal a la delincuencia
organizada.

Cabe hacer un reconocimiento a todos aquellos que aporta-
ron a lo largo de estos ocho años sus conocimientos y ex-
periencias para la elaboración de este importante cuerpo de
leyes, que indudablemente colocarán a nuestro país a la
vanguardia con la aplicación del nuevo sistema de justicia
penal.

No quiero omitir, compañeras y compañeros, que toda ley
es perfectible. No tenemos ley perfecta en este país; pero,
como lo hemos establecido aquí, se crearan mesas de tra-
bajo para revisar puntualmente cada uno de los ordena-
mientos que el día de hoy estamos aprobando y hacer las
correcciones en específico que sean necesarias. Es cuanto,
diputado presidente. Es cuanto, compañeras legisladoras y
compañeros legisladores.

El Presidente diputado José de Jesús Zambrano Grijalva:
Gracias, diputado Santana. Tiene ahora la palabra el dipu-
tado Apolinar Casillas Gutiérrez, del Grupo Parlamentario
del PAN.

El diputado J. Apolinar Casillas Gutiérrez: Muy buenas
tardes. Con su venia, señor presidente. Cuando el Consti-
tuyente reformó el texto de nuestra Ley Fundamental para
establecer en México el sistema penal acusatorio, en junio
de 2008, una de las determinaciones que tomó a efecto de
generar un contexto normativo armónico en el desarrollo
del nuevo esquema, fue el mandato para actualizar el régi-
men de prevención y combate al fenómeno conocido como
delincuencia organizada.

Dicha decisión fue necesaria para garantizar que el nuevo
contexto acusatorio y adversarial fuese compatible con el
régimen especial, obligado tanto por el marco convencio-
nal como por la propia Constitución, en materia de comba-
te al crimen organizado.

Recordemos que la Ley Federal contra la Delincuencia Or-
ganizada de hace 20 años, y que ha sido un instrumento in-
dispensable para buscar lo que hoy por hoy es uno de los
principales desafíos del Estado mexicano; la seguridad pú-
blica y la tranquilidad de nuestras comunidades, y que co-
mo hemos visto se ha mermado en un importante número
de ellas.
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Hay que decirlo, las fallas y debilidades en esta materia se
deben precisamente al conjunto de instituciones dispuestas
por la ley, tanto por deficiencias técnicas como por un la-
mentable entorno de corrupción.

En 2003 México ratificó la Convención de Palermo para el
Combate a la Delincuencia Organizada Trasnacional. Esta
Convención ordena a los Estados firmantes a desarrollar le-
gislación pertinente y las instituciones para poder conjugar
el enorme peligro que significa para las naciones el crimen
organizado.

En ese orden de ideas, tanto la Constitución mexicana, la
legislación y la normativa secundaria se han desarrollado
para acreditar el cumplimiento de las directrices de Paler-
mo, y poder así combatir este fenómeno que nos roba la
tranquilidad y ciega miles de vidas cada año.

Al conjugarse la creación de un nuevo sistema con las dis-
posiciones de la antes citada Convención de Palermo, se ha
hecho evidente la necesidad de una actualización normati-
va. Tanto el Poder Ejecutivo como la colegisladora han op-
tado por el camino, no de emitir una nueva ley, sino de pro-
poner reformas a esta creada en 1996.

A los legisladores del PAN nos parecen correctas y conse-
cuentes las reformas propuestas, tanto en lo que debe con-
tener la legislación en la materia sustantiva, es decir nue-
vos tipos penales, así como con la acreditación de los
nuevos estándares procesales del sistema acusatorio, nue-
vas técnicas de investigación indispensables para la policía
y el Ministerio Público, el cumplimiento y salvaguarda de
los derechos fundamentales de todas las partes y, desde lue-
go, la creación de nuevas facultades en el plano orgánico.

Si dotamos a nuestras autoridades investigadoras de las he-
rramientas que hoy se han de aprobar, debemos exigirle re-
sultados en corto y mediano plazo. Estaremos esperando
atestiguar a la brevedad posible investigaciones y procedi-
mientos jurisdiccionales en la publicidad de las salas de
oralidad, en las que se constate que es posible cumplir con
los altos estándares del debido proceso y, a la vez, llevar
ante la justicia las graves conductas antisociales que esta-
mos obligados a desterrar.

Exigiremos y vigilaremos por una correcta aplicación de
las nuevas técnicas de investigación conjuntamente con el
respeto al principio de presunción de inocencia y, desde
luego, el debido proceso.

Exigiremos y evaluaremos la política de recuperación de
activos del crimen organizado, el combate al lavado de di-
nero, así como las investigaciones de todos aquellos servi-
dores públicos de cualquier orden que en franca traición a
la patria se coludan con el crimen organizado.

Exigiremos una mayor y mejor cooperación internacional
en la materia, a sabiendas de que la delincuencia organiza-
da, como se ha afirmado en la multicitada Convención de
Palermo, es trasnacional por naturaleza.

Vigilaremos que estas nuevas técnicas no sean objeto de
abuso o finalidades políticas y se apliquen para poner un
alto a secuestradores, a tratantes, a extorsionadores, a trafi-
cantes de armas, a narcotraficantes, a traficantes de mi-
grantes, a prestanombres y lavadores de dinero.

A los legisladores del Partido Acción Nacional nos intere-
sa velar por la paz y la tranquilidad de toda la sociedad me-
xicana, hoy estamos dando un paso importante para conse-
guir este objetivo. Sin embargo, advertimos que la
perfectibilidad del proyecto será ocasión para ulteriores
trabajos. 

En el PAN estamos a favor de mejorar los instrumentos que
permitan un mejor combate a la delincuencia organizada y
aquellos que pretendan desestabilizar al Estado. Por esta
razón y a la par de impulsar la aprobación de esta minuta,
queremos reiterar nuestra exigencia para que, también en
los procesos de extradición, las autoridades mexicanas nos
aporten la seguridad de que los procedimientos de asegura-
miento y decomiso de los caudales financieros que se sigan
en los Estados Unidos y en cualquier otro estado soberano,
nuestro país no sólo será tomado en cuenta, sino que se to-
marán las medidas de acuerdo a la normatividad corres-
pondiente, para que la parte económica correspondiente al
trabajo de inteligencia, detención y procesamiento hecha
por México sea reembolsada vía recuperación de activos al
erario mexicano. En Acción Nacional estamos a favor de
los ciudadanos, estamos a favor de México. Es cuanto, se-
ñor presidente.

El Presidente diputado José de Jesús Zambrano Grijalva:
Gracias, diputado Casillas. Tiene ahora la palabra el dipu-
tado Carlos Iriarte Mercado, del Grupo Parlamentario del
PRI, y con esta intervención también se vence el plazo pa-
ra la presentación de reservas en lo particular en este dicta-
men.
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El diputado Carlos Iriarte Mercado: Con su venia, señor
presidente. Compañeras y compañeros diputados, es de mi
interés exponer a esta soberanía, algunas consideraciones
sobre el presente dictamen, cuyo objetivo fundamental es
continuar dando al Estado mexicano mejores instrumentos
jurídicos para el combate eficaz al crimen organizado.

Con la aprobación de este dictamen se cumple debidamen-
te la armonización del Régimen Especial de Delincuencia
Organizada con el texto constitucional y el Código Nacio-
nal de Procedimientos Penales, que dan vida y forma al sis-
tema de justicia penal acusatorio, muchas veces citado
aquí, próximo a concretar su implementación.

Sin duda, después de largos tramos del trabajo de la cole-
gisladora y los esfuerzos de los integrantes de la Comisión
de Justicia de esta Cámara, encabezada por el diputado Ál-
varo Ibarra, se ha logrado un consenso que expresa la res-
ponsabilidad por realizar los trabajos a profundidad y avan-
zar en contenidos sólidos que den consistencia a este
cuerpo normativo.

Reconocemos que las legislaciones no son estáticas, son
textos que tienen que ser revisados en su implementación y
que a partir de la evaluación que se haga sobre los proce-
sos que enconen, se identifiquen oportunidades y necesida-
des de mejora, para lo cual, seguro estoy, los legisladores
estaremos atentos, teniendo siempre el interés por fortale-
cer el marco de seguridad y justicia en nuestro país.

Con plena convicción de nuestra labor como legisladores
de la República, es nuestra responsabilidad contribuir a los
esfuerzos del Estado mexicano, particularmente con estas
reformas, para investigar, perseguir y castigar al crimen or-
ganizado que lacera el Estado de derecho y por ende a
nuestra sociedad.

Para mencionar algunos puntos relevantes del dictamen,
hemos de reconocer las experiencias de las autoridades en-
cargadas de combatir al crimen organizado en nuestro pa-
ís, que han ayudado a identificar cuáles son los nuevos ti-
pos de conductas ilícitas que debieran ser puntualmente
reconocidas para evitar su impunidad.

También se armoniza el concepto, por ejemplo, del tráfico
de indocumentados por el de tráfico de personas, para que-
dar según lo dispuesto en la ley migratoria. Se contempla
la máxima pena a los delitos de lavado de dinero, trata de
personas, secuestro y robo de hidrocarburos cuando estos
sean cometidos por delincuencia organizada.

Para garantizar la protección de vida e integridad de agen-
tes que participan en operaciones encubiertas se han inclui-
do reglas generales para dotarlos de una nueva identidad,
debiendo otorgarles la documentación correspondiente.

Con estricto apego al debido proceso se incluyan técnicas
de investigación adicionales a las ya previstas en el Códi-
go Nacional de Procedimientos Penales, como son: la re-
cabación de información en lugares públicos mediante la
utilización de medios e instrumentos que resulten necesa-
rios para la generación de inteligencia. La utilización de
cuentas simuladas sean bancarias, financieras o de natura-
leza equivalente. La vigilancia electrónica y el seguimien-
to de personas y la colaboración de informantes como ins-
trumento para la protección de aquellos policías y fiscales
que intervienen en casos de delincuencia organizada. Tam-
bién se incluye una descripción típica para sancionar a
quienes divulguen o revelen a terceras personas informa-
ción derivada de las prácticas de algunas de las técnicas de
investigación aplicables en la materia.

En armonía con el Código Nacional de Procedimientos Pe-
nales se actualiza que el juez de control ahora decrete el
arraigo para los delitos de delincuencia organizada.

En otro ámbito y en virtud de la seguridad de los operado-
res del sistema y en ocasiones de los propios imputados, se
establece la existencia de centros especiales para la prisión
preventiva, resguardo domiciliario y ejecución de senten-
cias por el delito de delincuencia organizada.

En resumen, este dictamen cumple la finalidad de armonizar
la normatividad en materia de delincuencia organizada con
la ley procesal emanada de la aprobación de la reforma cons-
titucional de junio de 2008, y el Grupo Parlamentario del
PRI, por el liderazgo de nuestro coordinador, el doctor Cé-
sar Camacho, ha abanderado con compromiso y voluntad.

Exhorto a mis compañeras diputadas y compañeros dipu-
tados a pronunciarse a favor de este dictamen y con ello
continuar brindando a las instituciones de procuración de
justicia de nuestro país los elementos jurídicos necesarios
para lograr un México en paz, un México más seguro, un
México en armonía. Sería cuanto, señor presidente. Mu-
chas gracias.

El Presidente diputado José de Jesús Zambrano Grijalva:
Gracias, diputado Iriarte. Tiene ahora la palabra para hablar
en pro el diputado Cándido Ochoa Rojas, del Grupo Parla-
mentario del Verde Ecologista.
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El diputado Cándido Ochoa Rojas: Con el permiso de
los presentes. La delincuencia organizada se ha convertido
en un fenómeno que requiere atención prioritaria de las ins-
tituciones de seguridad, tanto nacional como internacional.
De hecho, la Organización de las Naciones Unidas ha aler-
tado en los últimos años sobre la amenaza que representa
el crimen organizado, tanto para la seguridad de las perso-
nas en lo individual, como para la estabilidad social, eco-
nómica y política de la nación.

Esta preocupación originó la redacción de la Convención
contra la Delincuencia Organizada Transnacional, suscrita
en Palermo en el año 2000, con la finalidad de cooperar en
todos los ámbitos para atacar más eficazmente las diversas
facetas de la delincuencia organizada. 

El crimen organizado cuenta con múltiples manifestacio-
nes, las cuales se transforman, desaparecen y reinventan
con la evolución de los movimientos globales. En la última
década nuestro país ha estado marcado por altos niveles de
violencia, los cuales se atribuyen a la actividad del crimen
organizado, dedicado principalmente, más no exclusiva-
mente, al tráfico de drogas. 

Lo anterior ha generado un contexto social altamente de-
gradado e inseguro, especialmente en entidades ubicadas
en regiones estratégicas para el cultivo, tránsito y consumo
de sustancias prohibidas. A la par de lo anterior, se ha sus-
citado un fenómeno de atomización de los grandes carteles
lo cual ha provocado la diversificación de las operaciones
del crimen organizado en nuestro país.

Lo anterior, ha conducido a que los operadores del crimen
organizado se involucren en delitos que laceran de forma
directa el patrimonio de los ciudadanos, tales como el se-
cuestro y las extorsiones. Sin lugar a duda, el Estado mexi-
cano se ha visto obligado a pagar un alto costo económico
para contener el fenómeno de la delincuencia organizada,
sin embargo el costo más difícil de pagar ha sido el de la
sociedad, a diario observamos como poblaciones enteras
agredidas por la violencia, son forzadas a desplazarse a
otras latitudes, las familias viven con miedo y temor, mo-
dificando sus costumbres y sufriendo daños emocionales
irreversibles, ocasionados por la violencia que experimen-
tan en carne propia.

Esta situación nos impulsa a aprobar el presente dictamen
con proyecto de decreto por el cual se reforman, adicionan
y derogan diversas disposiciones de la Ley Federal contra
la Delincuencia Organizada, ya que de esta manera podre-

mos enfrentarla con nuevas y mejores herramientas. Así, se
propone modificar la denominación del delito de tráfico de
indocumentados para quedar como tráfico de personas, con
objeto de armonizar los términos con lo establecido en el
tipo penal de la Ley de Migración.

Por otra parte, se reconoce la necesidad de tipificar la par-
ticipación que se tiene en un grupo delictivo, específica-
mente aquella relacionada con el acordar o preparar la co-
misión del delito de delincuencia organizada. Igualmente,
se endurecen las medidas contra los delitos de trata de per-
sonas y los delitos contra la salud en su modalidad de nar-
comenudeo, estableciendo que podrán ser atraídos por la
autoridad federal y que ameritarán prisión preventiva de
oficio.

En este mismo orden de ideas, se sugiere sancionar a quien
a sabiendas de la finalidad y actividad general de una or-
ganización criminal, participe intencional y activamente en
sus actividades ilícitas cuando conozca que con su partici-
pación contribuya al logro de la finalidad delictiva, con
ello se inhibirá la participación de personas que colaboran
con criminales como halcones y de ahí ellos van ascen-
diendo a convertirse en sicarios y luego jefes de sectores
criminales.

En suma, en el Partido Verde estamos ciertos que con los
cambios propuestos a la Ley Federal Contra la Delincuen-
cia Organizada se dotará a nuestro sistema jurídico de nue-
vos organismos y mejores herramientas para combatir efi-
cazmente las múltiples formas que adoptan organizaciones
criminales cada vez más poderosas y sofisticadas y, que la-
mentablemente, afectan de modo sensible la tranquilidad
de miles de mexicanos y mexicanas. Por su atención, mu-
chas gracias. Es cuanto, señor presidente.

El Presidente diputado José de Jesús Zambrano Grijalva:
Gracias, diputado Ochoa. Tiene ahora la palabra el dipu-
tado Waldo Fernández González, del Grupo Parlamentario
del PRD, en pro.

El diputado Waldo Fernández González: Con su permi-
so, señor presidente. Compañeros diputados. En el caso del
dictamen que hoy nos ocupa debemos señalar que al igual
que los demás que se abordan en este periodo extraordina-
rio resultan de vital importancia para la administración de
justicia en México, a partir de la implementación del siste-
ma penal acusatorio que hemos venido construyendo des-
de el 2008.
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Desde aquí mi agradecimiento a los integrantes de la Co-
misión de Justicia; al presidente Álvaro Ibarra y a todos
que estamos aquí con esta autorización que permitirá que
el nuevo sistema de justicia penal entre en operación den-
tro de unos días. Muchas gracias.

Aun y cuando al parecer de nuestro grupo parlamentario la
existencia de un régimen procesal especial para los delitos
relacionados con la delincuencia organizada podría consi-
derarse extralimitado, y nos hemos pronunciado en múlti-
ples ocasiones en contra de figuras que violentan los dere-
chos humanos como el arraigo, la gravedad de la situación
que hoy vive nuestro país resulta de tal importancia que no
debemos soslayar el impacto de todas y cada una de las
medidas que puedan ser implementadas para su erradica-
ción.

Específicamente para el caso que nos ocupa debemos se-
ñalar que las modificaciones que se prevén en el dictamen
de la Comisión de Justicia que hoy estamos discutiendo, se
encuentran armonizadas con lo establecido en diversas dis-
posiciones nacionales e internacionales como el Código
Nacional de Procedimientos Penales y la Convención de
Naciones Unidas Contra la Delincuencia Organizada, tras-
nacional, mejor conocida como la Convención de Palermo.

Es por lo anterior que el dictamen en comento realiza un
ajuste general a este ordenamiento para alinear las disposi-
ciones especiales que en materia de delincuencia organiza-
da deben seguirse para garantizar de manera plena los de-
rechos de las personas sujetas a investigaciones de este tipo
de delitos.

Por ejemplo, se propone que las autoridades federales ten-
drán la facultad de atracción en los casos de delitos de tra-
ta de personas, delitos contra la salud en su modalidad de
narcomenudeo.

Se contempla sanción con penas de prisión que van de los
cuatro a los ocho años a los servidores públicos que divul-
guen o revelen información relacionada con las técnicas de
investigación utilizadas en procedimientos seguidos contra
la delincuencia organizada. Se prevén además reglas espe-
cíficas sobre la detención, aprehensión y retención de per-
sonas por estos delitos.

Los procedimientos para la determinación de la reserva de
las actuaciones, los mecanismos por los cuales los jueces
de control van a obsequiar órdenes de cateo e intervención
de telecomunicación; las reglas especiales para la valora-

ción de las pruebas y las técnicas especiales de investiga-
ción, entre los que se encuentran procedimientos especia-
les como la implementación de operativos encubiertos, los
usuarios encubierto, entre otras, cuya finalidad esencial es
el desmantelamiento de las redes de protección a la delin-
cuencia organizada.

Es menester señalar que nuestro grupo parlamentario ha
expresado en múltiples ocasiones su desacuerdo con figu-
ras como el arraigo, debido a que resultan violatorias de los
derechos humanos. No obstante consideramos que los me-
canismos de equilibrio establecidos en el nuevo Sistema de
Justicia Penal, serán, sin duda, un contrapeso efectivo para
el uso discrecional de estos instrumentos. Es cuanto, señor
presidente.

El Presidente diputado José de Jesús Zambrano Grijalva:
Gracias, diputado Fernández. Agotada la lista de oradores,
consulte la Secretaría a la asamblea, en votación económi-
ca si se encuentra suficientemente discutido el dictamen en
lo general.

El Secretario diputado Ramón Bañales Arambula: Por
instrucciones de la Presidencia en votación económica se
consulta a la asamblea si el dictamen se encuentra sufi-
cientemente discutido en lo general. Las diputadas y los
diputados que estén por la afirmativa, sírvanse manifestar-
lo, gracias. Las diputadas y los diputados que estén por la
negativa, sírvanse manifestarlo. Señor presidente, la mayo-
ría por la afirmativa.

El Presidente diputado José de Jesús Zambrano Grijalva:
Suficientemente discutido en lo general. Esta Presidencia
informa que de conformidad con el artículo 109 del Regla-
mento de la Cámara de Diputados, se han reservado para su
discusión en lo particular algunos de los artículos de este
dictamen. Le pido a la Secretaría de cuenta de ello a la
asamblea.

El Secretario diputado Ramón Bañales Arambula: Artí-
culo 1 de la Ley Federal contra la Delincuencia Organiza-
da, artículo 2o, artículo 3o, 8o, 11, 11 Bis, 11 Bis Apartado
1; 12 Ter, 14, 16, 18, 21 y 24. Es cuanto, presidente.

El Presidente diputado José de Jesús Zambrano Grijalva:
Gracias.

Se pide a la Secretaría abra el sistema electrónico por cin-
co minutos para proceder a la votación en lo general y en
lo particular de los artículos no reservados.
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El Secretario diputado Ramón Bañales Arambula: Há-
ganse los avisos a que se refiere el artículo 144, numeral 2
del Reglamento de la Cámara de Diputados. Ábrase el sis-
tema electrónico hasta por cinco minutos para proceder a la
votación en lo general y en lo particular de los artículos no
reservados.

(Votación)

Sigue abierto el sistema electrónico de votación. Por si al-
guna diputada o algún diputado falta de emitir su voto, se
encuentra abierto el sistema. El sistema electrónico se en-
cuentra abierto. Si alguna diputada o algún diputado falta
de emitir su voto, lo puede hacer.

El Presidente diputado José de Jesús Zambrano Grijalva:
Ya no se aprecia movimiento de alguien que diga que fal-
ta. Uno, dos, tres. ¿Ya? Listo.

El Secretario diputado Ramón Bañales Arambula: Cié-
rrese el sistema electrónico de votación. Señor presidente,
se metieron 394 votos a favor, 33 en contra.

El Presidente diputado José de Jesús Zambrano Grijalva:
Aprobado en lo general y en lo particular los artículos
no reservados por 394 votos.

Y tiene ahora la palabra el diputado Jorge Tello López, del
Grupo Parlamentario de Morena, para presentar propuesta
de modificación a los artículos 2o., 3o. y 11.

El diputado Jorge Tello López: Con su venia, diputado
presidente. Compañeras diputadas y compañeros dipu-
tados, presento ante ustedes la reserva al artículo 11 de la
Ley Federal contra la Delincuencia Organizada.

El crimen organizado amenaza la estabilidad de las institu-
ciones democráticas y del Estado en sí, plantea el funcio-
namiento de instituciones gubernamentales que implican
coerción en un sistema institucional, donde la libertad y los
derechos individuales son cuestiones privilegiadas, y exige
la cooperación entre diferentes órdenes de gobierno y de-
pendencias en un régimen diseñado para dividir y limitar el
ejercicio del poder. Esto implica una paradoja en las insti-
tuciones democráticas, al ejercer el monopolio legítimo de
la violencia en contra de los tribunales a través de las ins-
tituciones políticas diseñadas para dividir el poder.

El combate a la delincuencia puede llevar a que la demo-
cracia pase por alto ciertos derechos con la finalidad de ga-

rantizar otros. No debemos caer en la tentación de violen-
tar los derechos humanos con tal de combatir la criminali-
dad organizada. La democracia no puede resolver los pro-
blemas públicos con medios no democráticos.

La incapacidad del gobierno para enfrentar retos como el
crimen organizado ha contribuido a la inconformidad de la
sociedad respecto de la democracia. El crimen organizado
aumenta las percepciones de inseguridad personal y reduce
la legitimidad de las instituciones democráticas; aminora la
inversión directa y demanda el gasto de recursos para su
combate y prevención.

La reserva al artículo 11 de la Ley Federal contra la Delin-
cuencia Organizada que presento, tiene la finalidad de for-
talecer las capacidades del Ministerio Público federal para
la persecución de los delitos cometidos por la delincuencia
organizada. Se trata de perseguir aquellos delincuentes es-
pecialmente peligrosos, que mediante acciones criminales
organizadas pone en jaque las bases del propio Estado, los
derechos fundamentales de los ciudadanos y la pacífica
convivencia social.

La Procuraduría General de la República ha señalado que
en México operan 88 organizaciones criminales dedicadas
al tráfico ilegal de estupefacientes, cuyas ganancias anua-
les superarían los 39 mil millones de dólares, unos 740 mil
millones de peso. Lo que se propone es que se investigue
no sólo las formas de operación de estos grupos delictivos,
sino que las investigaciones también puedan abarcar la ad-
quisición de bienes muebles e inmuebles y el financia-
miento para su operación y que abarque a las personas que
coadyuven con la comisión de dichos delitos.

Nuestra demanda como Grupo Parlamentario de Morena es
que las leyes sirvan a las personas, en este caso que exista
un Estado que pueda cumplir con la obligación de brindar
seguridad a las personas. Por ello el Ministerio Público de-
be encontrar con los elementos suficientes para combatir
los comportamientos de las mafias.

Como legisladores debemos ser capaces de tener en cuen-
ta la peculiaridad del fenómeno criminal organizado y en
especial la peligrosidad de este tipo de organizaciones ca-
paces de condicionar no solo la vida económica y política
de un país, sino también con mayor razón de influir en el
devenir de una investigación o de un procedimiento penal,
asegurándose así la impunidad por el delito cometido, co-
mo durante décadas ha sucedido en nuestro país.
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Las investigaciones para combatir este tipo de criminalidad
de manera exitosa son precisamente aquellas donde es po-
sible lograr una inteligente combinación de intervenciones
telefónicas y revelaciones de arrepentidos, infiltrados y de
datos de inteligencia.

–Con calma, compañeros, que voy a exponer dos temas. Si
están aburridos se pueden salir.

El Presidente diputado José de Jesús Zambrano Grijalva:
El diputado Tello, está presentado reservas a tres artículos;
entonces, estamos siendo flexibles con el tiempo. Le pedi-
mos al diputado también considere a la asamblea en su
conjunto.

El diputado Jorge Tello López: Por ello les pido, diputa-
das y diputados, que voten a favor de la reserva que hoy
presento. –Con calma, falta mucho, todavía falta mucho
tiempo.

El Presidente diputado José de Jesús Zambrano Grijalva:
Continúe, diputado.

El diputado Jorge Tello López: La reserva al artículo 2 es
de suma importancia, por lo cual solicito una profunda re-
flexión. Tiene que ver con la definición de delincuencia or-
ganizada, la cual continúa sin adecuarse a la definición es-
tablecida en la Convención de Naciones Unidas contra la
Delincuencia Organizada Trasnacional, también conocida
como Convención de Palermo, ratificada por nuestro país
el 4 de marzo de 2003.

El Consejo de Derechos Humanos de la ONU, en el exa-
men periódico universal realizado a nuestro país en el año
2009, expresamente recomendó promulgar una definición
de delincuencia organizada que sea compatible con la men-
cionada convención, toda vez que la definición que se en-
cuentra prevista actualmente en la Ley Federal contra la
Delincuencia Organizada es ambigua, dando lugar a los
miembros de movimientos sociales o políticos, llegar a ser
acusados de pertenecer al crimen organizado.

Hasta el día de hoy, el Estado mexicano no ha tenido esta
importante recomendación y en este momento, donde ten-
dríamos la oportunidad de hacerlo y así dar muestra signi-
ficativa de que en México efectivamente se protegen y ga-
rantizan los derechos humanos.

No podemos, bajo ninguna circunstancia legalizar la crimi-
nalización de la protesta social, que es una clara manifes-

tación de autoritarismo de los gobiernos reaccionarios y
neoliberales que ha tenido nuestro país.

De esta forma, se propone que el párrafo primero del artí-
culo 2 quede redactado de la siguiente forma: Cuando tres
o más personas se organicen de hecho, existiendo como
grupo estructurado durante cierto tiempo, para realizar en
forma permanente o reiterada conductas que por sí o uni-
das a otras tienen como fin el resultado cometer alguno o
algunos de los delitos siguientes, con miras a obtener di-
recta o indirectamente un beneficio económico u otro be-
neficio de orden material, serán sancionadas por este solo
hecho, como miembro de la delincuencia organizada. Es
cuanto, compañeras y compañeros.

El Presidente diputado José de Jesús Zambrano Grijalva:
Gracias, diputado Tello. Consulte la Secretaría a la asam-
blea, en votación económica, si se admiten a discusión.

El Secretario diputado Ramón Bañales Arambula: En
votación económica, se pregunta a la asamblea si se admi-
ten a discusión. Las diputadas y los diputados que estén por
la afirmativa sírvanse manifestarlo, muchas gracias. Las
diputadas y los diputados que estén por la negativa sírvan-
se manifestarlo, muchas gracias. Señor presidente, la ma-
yoría por la negativa.

El Presidente diputado José de Jesús Zambrano Grijalva:
Se desechan y se reservan para su votación nominal en
conjunto, en términos del dictamen.

Tiene ahora la palabra el diputado Manuel Clouthier Carri-
llo, para presentar propuestas de modificación a los artícu-
los 8o., 12, 16, 18, 21 y 24, seis artículos reservados por el
diputado Clouthier.

El diputado Manuel Jesús Clouthier Carrillo: Gracias,
presidente. Compañeros diputados, esta ley federal contra
la delincuencia organizada establece y mantiene la figura
del arraigo, y disintiendo con nuestra compañera del Parti-
do Verde que plantea que esta ley está apegada a todos los
tratados internacionales en materia de respeto a los dere-
chos humanos, pues el arraigo es una figura a todas luces
violatoria de los derechos humanos.

Desgraciadamente se mantiene en nuestra Constitución es-
ta figura y si hemos decidido mantenerla también en la ley,
lo menos que deberíamos de haber hecho es acotarla. Si ya
vamos a dejar esta violación al derecho, en donde sola-
mente en México sucede que se detiene a alguien para in-
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vestigarlo y no porque ya fue investigado se le detuvo,
pues bueno, si ya lo estamos dejando, lo menos que debe-
ríamos de hacer, insisto, es acotarlo.

La propuesta es simple, en el artículo 12 Ter, en relación al
arraigo, menciona la ley que la petición de arraigo tendrá
que ser resuelta por la autoridad de manera inmediata por
cualquier medio.

Luego, más adelante nos dice, si la resolución se emite o se
registra por medios diversos al escrito, la sugerencia, la
propuesta es muy simple, toda resolución judicial ante la
resolución de un arraigo tiene que ser por escrito.

Cómo va a autorizarse por medios diversos al escrito. Una
figura, a todas luces, que de hecho, en mi opinión es viola-
toria de derechos humanos, vamos a permitir que sea por
medios diversos. No, pues me mandó un WhatsApp, va a
decir. No puede ser, señores, tiene que ser por escrito obli-
gadamente, no puede quedar este campo, esta apertura, es-
ta discrecionalidad a la autoridad para poder autorizar
arraigo, incluso sucede lo mismo en el siguiente artículo, la
siguiente reserva, que es en relación a las intervenciones
telefónicas.

Mismo concepto, nos vuelven a decir que se puede dar por
medios diversos al escrito. No, la autorización judicial tie-
ne que ser por escrito. Ésa es la propuesta en esencia, se-
ñores diputados, y bueno, pues está en manos de ustedes la
palabra. Muchas gracias.

El Presidente diputado José de Jesús Zambrano Grijalva:
Gracias, diputado Clouthier. Consulte la Secretaría a la
asamblea, en votación económica, si se admite la propues-
ta.

El Secretario diputado Ramón Bañales Arambula: En
votación económica se pregunta a la asamblea si se admite
a discusión. Las diputadas y los diputados que estén por la
afirmativa sírvanse manifestarlo, gracias. Las diputadas y
los diputados que estén por la negativa sírvanse manifes-
tarlo. Señor presidente, la mayoría por la negativa.

El Presidente diputado José de Jesús Zambrano Grijalva:
Se desecha y se reserva para su votación nominal en con-
junto, en términos del dictamen.

Se informa a la asamblea que quienes, diputadas, dipu-
tados, habían hecho reservas a los artículos 1, 11Bis y 11
Bis 1, 12 Ter, 14, 16 y 18 han declinado presentar sus pro-

puestas de modificación y, por lo tanto, se reservan estos
artículos para su votación nominal en conjunto en términos
del dictamen.

Por lo tanto, habiéndose agotado ya la presentación de pro-
puestas por legisladoras y legisladores, se pide a la Secre-
taría abra el sistema electrónico por cinco minutos para
proceder a la votación de los artículos 2o., 3o., 8o., 11, 11
Bis, 11 Bis 1, 12 Ter, 14, 16, 18, 21 y 24, en términos del
dictamen.

El Secretario diputado Ramón Bañales Arambula: Há-
ganse los avisos a que se refiere el artículo 144, numeral 2
del Reglamento de la Cámara de Diputados. Ábrase el sis-
tema electrónico por cinco minutos para proceder a la vo-
tación nominal de los artículos en mención, en los términos
del dictamen.

(Votación)

¿Falta algún diputado de emitir su voto? Sigue abierto el
sistema.

El Presidente diputado José de Jesús Zambrano Grijalva:
Pero ya no va a ser por mucho tiempo, porque ya es el úl-
timo dictamen, ya estamos a punto de concluir. Mañana
continuaremos con la misma enjundia con la que el día de
hoy lo hicieron. Parece que ya no se ve más movimiento de
alguien que entre intempestivamente hacia su curul. ¿Al-
guien más ahí? Ahí viene bajando.

El Secretario diputado Ramón Bañales Arambula: Si-
gue abierto el sistema electrónico. Adelante, diputado.

El Presidente diputado José de Jesús Zambrano Grijalva:
Parece que ya, uno, dos, tres. No se ve.

El Secretario diputado Ramón Bañales Arambula: Cié-
rrese el sistema electrónico de votación. Señor presidente,
se emitieron 365 votos a favor, 1 abstención y 6 en contra.

El Presidente diputado José de Jesús Zambrano Grijalva:
En consecuencia, aprobados los artículos reservados en
términos del dictamen por 365 votos. Y por lo tanto,
aprobado en lo general y en lo particular el proyecto de
decreto por el que se reforman, adicionan y derogan di-
versas disposiciones de la Ley Federal contra la Delin-
cuencia Organizada. Pasa al Ejecutivo, para sus efectos
constitucionales.
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Reservas presentadas al dictamen de la Comisión de Justicia, con proyecto de decreto por el que se 
reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley Federal contra la Delincuencia Organizada
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Proceda ahora la Secretaría a dar lectura al Acuerdo de la
Junta de Coordinación Política. No se lleva más de media
hora.

ACUERDO DE LOS ÓRGANOS DE GOBIERNO

El Secretario diputado Ramón Bañales Arambula: «Es-
cudo Nacional de los Estados Unidos Mexicanos.— Cá-
mara de Diputados.— LXIII Legislatura.— Junta de Coor-
dinación Política.

Acuerdo de la Junta de Coordinación Política por el que la
Cámara de Diputados del Congreso de la Unión rechaza
enérgicamente las desafortunadas declaraciones realizadas
por el gobernador de Nuevo León, Jaime Rodríguez Cal-
derón, el pasado 13 de junio de 2016, por resultar discri-
minatorias y, en consecuencia, violatorias de derechos hu-
manos.

La Junta de Coordinación Política de la Cámara de Dipu-
tados, con fundamento en los artículos 33 y 34, numeral 1,
inciso b) de la Ley Orgánica del Congreso General de los
Estados Unidos Mexicanos, somete a consideración del
Pleno el siguiente:

Acuerdo

Único. La Cámara de Diputados del Congreso de la Unión
rechaza enérgicamente las desafortunadas declaraciones
realizadas por el gobernador de Nuevo León, Jaime Rodrí-
guez Calderón, el pasado 13 de junio de 2016, por resultar
discriminatorias y, en consecuencia, violatorias de Dere-
chos Humanos; asimismo, solicita la intervención de la Co-
napred para fincar responsabilidades.

Dado en el Palacio Legislativo de San Lázaro, a 14 de junio de 2016.—
Diputado César Octavio Camacho Quiroz (rúbrica), Presidente y Co-
ordinador del Grupo Parlamentario del Partido Revolucionario Institu-
cional; diputado Marko Antonio Cortés Mendoza (rúbrica), Coordina-
dor del Grupo Parlamentario del Partido Acción Nacional; diputado
Francisco Martínez Neri (rúbrica p.a.), Coordinador del Grupo Parla-
mentario del Partido de la Revolución Democrática; diputado Jesús
Sesma Suárez (rúbrica p.a.), Coordinador del Grupo Parlamentario del
Partido Verde Ecologista de México; diputada Norma Rocío Nahle
García (rúbrica), Coordinadora del Grupo Parlamentario de Movi-
miento de Regeneración Nacional; diputado José Clemente Castañeda
Hoeflich, Coordinador del Grupo Parlamentario de Movimiento Ciu-

dadano; diputado Luis Alfredo Valles Mendoza (rúbrica), Coordinador
del Grupo Parlamentario de Nueva Alianza; diputado Alejandro Gon-
zález Murillo (rúbrica), Coordinador del Grupo Parlamentario del Par-
tido Encuentro Social.»

Es cuanto, presidente.

El Presidente diputado José de Jesús Zambrano Grijalva:
Antes, sonido en la curul de la diputada Brenda Velázquez,
por favor.

La diputada Brenda Velázquez Valdez (desde su curul):
Gracias, presidente. Quiero agradecer a la Junta de Coordi-
nación Política el que haya hecho suyo el escrito que pre-
senté el día de hoy donde rechazo y condeno enérgicamen-
te las declaraciones hechas el día de ayer por el gobernador
del estado de Nuevo León, donde dijo que a una niña gor-
da no la quiere nadie.

Estas declaraciones son discriminatorias y violentan los
derechos humanos, así que les pido a mis compañeras le-
gisladoras que se unan a esta petición porque ya no quere-
mos más bullying. Gracias. 

El Presidente diputado José de Jesús Zambrano Grijalva:
Bien. Continúe la Secretaría.

El Secretario diputado Ramón Bañales Arambula: En
votación económica se pregunta a la asamblea si se aprue-
ba. Las diputadas y los diputados que estén por la afirma-
tiva sírvanse manifestarlo, muchas gracias. Las diputadas y
los diputados que estén por la negativa sírvanse manifes-
tarlo. Señor presidente, la mayoría por la afirmativa.

El Presidente diputado José de Jesús Zambrano Grijalva:
Por unanimidad, aprobado. Comuníquese.

CLAUSURA Y CITA

El Presidente diputado José de Jesús Zambrano Grijalva
(a las 17:07 horas): Se levanta la sesión y se cita para la que
tendrá lugar mañana, miércoles 15 de junio, a las 11 horas.
Buena tarde y buen provecho.

————— O —————
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RESUMEN DE TRABAJOS

• Tiempo de duración de la sesión: 5 horas con 17 minutos

• Quórum a la apertura de la sesión: 300 diputadas y diputados

• Comunicaciones oficiales: 1

• Dictamen a discusión: 3

• Acuerdo de los órganos de gobierno: 1 de la Junta de Coordinación Política.

• Diputadas y diputados que participaron durante la sesión: 39

1  Independiente 
3  PES 
3  NA
6  MC 

11  Morena 
2  PVEM 
5  PRD 
4  PAN 
4  PRI
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• Álvarez López, Jesús Emiliano (Morena) . . . . . . . . . 

• Bañuelos de la Torre, Soralla (NA). . . . . . . . . . . . . . 

• Basurto Román, Alfredo (Morena) . . . . . . . . . . . . . . 

• Cancino Barffuson, Sergio René (Morena) . . . . . . . . 

• Casillas Gutiérrez, J. Apolinar (PAN) . . . . . . . . . . . . 

• Clouthier Carrillo, Manuel Jesús (Independiente) . . . 

• Cortés Berumen, José Hernán (PAN) . . . . . . . . . . . . 

• Cuata Domínguez, Blanca Margarita (Morena). . . . . 

• Cuata Domínguez, Blanca Margarita (Morena). . . . . 

• Damián González, Araceli (Morena). . . . . . . . . . . . . 

Para fijar la postura de su grupo parlamentario en la discusión
del dictamen de la Comisión de Justicia, el cual contiene el pri-
mero el proyecto de decreto por el que se expide la Ley Nacio-
nal de Ejecución Penal, se adicionan las fracciones XXXV,
XXXVI y XXXVII y un quinto párrafo, y se reforma el tercer
párrafo del artículo 225 del Código Penal Federal: 206

Para fijar la posición de su grupo parlamentario en la discusión
del dictamen de la Comisión de Justicia, el cual contiene el pro-
yecto de decreto por el que se expide la Ley Nacional del Siste-
ma Integral de Justicia Penal para Adolescentes: 395

Para presentar sus reservas a los artículos 102 y 118 de la Ley
Nacional de Ejecución Penal: 217

Para referirse a la solicitud de la diputada Jisela Paes, para la
conformación de una comisión para atender cientos de personas
cristianas que provienen de todo el país, quienes traen firmas pa-
ra fijar su postura en relación a la iniciativa del matrimonio en-
tre las personas del mismo sexo, desde la curul: 214

Para fijar la postura de su grupo parlamentario en la discusión
del dictamen de la Comisión de Justicia, el cual contiene el pro-
yecto de decreto por el que se reforman, adicionan y derogan di-
versas disposiciones de la Ley Federal contra la Delincuencia
Organizada: 541

Para presentar sus reservas a los artículos 8, 12 Ter, 16, 18, 21 y
24 Ley Federal contra la Delincuencia Organizada: 547

Para fijar la posición de su grupo parlamentario en la discusión
del dictamen de la Comisión de Justicia, el cual contiene el pro-
yecto de decreto por el que se expide la Ley Nacional del Siste-
ma Integral de Justicia Penal para Adolescentes: 401

Para presentar sus reservas a los artículos 9 y 10 de la Ley Na-
cional de Ejecución Penal: 216

Para presentar su reserva al artículo 164 de la Ley Nacional del
Sistema Integral de Justicia Penal para Adolescentes: 408

Para presentar sus reservas a los artículos 59 y décimo quinto
transitorio de la Ley Nacional del Sistema Integral de Justicia
Penal para Adolescentes: 407

DIPUTADAS Y DIPUTADOS QUE PARTICIPARON DURANTE LA SESIÓN
( en orden alfabético )
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• Domínguez Domínguez, César Alejandro (PRI) . . . . 

• Enríquez Vanderkam, Mayra Angélica (PAN) . . . . . . 

• Fernández González, Waldo (PRD) . . . . . . . . . . . . . 

• García Bravo, María Cristina Teresa (PRD) . . . . . . . 

• García Bravo, María Cristina Teresa (PRD) . . . . . . . 

• García Soberanes, Cynthia Gissel (PES). . . . . . . . . . 

• Godoy Ramos, Ernestina (Morena). . . . . . . . . . . . . . 

• Guízar Valladares, Gonzalo (PES) . . . . . . . . . . . . . . 

Para fijar la postura de su grupo parlamentario en la discusión
del dictamen de la Comisión de Justicia, el cual contiene el pri-
mero el proyecto de decreto por el que se expide la Ley Nacio-
nal de Ejecución Penal, se adicionan las fracciones XXXV,
XXXVI y XXXVII y un quinto párrafo, y se reforma el tercer
párrafo del artículo 225 del Código Penal Federal: 211

Para fijar la postura de su grupo parlamentario en la discusión
del dictamen de la Comisión de Justicia, el cual contiene el pri-
mero el proyecto de decreto por el que se expide la Ley Nacio-
nal de Ejecución Penal, se adicionan las fracciones XXXV,
XXXVI y XXXVII y un quinto párrafo, y se reforma el tercer
párrafo del artículo 225 del Código Penal Federal: 210

Para hablar en favor del dictamen de la Comisión de Justicia, el
cual contiene el proyecto de decreto por el que se reforman, adi-
cionan y derogan diversas disposiciones de la Ley Federal con-
tra la Delincuencia Organizada: 544

Para fijar la postura de su grupo parlamentario en la discusión
del dictamen de la Comisión de Justicia, el cual contiene el pri-
mero el proyecto de decreto por el que se expide la Ley Nacio-
nal de Ejecución Penal, se adicionan las fracciones XXXV,
XXXVI y XXXVII y un quinto párrafo, y se reforma el tercer
párrafo del artículo 225 del Código Penal Federal: 209

Para hablar a favor del dictamen de la Comisión de Justicia, el
cual contiene el proyecto de decreto por el que se expide la Ley
Nacional del Sistema Integral de Justicia Penal para Adolescen-
tes: 404

Para fijar la postura de su grupo parlamentario en la discusión
del dictamen de la Comisión de Justicia, el cual contiene el pri-
mero el proyecto de decreto por el que se expide la Ley Nacio-
nal de Ejecución Penal, se adicionan las fracciones XXXV,
XXXVI y XXXVII y un quinto párrafo, y se reforma el tercer
párrafo del artículo 225 del Código Penal Federal: 204

Para fijar la postura de su grupo parlamentario en la discusión
del dictamen de la Comisión de Justicia, el cual contiene el pro-
yecto de decreto por el que se reforman, adicionan y derogan di-
versas disposiciones de la Ley Federal contra la Delincuencia
Organizada: 537

Para fijar la postura de su grupo parlamentario en la discusión
del dictamen de la Comisión de Justicia, el cual contiene el pro-
yecto de decreto por el que se reforman, adicionan y derogan di-
versas disposiciones de la Ley Federal contra la Delincuencia
Organizada: 535
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• Gutiérrez García, Carlos (NA) . . . . . . . . . . . . . . . . . 

• Hernández Colín, Norma Xochitl (Morena) . . . . . . . 

• Hernández Soriano, Rafael  (PRD) . . . . . . . . . . . . . . 

• Ibarra Hinojosa, Álvaro (PRI). . . . . . . . . . . . . . . . . . 

• Iriarte Mercado, Carlos (PRI) . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

• Juárez Rodríguez, Mario Ariel (Morena) . . . . . . . . . 

• Limón García, Lia (PVEM) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

• Limón García, Lia (PVEM) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Para fijar la postura de su grupo parlamentario en la discusión
del dictamen de la Comisión de Justicia, el cual contiene el pri-
mero el proyecto de decreto por el que se expide la Ley Nacio-
nal de Ejecución Penal, se adicionan las fracciones XXXV,
XXXVI y XXXVII y un quinto párrafo, y se reforma el tercer
párrafo del artículo 225 del Código Penal Federal: 205

Para presentar sus reservas a los artículos 22 y 46 de la Ley Na-
cional del Sistema Integral de Justicia Penal para Adolescentes:
405

Para retirar sus reservas al dictamen de la Comisión de Justicia,
el cual contiene el proyecto de decreto por el que se expide la
Ley Nacional de Ejecución Penal, se adicionan las fracciones
XXXV, XXXVI y XXXVII y un quinto párrafo, y se reforma el
tercer párrafo del artículo 225 del Código Penal Federal, desde
la curul: 215

Para fundamentar los tres dictámenes a nombre de la Comisión
de Justicia, los cuales contienen el primero el proyecto de de-
creto por el que se expide la Ley Nacional de Ejecución Penal,
se adicionan las fracciones XXXV, XXXVI y XXXVII y un
quinto párrafo, y se reforma el tercer párrafo del artículo 225 del
Código Penal Federal; el segundo el proyecto de decreto por el
que se expide la Ley Nacional del Sistema Integral de Justicia
Penal para Adolescentes, y el tercero el proyecto de decreto por
el que se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones
de la Ley Federal contra la Delincuencia Organizada: 202

Para fijar la postura de su grupo parlamentario en la discusión
del dictamen de la Comisión de Justicia, el cual contiene el pro-
yecto de decreto por el que se reforman, adicionan y derogan di-
versas disposiciones de la Ley Federal contra la Delincuencia
Organizada: 543

Para presentar sus reservas a los artículos 51, 55 y 75 de la Ley
Nacional del Sistema Integral de Justicia Penal para Adolescen-
tes: 406

Para fijar la postura de su grupo parlamentario en la discusión
del dictamen de la Comisión de Justicia, el cual contiene el pri-
mero el proyecto de decreto por el que se expide la Ley Nacio-
nal de Ejecución Penal, se adicionan las fracciones XXXV,
XXXVI y XXXVII y un quinto párrafo, y se reforma el tercer
párrafo del artículo 225 del Código Penal Federal: 208

Para fijar la posición de su grupo parlamentario en la discusión
del dictamen de la Comisión de Justicia, el cual contiene el pro-
yecto de decreto por el que se expide la Ley Nacional del Siste-
ma Integral de Justicia Penal para Adolescentes: 398
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• Limón García, Lia (PVEM) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

• Llerenas Morales, Vidal (Morena) . . . . . . . . . . . . . . 

• Llerenas Morales, Vidal (Morena) . . . . . . . . . . . . . . 

• Martínez García, Jonadab (MC) . . . . . . . . . . . . . . . . 

• Murrieta Gutiérrez, Abel (PRI) . . . . . . . . . . . . . . . . . 

• Ochoa Rojas, Cándido (PVEM) . . . . . . . . . . . . . . . . 

• Ochoa Rojas, Cándido (PVEM) . . . . . . . . . . . . . . . . 

• Ochoa Rojas, Cándido (PVEM) . . . . . . . . . . . . . . . . 

• Orantes López, María Elena (MC) . . . . . . . . . . . . . . 

• Paes Martínez, Jisela (PAN) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Para fijar la postura de su grupo parlamentario en la discusión
del dictamen de la Comisión de Justicia, el cual contiene el pro-
yecto de decreto por el que se reforman, adicionan y derogan di-
versas disposiciones de la Ley Federal contra la Delincuencia
Organizada: 539

Para presentar sus reservas a los artículos 172, 176, 177 y 188 de
la Ley Nacional de Ejecución Penal: 219

Para presentar su reserva al artículo 102 de la Ley Nacional del
Sistema Integral de Justicia Penal para Adolescentes: 408

Para fijar la posición de su grupo parlamentario en la discusión
del dictamen de la Comisión de Justicia, el cual contiene el pro-
yecto de decreto por el que se expide la Ley Nacional del Siste-
ma Integral de Justicia Penal para Adolescentes: 396

Para fijar la posición de su grupo parlamentario en la discusión
del dictamen de la Comisión de Justicia, el cual contiene el pro-
yecto de decreto por el que se expide la Ley Nacional del Siste-
ma Integral de Justicia Penal para Adolescentes: 401

Para hablar en favor del dictamen de la Comisión de Justicia, el
cual contiene el proyecto de decreto por el que se expide la Ley
Nacional de Ejecución Penal, se adicionan las fracciones XXXV,
XXXVI y XXXVII y un quinto párrafo, y se reforma el tercer
párrafo del artículo 225 del Código Penal Federal: 212

Para hablar a favor del dictamen de la Comisión de Justicia, el
cual contiene el proyecto de decreto por el que se expide la Ley
Nacional del Sistema Integral de Justicia Penal para Adolescen-
tes: 403

Para hablar en favor del dictamen de la Comisión de Justicia, el
cual contiene el proyecto de decreto por el que se reforman, adi-
cionan y derogan diversas disposiciones de la Ley Federal con-
tra la Delincuencia Organizada: 544

Para retirar sus reservas al dictamen de la Comisión de Justicia,
el cual contiene el proyecto de decreto por el que se expide la
Ley Nacional de Ejecución Penal, se adicionan las fracciones
XXXV, XXXVI y XXXVII y un quinto párrafo, y se reforma el
tercer párrafo del artículo 225 del Código Penal Federal, desde
la curul: 216

Para solicitar a la Presidencia la conformación de una comisión
para atender cientos de personas cristianas que provienen de to-
do el país, quienes traen firmas para fijar su postura en relación
a la iniciativa del matrimonio entre las personas del mismo se-
xo, desde la curul: 213
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• Pineda Morín, Abdies (PES). . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

• Ralis Cumplido, Germán Ernesto (MC) . . . . . . . . . . 

• Ramírez Nachis, Rosa Alba (MC). . . . . . . . . . . . . . . 

• Reyes Ávila, Angélica (NA) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

• Sánchez Orozco, Víctor Manuel (MC) . . . . . . . . . . . 

• Santana Alfaro, Arturo (PRD). . . . . . . . . . . . . . . . . . 

• Santana Alfaro, Arturo (PRD). . . . . . . . . . . . . . . . . . 

• Santiago Rodríguez, Guillermo Rafael (Morena) . . . 

• Tamez Guajardo, Macedonio Salomón (MC) . . . . . . 

• Tello López, Jorge (Morena). . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Para fijar la posición de su grupo parlamentario en la discusión
del dictamen de la Comisión de Justicia, el cual contiene el pro-
yecto de decreto por el que se expide la Ley Nacional del Siste-
ma Integral de Justicia Penal para Adolescentes: 395

Para presentar su reserva al artículo 266 de la Ley Nacional del
Sistema Integral de Justicia Penal para Adolescentes: 409

Para presentar su reserva al artículo 161, párrafo tercero de la
Ley Nacional de Ejecución Penal: 217

Para fijar la postura de su grupo parlamentario en la discusión
del dictamen de la Comisión de Justicia, el cual contiene el pro-
yecto de decreto por el que se reforman, adicionan y derogan di-
versas disposiciones de la Ley Federal contra la Delincuencia
Organizada: 536

Para fijar la postura de su grupo parlamentario en la discusión
del dictamen de la Comisión de Justicia, el cual contiene el pri-
mero el proyecto de decreto por el que se expide la Ley Nacio-
nal de Ejecución Penal, se adicionan las fracciones XXXV,
XXXVI y XXXVII y un quinto párrafo, y se reforma el tercer
párrafo del artículo 225 del Código Penal Federal: 205

Para hablar en favor del dictamen de la Comisión de Justicia, el
cual contiene el proyecto de decreto por el que se expide la Ley
Nacional de Ejecución Penal, se adicionan las fracciones XXXV,
XXXVI y XXXVII y un quinto párrafo, y se reforma el tercer
párrafo del artículo 225 del Código Penal Federal: 214

Para fijar la postura de su grupo parlamentario en la discusión
del dictamen de la Comisión de Justicia, el cual contiene el pro-
yecto de decreto por el que se reforman, adicionan y derogan di-
versas disposiciones de la Ley Federal contra la Delincuencia
Organizada: 540

Para fijar la posición de su grupo parlamentario en la discusión
del dictamen de la Comisión de Justicia, el cual contiene el pro-
yecto de decreto por el que se expide la Ley Nacional del Siste-
ma Integral de Justicia Penal para Adolescentes: 397

Para fijar la postura de su grupo parlamentario en la discusión
del dictamen de la Comisión de Justicia, el cual contiene el pro-
yecto de decreto por el que se reforman, adicionan y derogan di-
versas disposiciones de la Ley Federal contra la Delincuencia
Organizada: 536

Para presentar sus reservas a los artículos 2, 3 y 11 de la Ley Fe-
deral contra la Delincuencia Organizada: 246
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• Valencia Guzmán, Jesús Salvador (PRD) . . . . . . . . . Para fijar la posición de su grupo parlamentario en la discusión
del dictamen de la Comisión de Justicia, el cual contiene el pro-
yecto de decreto por el que se expide la Ley Nacional del Siste-
ma Integral de Justicia Penal para Adolescentes: 399
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PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

1 Abdala Carmona, Yahleel Favor
2 Abdala Saad, Antonio Tarek Favor
3 Abramo Masso, Yerico Favor
4 Aguilar Robles, David Favor
5 Aguilar Yunes, Marco Antonio Favor
6 Aguirre Chávez, Marco Polo Favor
7 Aguirre Romero, Andrés Favor
8 Alcántara Rojas, María Guadalupe Favor
9 Almanza Monroy, Fidel Favor
10 Alpízar Carrillo, Lucely del Perpetuo Socorro Favor
11 Alvarado Varela, Edith Anabel Favor
12 Álvarez Ortiz, Héctor Javier Favor
13 Amaro Cancino, Antonio Ausente
14 Anaya Mota, Claudia Edith Favor
15 Anaya Orozco, Alfredo Favor
16 Antelo Esper, Bernardino Favor
17 Arcos Velázquez, Montserrat Alicia Favor
18 Arellano Núñez, Efraín Favor
19 Armenta Mier, Alejandro Ausente
20 Arroyo Bello, Erika Lorena Favor
21 Barragán Amador, Carlos Ausente
22 Barrientos Cano, Laura Mitzi Favor
23 Basáñez García, Pablo Favor
24 Bañales Arámbula, Ramón Favor
25 Bedolla López, Pablo Favor
26 Bejos Nicolás, Alfredo Favor
27 Beltrones Sánchez, Sylvana Favor
28 Benítez Tiburcio, Mariana Favor
29 Bernal Casique, Iveth Favor
30 Boone Godoy, Ana María Favor
31 Borunda Espinoza, Brenda Ausente
32 Botello Santibáñez, María Bárbara Favor
33 Bugarín Rodríguez, Jasmine María Favor
34 Cabrera Ruiz, José Hugo Favor
35 Camacho Quiroz, César Octavio Favor
36 Camargo Félix, María Esther Guadalupe Favor
37 Canales Najjar, Tristán Manuel Favor
38 Carvallo Delfín, Jorge Alejandro Favor
39 Casillas Zanatta, Gabriel Favor
40 Castillo Martínez, Edgar Favor
41 Cavazos Balderas, Juan Manuel Favor
42 Cavazos Cavazos, Juana Aurora Ausente
43 Ceja García, Xitlalic Favor
44 Cervera Hernández, Felipe Ausente
45 Chacón Morales, Samuel Alexis Favor
46 Chávez Acosta, Rosa Guadalupe Favor
47 Cházaro Montalvo, Oswaldo Guillermo Favor
48 Coheto Martínez, Vitalico Cándido Favor
49 Córdova Hernández, José del Pilar Favor
50 Córdova Morán, Hersilia Onfalia Adamina Favor
51 Corella Platt, Susana Favor

52 Coronado Ayarzagoitia, Pedro Luis Favor
53 Covarrubias Anaya, Martha Lorena Favor
54 Cristopulos Ríos, Héctor Ulises Favor
55 Dávila Flores, Jorge Enrique Favor
56 De León Maza, Sofía del Sagrario Favor
57 Del Mazo Maza, Alfredo Favor
58 Díaz Montoya, Rocío Favor
59 Domínguez Domínguez, César Alejandro Favor
60 Domínguez Rex, Raúl Favor
61 Elizondo García, Pablo Favor
62 Escobar Manjarrez, Germán Favor
63 Escobedo Villegas, Francisco Favor
64 Esquivel Hernández, Olga María Favor
65 Estefan Chidiac, Charbel Jorge Ausente
66 Etcheverry Aranda, Azul Favor
67 Fernández Márquez, Julieta Favor
68 Félix Niebla, Gloria Himelda Favor
69 Gaeta Esparza, Hugo Daniel Favor
70 Gamboa Martínez, Alicia Guadalupe Favor
71 Gamboa Miner, Pablo Ausente
72 García Ayala, Marco Antonio Favor
73 García Barrón, Óscar Favor
74 García Carreón, Telésforo Favor
75 García Navarro, Otniel Favor
76 García Portilla, Ricardo David Favor
77 Giorgana Jiménez, Víctor Manuel Favor
78 González Calderón, Martha Hilda Favor
79 González Salas y Petricioli, María Marcela Favor
80 González Salum, Miguel Ángel Favor
81 Guerra Urbiola, Braulio Mario Favor
82 Guerrero Aguilar, Fabiola Favor
83 Guerrero Coronado, Delia Favor
84 Guerrero Esquivel, Araceli Favor
85 Guerrero García, Javier Favor
86 Guevara Cobos, Luis Alejandro Favor
87 Guillén Vicente, Mercedes del Carmen Favor
88 Gutiérrez Ramírez, Virginia Nallely Favor
89 Guzmán Lagunes, Noemí Zoila Favor
90 Guzmán Vázquez, Laura Valeria Favor
91 Hermosillo Arteaga, Carlos Gerardo Favor
92 Hernández Madrid, María Gloria Favor
93 Hinojosa Ochoa, Baltazar Manuel Favor
94 Ibarra Hinojosa, Álvaro Favor
95 Ibarra Otero, Próspero Manuel Favor
96 Ibarra Rangel, Miriam Dennis Favor
97 Iriarte Mercado, Carlos Favor
98 Ixtlahuac Orihuela, Juan Antonio Favor
99 Jackson Ramírez, Jesús Enrique Favor
100 Jiménez Jiménez, Flor Ángel Favor
101 Juraidini Villaseñor, Alejandro Favor
102 Kuri Grajales, Fidel Favor
103 Lagos Hernández, Erick Alejandro Favor
104 Le Baron González, Alex Favor

VOTACIONES

DE LA COMISIÓN DE JUSTICIA, CON PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE EXPIDE LA LEY NACIONAL DE EJECUCIÓN PENAL, SE ADICIONAN
LAS FRACCIONES XXXV, XXXVI Y XXXVII Y UN QUINTO PÁRRAFO, Y SE REFORMA EL TERCER PÁRRAFO DEL ARTÍCULO 225 DEL CÓDIGO
PENAL FEDERAL (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS NO RESERVADOS).



105 Leyva García, Leydi Fabiola Favor
106 Luna Canales, Armando Favor
107 Luna Munguía, Alma Lilia Favor
108 López Gutiérrez, David Epifanio Favor
109 López Velasco, Edith Yolanda Ausente
110 Madrigal Méndez, Liliana Ivette Favor
111 Majul González, Salomón Favor
112 Maya Pineda, María Isabel Favor
113 Mazari Espín, Rosalina Ausente
114 Medrano Quezada, Benjamín Favor
115 Meléndez Ortega, Juan Antonio Favor
116 Melhem Salinas, Edgardo Favor
117 Méndez Bazán, Virgilio Daniel Favor
118 Méndez Hernández, Sandra Favor
119 Mercado Ruiz, David Favor
120 Millán Bueno, Rosa Elena Favor
121 Moctezuma Pereda, Fernando Quetzalcóatl Favor
122 Mólgora Glover, Arlet Favor
123 Mondragón Orozco, María Angélica Favor
124 Monroy del Mazo, Carolina Favor
125 Montoya Díaz, Tomás Roberto Favor
126 Mota Hernández, Adolfo Favor
127 Murrieta Gutiérrez, Abel Favor
128 Muñoz Parra, María Verónica Ausente
129 Muñoz Sánchez, Rosalinda Favor
130 Navarrete Pérez, Fernando Favor
131 Nazar Morales, Julián Favor
132 Nazario Morales, Matías Favor
133 Noble Monterrubio, Pedro Luis Favor
134 Orantes López, Hernán de Jesús Favor
135 Oropeza Olguín, Nora Liliana Favor
136 Orozco Sánchez Aldana, José Luis Favor
137 Ortega Pacheco, Ivonne Aracelly Favor
138 Ortiz Lanz, Adriana del Pilar Favor
139 Osorno Belmont, Susana Ausente
140 Oyervides Valdez, María Guadalupe Favor
141 Palomares Ramírez, Elvia Graciela Favor
142 Pichardo Lechuga, José Ignacio Favor
143 Pinete Vargas, María del Carmen Favor
144 Plascencia Pacheco, Laura Nereida Favor
145 Plata Inzunza, Evelio Favor
146 Ponce Beltrán, Esthela de Jesús Favor
147 Quinto Guillén, Carlos Federico Favor
148 Quiñones Cornejo, María de la Paz Ausente
149 Rafael Rubio, Álvaro Favor
150 Ramírez Marín, Jorge Carlos Favor
151 Ramírez Nieto, Ricardo Favor
152 Ramírez Ocampo, Gianni Raúl Favor
153 Real Salinas, Dora Elena Favor
154 Rebollo Mendoza, María del Rocío Favor
155 Rentería Medina, Flor Estela Favor
156 Rivera Carbajal, Silvia Favor
157 Rivera Sosa, José Lorenzo Favor
158 Rocha Aguilar, Yulma Ausente
159 Rodríguez Hernández, Erika Araceli Favor
160 Rojas Orozco, Enrique Favor
161 Rojas San Román, Francisco Lauro Favor
162 Romero Vega, Esdras Favor
163 Romo García, Edgar Favor
164 Rosales Reyes, Salomón Fernando Favor

165 Ruíz Chávez, Sara Latife Favor
166 Salazar Espinosa, Heidi Favor
167 Salazar Muciño, Pedro Alberto Favor
168 Salinas Lozano, Carmen Favor
169 Sandoval Martínez, María Soledad Favor
170 Santillán Oceguera, Francisco Javier Favor
171 Sarabia Camacho, Carlos Favor
172 Saracho Navarro, Francisco Favor
173 Scherman Leaño, María Esther de Jesús Favor
174 Serrano Hernández, Maricela Ausente
175 Silva Tejeda, Víctor Manuel Favor
176 Sobreyra Santos, María Monserrath Favor
177 Sulub Caamal, Miguel Ángel Favor
178 Sáenz Soto, José Luis Favor
179 Sánchez Arredondo, Nancy Guadalupe Favor
180 Sánchez Coronel, Cristina Ausente
181 Sánchez Isidoro, David Ausente
182 Sánchez Sánchez, Christian Joaquín Favor
183 Taja Ramírez, Ricardo Ausente
184 Tamayo Morales, Martha Sofía Ausente
185 Tannos Cruz, Yarith Favor
186 Terrazas Porras, Adriana Favor
187 Tiscareño Agoitia, Ruth Noemí Favor
188 Toledo Medina, José Luis Favor
189 Torres Cantú, Daniel Favor
190 Torres Huitrón, José Alfredo Favor
191 Trujillo Zentella, Georgina Favor
192 Uriarte Zazueta, Fernando Favor
193 Valencia García, Óscar Favor
194 Vallejo Barragán, Manuel Favor
195 Vargas Rodríguez, Federico Eugenio Favor
196 Vidal Aguilar, Liborio Favor
197 Viggiano Austria, Alma Carolina Favor
198 Villa Ramírez, Timoteo Favor
199 Villa Trujillo, Edith Ausente
200 Villagómez Guerrero, Ramón Favor
201 Vázquez Guerrero, Luis Felipe Favor
202 Vázquez Parissi, Cirilo Ausente
203 Vázquez Villalobos, Paulino Alberto Favor
204 Vélez Núñez, Beatriz Favor
205 Yerena Zambrano, Rafael Favor
206 Zapata Lucero, Ana Georgina Favor
207 Zepahua García, Lillian Favor
208 Zúñiga Mendoza, J. Jesús Favor

Favor: 187
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 21
Total: 208

PARTIDO ACCION NACIONAL

1 Agundis Estrada, María Verónica Favor
2 Alejo Domínguez, Hugo Favor
3 Alemán Olvera, Emma Margarita Ausente
4 Alfaro García, Lorena del Carmen Favor
5 Amparano Gámez, Leticia Favor
6 Antero Valle, Luis Fernando Favor
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7 Arámbula Meléndez, Mariana Favor
8 Barraza López, José Teodoro Favor
9 Barrera Marmolejo, Héctor Favor
10 Bello Otero, Carlos Favor
11 Bermúdez Méndez, José Erandi Ausente
12 Blanco Zaldívar, Juan Alberto Favor
13 Bolaños Aguilar, Edmundo Javier Ausente
14 Bolio Pinelo, Kathia María Favor
15 Cambranis Torres, Enrique Favor
16 Casillas Gutiérrez, J. Apolinar Favor
17 Castañón Herrera, Eukid Favor
18 Romero Castillo, María Guadalupe Cecilia Favor
19 Chavarrías Barajas, Eloisa Favor
20 Cordero Lerma, Leonel Gerardo Favor
21 Corona Rodríguez, Ariel Enrique Favor
22 Corral Estrada, Herminio Favor
23 Corral Mier, Juan Favor
24 Cortés Berumen, José Hernán Favor
25 Cortés Lugo, Román Francisco Favor
26 Cortés Mendoza, Marko Antonio Favor
27 Cruz Blackledge, Gina Andrea Favor
28 Cuanalo Santos, Gerardo Gabriel Favor
29 Culin Jaime, Gretel Favor
30 De la Fuente Flores, Carlos Alberto Favor
31 Del Rivero Martínez, Ricardo Favor
32 Díaz Mena, Joaquín Jesús Favor
33 Döring Casar, Federico Favor
34 Elizarraraz Sandoval, Adriana Favor
35 Enríquez Vanderkam, Mayra Angélica Favor
36 Flores Sosa, César Favor
37 Gama Basarte, Marco Antonio Favor
38 García Escobar, Lilia Arminda Favor
39 García García, Patricia Favor
40 García López, José Máximo Favor
41 García Pérez, María Favor
42 Garrido Muñoz, Rubén Alejandro Favor
43 Garza Treviño, Pedro Ausente
44 Gómez Olivier, Sergio Emilio Favor
45 González Ceceña, Exaltación Favor
46 González Navarro, José Adrián Favor
47 González Suástegui, Guadalupe Ausente
48 Gutiérrez Campos, Alejandra Favor
49 Gutiérrez de Velasco Urtaza, Francisco José Favor
50 Hernández Ramos, Minerva Favor
51 Huepa Pérez, Miguel Ángel Favor
52 Huerta Villegas, Genoveva Favor
53 Ibarra Montoya, Víctor Ernesto Favor
54 Iñiguez Mejía, Elías Octavio Favor
55 Jiménez Márquez, Martha Cristina Favor
56 Lizárraga Figueroa, Teresa de Jesús Favor
57 López Córdova, José Everardo Favor
58 López Martín, Jorge Favor
59 López Rodríguez, Jesús Antonio Favor
60 Madero Muñoz, Gustavo Enrique Favor
61 Mandujano Tinajero, René Favor
62 Márquez Zapata, Nelly del Carmen Favor
63 Marrón Agustín, Luis Gilberto Favor
64 Martínez Montemayor, Baltazar Favor
65 Martínez Santos, Wenceslao Favor
66 Martínez Sánchez, Luis de León Favor

67 Matesanz Santamaría, Rocío Favor
68 Moya Marín, Angélica Favor
69 Muñoz Cervantes, Arlette Ivette Favor
70 Murguía Gutiérrez, María Guadalupe Favor
71 Nava Mouett, Jacqueline Favor
72 Neblina Vega, Javier Antonio Favor
73 Osuna Carranco, Karla Karina Favor
74 Ovando Reazola, Janette Ausente
75 Padilla Avila, Karina Favor
76 Paes Martínez, Jisela Ausente
77 Paniagua Figueroa, Luz Argelia Ausente
78 Pérez Rodríguez, Enrique Favor
79 Piña Kurczyn, Juan Pablo Favor
80 Ramírez Núñez, Ulises Favor
81 Ramírez Ramos, Gabriela Favor
82 Ramos Hernández, Jorge Favor
83 Rendón García, César Augusto Favor
84 Reynoso Sánchez, Alejandra Noemí Favor
85 Rivera Castillejos, Armando Alejandro Ausente
86 Rodríguez Aguirre, María de los Ángeles Favor
87 Rodríguez Dávila, Alfredo Javier Favor
88 Rodríguez Della Vecchia, Mónica Favor
89 Rodríguez Rubio, María del Rosario Ausente
90 Rodríguez Torres, Luis Agustín Favor
91 Ruiz García, Juan Carlos Favor
92 Salas Díaz, Gerardo Federico Favor
93 Salas Valencia, José Antonio Favor
94 Salim Alle, Miguel Ángel Favor
95 Sánchez Carrillo, Patricia Favor
96 Sánchez Juárez, Claudia Ausente
97 Sánchez Meza, María Luisa Favor
98 Schemelensky Castro, Ingrid Krasopani Ausente
99 Sheffield Padilla, Francisco Ricardo Favor
100 Taboada Cortina, Santiago Favor
101 Talavera Hernández, María Eloísa Favor
102 Tamariz García, Ximena Favor
103 Torreblanca Engell, Santiago Favor
104 Triana Tena, Jorge Favor
105 Valenzuela Armas, Rafael Favor
106 Valles Olvera, Elva Lidia Favor
107 Vargas Bárcena, Marisol Favor
108 Haydee Vega Olivas, Nadia Haydee Favor
109 Velázquez Valdez, Brenda Favor

Favor: 97
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 12
Total: 109

PARTIDO DE LA REVOLUCION DEMOCRATICA

1 Acosta Naranjo, Guadalupe Favor
2 Alanis Pedraza, Angel II Favor
3 Amador Rodríguez, Leonardo Favor
4 Aragón Castillo, Hortensia Favor
5 Arguijo Herrera, Tania Victoria Favor
6 Barón Ortiz, Natalia Karina Favor
7 Barrientos Ríos, Ricardo Ángel Favor



8 Beltrán Reyes, María Luisa Favor
9 Bocanegra Ruiz, Elio Favor
10 Briones Pérez, Erika Irazema Favor
11 Calderón Torreblanca, Fidel Favor
12 Carrera Hernández, Ana Leticia Favor
13 Castelán Mondragón, María Elida Favor
14 Catalán Padilla, Olga Favor
15 Contreras Julián, Maricela Favor
16 Cruz Molina, Eva Florinda Favor
17 Fernández González, Waldo Favor
18 Ferrer Abalos, Óscar Favor
19 Flores Sonduk, Lluvia Favor
20 Galván Martínez, Fernando Favor
21 García Bravo, María Cristina Teresa Favor
22 García Calderón, David Gerson Favor
23 García Chávez, Héctor Javier Favor
24 Gaytán Hernández, Cristina Ismene Favor
25 Hernández Alcalá, José Guadalupe Favor
26 Hernández Mirón, Carlos Favor
27 Hernández Soriano, Rafael Favor
28 Hurtado Arana, Karen Favor
29 Jiménez Rumbo, David Favor
30 Juárez Blanquet, Erik Ausente
31 López Sánchez, Sergio Favor
32 Madrigal Sánchez, Araceli Favor
33 Maldonado Venegas, Luis Favor
34 Martínez Neri, Francisco Favor
35 Martínez Soto, Norberto Antonio Favor
36 Martínez Urincho, Alberto Ausente
37 Meza Guzmán, Lucia Virginia Favor
38 Morales Toledo, Antonino Ausente
39 Nava Palacios, Francisco Xavier Favor
40 Octaviano Félix, Tomás Favor
41 Ojeda Anguiano, Jerónimo Alejandro Favor
42 Ordoñez Hernández, Daniel Favor
43 Ortega Álvarez, Omar Favor
44 Parra Álvarez, Evelyn Ausente
45 Peralta Grappin, Héctor Favor
46 Pool Pech, Isaura Ivanova Favor
47 Pérez Alvarado, Candelario Ausente
48 Ramírez Peralta, Karen Orney Favor
49 Reyes Álvarez, Felipe Favor
50 Rubio Quiroz, Juan Fernando Favor
51 Saldaña Morán, Julio Favor
52 Santana Alfaro, Arturo Favor
53 Santiago López, José Favor
54 Saucedo Reyes, Araceli Favor
55 Soto Espino, Armando Favor
56 Soto González, Cecilia Guadalupe Favor
57 Valencia Guzmán, Jesús Salvador Favor
58 Valdes Ramírez, María Concepción Favor
59 Wences Real, Victoriano Favor
60 Zambrano Grijalva, José de Jesús Favor

Favor: 55
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 5
Total: 60

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MEXICO

1 Álvarez Angli, Arturo Favor
2 Álvarez López, Jorge Favor
3 Álvarez Piñones, Rosa Alicia Favor
4 Arévalo González, José Antonio Ausente
5 Arzaluz Alonso, Alma Lucía Favor
6 Avendaño Bermúdez, Luis Ignacio Ausente
7 Ávila Serna, María Favor
8 Bernardino Vargas, Omar Noé Favor
9 Canales Suárez, Paloma Favor
10 Canavati Tafich, Jesús Ricardo Favor
11 Celis Aguirre, Juan Manuel Favor
12 Corona Valdés, Lorena Favor
13 Couttolenc Buentello, José Alberto Favor
14 Cuenca Ayala, Sharon María Teresa Favor
15 De León Villard, Sasil Dora Luz Favor
16 De los Santos Torres, Daniela Ausente
17 Fernández del Valle Laisequilla, Andrés Favor
18 Flores Carranza, Evelyng Soraya Favor
19 Gálico Félix Díaz, Sara Paola Favor
20 Galindo Rosas, José de Jesús Favor
21 Gaxiola Lezama, Jorgina Favor
22 González Torres, Sofía Ausente
23 Guevarra Jiménez, Yaret Adriana Favor
24 Guirao Aguilar, Leonardo Rafael Favor
25 Herrera Borunda, Javier Octavio Favor
26 Izquierdo Rojas, Jesús Gerardo Favor
27 Limón García, Lia Favor
28 Machuca Sánchez, Mario Favor
29 Márquez Alvarado, Cesáreo Jorge Favor
30 Mendoza Amezcua, Virgilio Favor
31 Ochoa Rojas, Cándido Favor
32 Salazar Farías, Emilio Enrique Favor
33 Sandoval Rodríguez, José Refugio Favor
34 Sarur Torre, Adriana Favor
35 Sedas Castro, Miguel Ángel Favor
36 Sesma Suárez, Jesús Favor
37 Spinoso Carrera, Edgar Ausente
38 Toledo Aceves, Wendolin Favor
39 Torres Rivas, Francisco Alberto Favor
40 Valera Fuentes, Diego Valente Ausente
41 Villanueva Huerta, Claudia Favor
42 Zamora Morlet, Enrique Favor

Favor: 36
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 6
Total: 42

MOVIMIENTO REGENERACION NACIONAL

1 Abdala Dartigues, Rodrigo Favor
2 Aceves Pastrana, Patricia Elena Favor
3 Alva y Alva, Miguel Favor
4 Álvarez López, Jesús Emiliano Favor
5 Barrientos Pantoja, Alicia Favor
6 Basurto Román, Alfredo Favor
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7 Caballero Pedraza, Virgilio Dante Favor
8 Cancino Barffusón, Sergio René Favor
9 Castro Vázquez, Rogerio Favor
10 Cañedo Jiménez, Roberto Alejandro Favor
11 Chávez García, María Favor
12 Cuata Domínguez, Blanca Margarita Favor
13 Cárdenas Mariscal, María Antonia Favor
14 Damián González, Araceli Favor
15 Esquivel Valdés, Laura Beatriz Favor
16 Falcón Venegas, Sandra Luz Favor
17 Fuentes Alonso, Modesta Favor
18 Godoy Ramos, Ernestina Favor
19 Guzmán Jacobo, Roberto Favor
20 Gómez Álvarez, Delfina Ausente
21 Hernández Colín, Norma Xochitl Favor
22 Hernández Correa, Guadalupe Favor
23 Hernández de la Piedra, Ángel Antonio Favor
24 Juárez Rodríguez, Mario Ariel Favor
25 Llerenas Morales, Vidal Favor
26 López López, Irma Rebeca Favor
27 Molina Arias, Renato Josafat Favor
28 Montiel Reyes, Ariadna Favor
29 Nahle García, Norma Rocío Favor
30 Ramos Ramírez, Blandina Favor
31 Romero Tenorio, Juan Ausente
32 Santiago Rodríguez, Guillermo Rafael Favor
33 Serrano Lora, Jesús Favor
34 Tello López, Jorge Favor
35 Trejo Flores, Mariana Favor
36 Villa González, Concepción Favor

Favor: 34
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 36

MOVIMIENTO CIUDADANO

1 Álvarez Maynez, Jorge Favor
2 Castañeda Hoeflich, José Clemente Ausente
3 Cervera García, René Favor
4 Corichi García, Claudia Sofía Favor
5 Cárdenas Gutiérrez, Gustavo Adolfo Favor
6 Delgadillo García, Verónica Favor
7 Espino Barrientos, Manuel de Jesús Favor
8 Flores Gómez, Mirza Favor
9 Garzón Canchola, Refugio Trinidad Favor
10 Guerra Mota, Moisés Favor
11 Hauffen Torres, Angie Dennisse Favor
12 Lomelí Bolaños, Carlos Favor
13 Martínez García, Jonadab Favor
14 Mercado Sánchez, María Victoria Favor
15 Munguía González, Luis Ernesto Favor
16 Ochoa Avalos, María Candelaria Favor
17 Orantes López, María Elena Favor
18 Pérez Utrera, Adán Favor

19 Ralis Cumplido, Germán Ernesto Favor
20 Ramírez Nachis, Rosa Alba Favor
21 Sánchez Orozco, Víctor Manuel Favor
22 Tamez Guajardo, Macedonio Salomón Favor
23 Toledo Ibarra, Marbella Favor
24 Zamora Zamora, Salvador Favor

Favor: 23
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 24

PARTIDO NUEVA ALIANZA

1 Bañuelos de la Torre, Soralla Favor
2 Campa Amaral, Carmen Victoria Favor
3 García Yáñez, Ángel Ausente
4 Gutiérrez García, Carlos Favor
5 Lara Salazar, Mariano Ausente
6 Ocampo Bedolla, María Eugenia Favor
7 Pinto Torres, Francisco Javier Favor
8 Quezada Salas, José Bernardo Favor
9 Reyes Ávila, Angélica Favor
10 Sánchez Ruiz, Karina Favor
11 Valles Mendoza, Luis Alfredo Favor

Favor: 9
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 11

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL

1 Ferreiro Velazco, José Alfredo Ausente
2 Flores Cervantes, Hugo Eric Favor
3 García Soberanes, Cynthia Gissel Favor
4 González Murillo, Alejandro Favor
5 Guízar Valladares, Gonzalo Favor
6 Martínez Guzmán, Norma Edith Ausente
7 Perea Santos, Ana Guadalupe Favor
8 Pineda Morín, Abdies Favor
9 Torres Sandoval, Melissa Favor

Favor: 7
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 9



DIPUTADOS INDEPENDIENTES

1 Clouthier Carrillo, Manuel Jesús Favor

Favor: 1
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 1
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PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

1 Abdala Carmona, Yahleel Favor
2 Abdala Saad, Antonio Tarek Favor
3 Abramo Masso, Yerico Favor
4 Aguilar Robles, David Favor
5 Aguilar Yunes, Marco Antonio Favor
6 Aguirre Chávez, Marco Polo Favor
7 Aguirre Romero, Andrés Favor
8 Alcántara Rojas, María Guadalupe Favor
9 Almanza Monroy, Fidel Favor
10 Alpízar Carrillo, Lucely del Perpetuo Socorro Favor
11 Alvarado Varela, Edith Anabel Favor
12 Álvarez Ortiz, Héctor Javier Favor
13 Amaro Cancino, Antonio Ausente
14 Anaya Mota, Claudia Edith Favor
15 Anaya Orozco, Alfredo Favor
16 Antelo Esper, Bernardino Favor
17 Arcos Velázquez, Montserrat Alicia Favor
18 Arellano Núñez, Efraín Favor
19 Armenta Mier, Alejandro Favor
20 Arroyo Bello, Erika Lorena Favor
21 Barragán Amador, Carlos Ausente
22 Barrientos Cano, Laura Mitzi Favor
23 Basáñez García, Pablo Favor
24 Bañales Arámbula, Ramón Favor
25 Bedolla López, Pablo Favor
26 Bejos Nicolás, Alfredo Favor
27 Beltrones Sánchez, Sylvana Favor
28 Benítez Tiburcio, Mariana Favor
29 Bernal Casique, Iveth Favor
30 Boone Godoy, Ana María Favor
31 Borunda Espinoza, Brenda Ausente
32 Botello Santibáñez, María Bárbara Favor
33 Bugarín Rodríguez, Jasmine María Favor
34 Cabrera Ruiz, José Hugo Favor
35 Camacho Quiroz, César Octavio Favor
36 Camargo Félix, María Esther Guadalupe Favor
37 Canales Najjar, Tristán Manuel Favor
38 Carvallo Delfín, Jorge Alejandro Favor
39 Casillas Zanatta, Gabriel Favor
40 Castillo Martínez, Edgar Favor
41 Cavazos Balderas, Juan Manuel Favor
42 Cavazos Cavazos, Juana Aurora Ausente
43 Ceja García, Xitlalic Favor
44 Cervera Hernández, Felipe Favor
45 Chacón Morales, Samuel Alexis Favor
46 Chávez Acosta, Rosa Guadalupe Favor
47 Cházaro Montalvo, Oswaldo Guillermo Favor
48 Coheto Martínez, Vitalico Cándido Favor
49 Córdova Hernández, José del Pilar Favor
50 Córdova Morán, Hersilia Onfalia Adamina Favor
51 Corella Platt, Susana Favor

52 Coronado Ayarzagoitia, Pedro Luis Favor
53 Covarrubias Anaya, Martha Lorena Favor
54 Cristopulos Ríos, Héctor Ulises Favor
55 Dávila Flores, Jorge Enrique Favor
56 De León Maza, Sofía del Sagrario Favor
57 Del Mazo Maza, Alfredo Favor
58 Díaz Montoya, Rocío Favor
59 Domínguez Domínguez, César Alejandro Favor
60 Domínguez Rex, Raúl Favor
61 Elizondo García, Pablo Favor
62 Escobar Manjarrez, Germán Favor
63 Escobedo Villegas, Francisco Favor
64 Esquivel Hernández, Olga María Favor
65 Estefan Chidiac, Charbel Jorge Ausente
66 Etcheverry Aranda, Azul Favor
67 Fernández Márquez, Julieta Favor
68 Félix Niebla, Gloria Himelda Favor
69 Gaeta Esparza, Hugo Daniel Favor
70 Gamboa Martínez, Alicia Guadalupe Favor
71 Gamboa Miner, Pablo Favor
72 García Ayala, Marco Antonio Favor
73 García Barrón, Óscar Favor
74 García Carreón, Telésforo Favor
75 García Navarro, Otniel Favor
76 García Portilla, Ricardo David Favor
77 Giorgana Jiménez, Víctor Manuel Favor
78 González Calderón, Martha Hilda Ausente
79 González Salas y Petricioli, María Marcela Favor
80 González Salum, Miguel Ángel Favor
81 Guerra Urbiola, Braulio Mario Favor
82 Guerrero Aguilar, Fabiola Favor
83 Guerrero Coronado, Delia Favor
84 Guerrero Esquivel, Araceli Favor
85 Guerrero García, Javier Favor
86 Guevara Cobos, Luis Alejandro Favor
87 Guillén Vicente, Mercedes del Carmen Favor
88 Gutiérrez Ramírez, Virginia Nallely Favor
89 Guzmán Lagunes, Noemí Zoila Favor
90 Guzmán Vázquez, Laura Valeria Favor
91 Hermosillo Arteaga, Carlos Gerardo Favor
92 Hernández Madrid, María Gloria Favor
93 Hinojosa Ochoa, Baltazar Manuel Ausente
94 Ibarra Hinojosa, Álvaro Favor
95 Ibarra Otero, Próspero Manuel Favor
96 Ibarra Rangel, Miriam Dennis Favor
97 Iriarte Mercado, Carlos Favor
98 Ixtlahuac Orihuela, Juan Antonio Favor
99 Jackson Ramírez, Jesús Enrique Favor
100 Jiménez Jiménez, Flor Ángel Favor
101 Juraidini Villaseñor, Alejandro Favor
102 Kuri Grajales, Fidel Favor
103 Lagos Hernández, Erick Alejandro Favor
104 Le Baron González, Alex Favor
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105 Leyva García, Leydi Fabiola Favor
106 Luna Canales, Armando Favor
107 Luna Munguía, Alma Lilia Favor
108 López Gutiérrez, David Epifanio Favor
109 López Velasco, Edith Yolanda Favor
110 Madrigal Méndez, Liliana Ivette Favor
111 Majul González, Salomón Favor
112 Maya Pineda, María Isabel Favor
113 Mazari Espín, Rosalina Favor
114 Medrano Quezada, Benjamín Favor
115 Meléndez Ortega, Juan Antonio Favor
116 Melhem Salinas, Edgardo Favor
117 Méndez Bazán, Virgilio Daniel Ausente
118 Méndez Hernández, Sandra Favor
119 Mercado Ruiz, David Favor
120 Millán Bueno, Rosa Elena Favor
121 Moctezuma Pereda, Fernando Quetzalcóatl Favor
122 Mólgora Glover, Arlet Favor
123 Mondragón Orozco, María Angélica Favor
124 Monroy del Mazo, Carolina Favor
125 Montoya Díaz, Tomás Roberto Favor
126 Mota Hernández, Adolfo Favor
127 Murrieta Gutiérrez, Abel Favor
128 Muñoz Parra, María Verónica Favor
129 Muñoz Sánchez, Rosalinda Favor
130 Navarrete Pérez, Fernando Favor
131 Nazar Morales, Julián Favor
132 Nazario Morales, Matías Favor
133 Noble Monterrubio, Pedro Luis Favor
134 Orantes López, Hernán de Jesús Favor
135 Oropeza Olguín, Nora Liliana Favor
136 Orozco Sánchez Aldana, José Luis Favor
137 Ortega Pacheco, Ivonne Aracelly Favor
138 Ortiz Lanz, Adriana del Pilar Favor
139 Osorno Belmont, Susana Ausente
140 Oyervides Valdez, María Guadalupe Favor
141 Palomares Ramírez, Elvia Graciela Favor
142 Pichardo Lechuga, José Ignacio Favor
143 Pinete Vargas, María del Carmen Favor
144 Plascencia Pacheco, Laura Nereida Favor
145 Plata Inzunza, Evelio Favor
146 Ponce Beltrán, Esthela de Jesús Favor
147 Quinto Guillén, Carlos Federico Favor
148 Quiñones Cornejo, María de la Paz Favor
149 Rafael Rubio, Álvaro Favor
150 Ramírez Marín, Jorge Carlos Favor
151 Ramírez Nieto, Ricardo Favor
152 Ramírez Ocampo, Gianni Raúl Favor
153 Real Salinas, Dora Elena Favor
154 Rebollo Mendoza, María del Rocío Favor
155 Rentería Medina, Flor Estela Favor
156 Rivera Carbajal, Silvia Favor
157 Rivera Sosa, José Lorenzo Favor
158 Rocha Aguilar, Yulma Favor
159 Rodríguez Hernández, Erika Araceli Favor
160 Rojas Orozco, Enrique Favor
161 Rojas San Román, Francisco Lauro Favor
162 Romero Vega, Esdras Favor
163 Romo García, Edgar Favor
164 Rosales Reyes, Salomón Fernando Favor

165 Ruíz Chávez, Sara Latife Favor
166 Salazar Espinosa, Heidi Favor
167 Salazar Muciño, Pedro Alberto Favor
168 Salinas Lozano, Carmen Favor
169 Sandoval Martínez, María Soledad Favor
170 Santillán Oceguera, Francisco Javier Favor
171 Sarabia Camacho, Carlos Favor
172 Saracho Navarro, Francisco Favor
173 Scherman Leaño, María Esther de Jesús Favor
174 Serrano Hernández, Maricela Ausente
175 Silva Tejeda, Víctor Manuel Favor
176 Sobreyra Santos, María Monserrath Favor
177 Sulub Caamal, Miguel Ángel Favor
178 Sáenz Soto, José Luis Favor
179 Sánchez Arredondo, Nancy Guadalupe Favor
180 Sánchez Coronel, Cristina Ausente
181 Sánchez Isidoro, David Ausente
182 Sánchez Sánchez, Christian Joaquín Favor
183 Taja Ramírez, Ricardo Favor
184 Tamayo Morales, Martha Sofía Favor
185 Tannos Cruz, Yarith Favor
186 Terrazas Porras, Adriana Favor
187 Tiscareño Agoitia, Ruth Noemí Favor
188 Toledo Medina, José Luis Favor
189 Torres Cantú, Daniel Favor
190 Torres Huitrón, José Alfredo Favor
191 Trujillo Zentella, Georgina Favor
192 Uriarte Zazueta, Fernando Favor
193 Valencia García, Óscar Favor
194 Vallejo Barragán, Manuel Favor
195 Vargas Rodríguez, Federico Eugenio Favor
196 Vidal Aguilar, Liborio Favor
197 Viggiano Austria, Alma Carolina Favor
198 Villa Ramírez, Timoteo Favor
199 Villa Trujillo, Edith Ausente
200 Villagómez Guerrero, Ramón Favor
201 Vázquez Guerrero, Luis Felipe Favor
202 Vázquez Parissi, Cirilo Ausente
203 Vázquez Villalobos, Paulino Alberto Favor
204 Vélez Núñez, Beatriz Favor
205 Yerena Zambrano, Rafael Favor
206 Zapata Lucero, Ana Georgina Favor
207 Zepahua García, Lillian Favor
208 Zúñiga Mendoza, J. Jesús Favor

Favor: 194
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 14
Total: 208

PARTIDO ACCION NACIONAL

1 Agundis Estrada, María Verónica Favor
2 Alejo Domínguez, Hugo Favor
3 Alemán Olvera, Emma Margarita Ausente
4 Alfaro García, Lorena del Carmen Favor
5 Amparano Gámez, Leticia Favor
6 Antero Valle, Luis Fernando Favor
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7 Arámbula Meléndez, Mariana Favor
8 Barraza López, José Teodoro Favor
9 Barrera Marmolejo, Héctor Favor
10 Bello Otero, Carlos Favor
11 Bermúdez Méndez, José Erandi Ausente
12 Blanco Zaldívar, Juan Alberto Favor
13 Bolaños Aguilar, Edmundo Javier Ausente
14 Bolio Pinelo, Kathia María Favor
15 Cambranis Torres, Enrique Favor
16 Casillas Gutiérrez, J. Apolinar Favor
17 Castañón Herrera, Eukid Favor
18 Romero Castillo, María Guadalupe Cecilia Favor
19 Chavarrías Barajas, Eloisa Favor
20 Cordero Lerma, Leonel Gerardo Favor
21 Corona Rodríguez, Ariel Enrique Favor
22 Corral Estrada, Herminio Favor
23 Corral Mier, Juan Favor
24 Cortés Berumen, José Hernán Favor
25 Cortés Lugo, Román Francisco Favor
26 Cortés Mendoza, Marko Antonio Favor
27 Cruz Blackledge, Gina Andrea Favor
28 Cuanalo Santos, Gerardo Gabriel Favor
29 Culin Jaime, Gretel Favor
30 De la Fuente Flores, Carlos Alberto Favor
31 Del Rivero Martínez, Ricardo Favor
32 Díaz Mena, Joaquín Jesús Favor
33 Döring Casar, Federico Favor
34 Elizarraraz Sandoval, Adriana Favor
35 Enríquez Vanderkam, Mayra Angélica Favor
36 Flores Sosa, César Favor
37 Gama Basarte, Marco Antonio Favor
38 García Escobar, Lilia Arminda Favor
39 García García, Patricia Favor
40 García López, José Máximo Ausente
41 García Pérez, María Favor
42 Garrido Muñoz, Rubén Alejandro Favor
43 Garza Treviño, Pedro Ausente
44 Gómez Olivier, Sergio Emilio Favor
45 González Ceceña, Exaltación Favor
46 González Navarro, José Adrián Favor
47 González Suástegui, Guadalupe Favor
48 Gutiérrez Campos, Alejandra Favor
49 Gutiérrez de Velasco Urtaza, Francisco José Ausente
50 Hernández Ramos, Minerva Favor
51 Huepa Pérez, Miguel Ángel Favor
52 Huerta Villegas, Genoveva Favor
53 Ibarra Montoya, Víctor Ernesto Favor
54 Iñiguez Mejía, Elías Octavio Favor
55 Jiménez Márquez, Martha Cristina Favor
56 Lizárraga Figueroa, Teresa de Jesús Favor
57 López Córdova, José Everardo Favor
58 López Martín, Jorge Favor
59 López Rodríguez, Jesús Antonio Favor
60 Madero Muñoz, Gustavo Enrique Favor
61 Mandujano Tinajero, René Favor
62 Márquez Zapata, Nelly del Carmen Favor
63 Marrón Agustín, Luis Gilberto Favor
64 Martínez Montemayor, Baltazar Favor
65 Martínez Santos, Wenceslao Favor
66 Martínez Sánchez, Luis de León Favor

67 Matesanz Santamaría, Rocío Favor
68 Moya Marín, Angélica Favor
69 Muñoz Cervantes, Arlette Ivette Favor
70 Murguía Gutiérrez, María Guadalupe Favor
71 Nava Mouett, Jacqueline Favor
72 Neblina Vega, Javier Antonio Favor
73 Osuna Carranco, Karla Karina Favor
74 Ovando Reazola, Janette Ausente
75 Padilla Avila, Karina Favor
76 Paes Martínez, Jisela Ausente
77 Paniagua Figueroa, Luz Argelia Ausente
78 Pérez Rodríguez, Enrique Favor
79 Piña Kurczyn, Juan Pablo Favor
80 Ramírez Núñez, Ulises Favor
81 Ramírez Ramos, Gabriela Favor
82 Ramos Hernández, Jorge Favor
83 Rendón García, César Augusto Favor
84 Reynoso Sánchez, Alejandra Noemí Favor
85 Rivera Castillejos, Armando Alejandro Ausente
86 Rodríguez Aguirre, María de los Ángeles Ausente
87 Rodríguez Dávila, Alfredo Javier Favor
88 Rodríguez Della Vecchia, Mónica Favor
89 Rodríguez Rubio, María del Rosario Ausente
90 Rodríguez Torres, Luis Agustín Favor
91 Ruiz García, Juan Carlos Favor
92 Salas Díaz, Gerardo Federico Favor
93 Salas Valencia, José Antonio Favor
94 Salim Alle, Miguel Ángel Favor
95 Sánchez Carrillo, Patricia Favor
96 Sánchez Juárez, Claudia Ausente
97 Sánchez Meza, María Luisa Favor
98 Schemelensky Castro, Ingrid Krasopani Ausente
99 Sheffield Padilla, Francisco Ricardo Favor
100 Taboada Cortina, Santiago Favor
101 Talavera Hernández, María Eloísa Favor
102 Tamariz García, Ximena Favor
103 Torreblanca Engell, Santiago Favor
104 Triana Tena, Jorge Favor
105 Valenzuela Armas, Rafael Favor
106 Valles Olvera, Elva Lidia Favor
107 Vargas Bárcena, Marisol Favor
108 Haydee Vega Olivas, Nadia Haydee Favor
109 Velázquez Valdez, Brenda Favor

Favor: 95
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 14
Total: 109

PARTIDO DE LA REVOLUCION DEMOCRATICA

1 Acosta Naranjo, Guadalupe Favor
2 Alanis Pedraza, Angel II Favor
3 Amador Rodríguez, Leonardo Favor
4 Aragón Castillo, Hortensia Abstención
5 Arguijo Herrera, Tania Victoria Favor
6 Barón Ortiz, Natalia Karina Favor
7 Barrientos Ríos, Ricardo Ángel Favor
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8 Beltrán Reyes, María Luisa Favor
9 Bocanegra Ruiz, Elio Favor
10 Briones Pérez, Erika Irazema Favor
11 Calderón Torreblanca, Fidel Favor
12 Carrera Hernández, Ana Leticia Favor
13 Castelán Mondragón, María Elida Favor
14 Catalán Padilla, Olga Favor
15 Contreras Julián, Maricela Favor
16 Cruz Molina, Eva Florinda Favor
17 Fernández González, Waldo Favor
18 Ferrer Abalos, Óscar Favor
19 Flores Sonduk, Lluvia Favor
20 Galván Martínez, Fernando Favor
21 García Bravo, María Cristina Teresa Favor
22 García Calderón, David Gerson Favor
23 García Chávez, Héctor Javier Favor
24 Gaytán Hernández, Cristina Ismene Favor
25 Hernández Alcalá, José Guadalupe Favor
26 Hernández Mirón, Carlos Favor
27 Hernández Soriano, Rafael Favor
28 Hurtado Arana, Karen Favor
29 Jiménez Rumbo, David Favor
30 Juárez Blanquet, Erik Ausente
31 López Sánchez, Sergio Favor
32 Madrigal Sánchez, Araceli Favor
33 Maldonado Venegas, Luis Favor
34 Martínez Neri, Francisco Favor
35 Martínez Soto, Norberto Antonio Ausente
36 Martínez Urincho, Alberto Ausente
37 Meza Guzmán, Lucia Virginia Favor
38 Morales Toledo, Antonino Ausente
39 Nava Palacios, Francisco Xavier Favor
40 Octaviano Félix, Tomás Favor
41 Ojeda Anguiano, Jerónimo Alejandro Favor
42 Ordoñez Hernández, Daniel Favor
43 Ortega Álvarez, Omar Favor
44 Parra Álvarez, Evelyn Favor
45 Peralta Grappin, Héctor Favor
46 Pool Pech, Isaura Ivanova Favor
47 Pérez Alvarado, Candelario Ausente
48 Ramírez Peralta, Karen Orney Favor
49 Reyes Álvarez, Felipe Favor
50 Rubio Quiroz, Juan Fernando Favor
51 Saldaña Morán, Julio Favor
52 Santana Alfaro, Arturo Ausente
53 Santiago López, José Favor
54 Saucedo Reyes, Araceli Favor
55 Soto Espino, Armando Ausente
56 Soto González, Cecilia Guadalupe Favor
57 Valencia Guzmán, Jesús Salvador Favor
58 Valdes Ramírez, María Concepción Favor
59 Wences Real, Victoriano Favor
60 Zambrano Grijalva, José de Jesús Favor

Favor: 52
Contra: 0
Abstención: 1
Quorum: 0
Ausentes: 7
Total: 60

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MEXICO

1 Álvarez Angli, Arturo Favor
2 Álvarez López, Jorge Favor
3 Álvarez Piñones, Rosa Alicia Favor
4 Arévalo González, José Antonio Ausente
5 Arzaluz Alonso, Alma Lucía Favor
6 Avendaño Bermúdez, Luis Ignacio Favor
7 Ávila Serna, María Favor
8 Bernardino Vargas, Omar Noé Favor
9 Canales Suárez, Paloma Favor
10 Canavati Tafich, Jesús Ricardo Favor
11 Celis Aguirre, Juan Manuel Favor
12 Corona Valdés, Lorena Favor
13 Couttolenc Buentello, José Alberto Favor
14 Cuenca Ayala, Sharon María Teresa Favor
15 De León Villard, Sasil Dora Luz Favor
16 De los Santos Torres, Daniela Ausente
17 Fernández del Valle Laisequilla, Andrés Favor
18 Flores Carranza, Evelyng Soraya Favor
19 Gálico Félix Díaz, Sara Paola Favor
20 Galindo Rosas, José de Jesús Favor
21 Gaxiola Lezama, Jorgina Favor
22 González Torres, Sofía Ausente
23 Guevarra Jiménez, Yaret Adriana Favor
24 Guirao Aguilar, Leonardo Rafael Favor
25 Herrera Borunda, Javier Octavio Favor
26 Izquierdo Rojas, Jesús Gerardo Favor
27 Limón García, Lia Favor
28 Machuca Sánchez, Mario Favor
29 Márquez Alvarado, Cesáreo Jorge Ausente
30 Mendoza Amezcua, Virgilio Favor
31 Ochoa Rojas, Cándido Favor
32 Salazar Farías, Emilio Enrique Favor
33 Sandoval Rodríguez, José Refugio Favor
34 Sarur Torre, Adriana Favor
35 Sedas Castro, Miguel Ángel Favor
36 Sesma Suárez, Jesús Ausente
37 Spinoso Carrera, Edgar Ausente
38 Toledo Aceves, Wendolin Favor
39 Torres Rivas, Francisco Alberto Favor
40 Valera Fuentes, Diego Valente Ausente
41 Villanueva Huerta, Claudia Favor
42 Zamora Morlet, Enrique Favor

Favor: 35
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 7
Total: 42

MOVIMIENTO REGENERACION NACIONAL

1 Abdala Dartigues, Rodrigo Contra
2 Aceves Pastrana, Patricia Elena Contra
3 Alva y Alva, Miguel Contra
4 Álvarez López, Jesús Emiliano Contra
5 Barrientos Pantoja, Alicia Contra
6 Basurto Román, Alfredo Contra
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7 Caballero Pedraza, Virgilio Dante Contra
8 Cancino Barffusón, Sergio René Contra
9 Castro Vázquez, Rogerio Contra
10 Cañedo Jiménez, Roberto Alejandro Contra
11 Chávez García, María Contra
12 Cuata Domínguez, Blanca Margarita Ausente
13 Cárdenas Mariscal, María Antonia Contra
14 Damián González, Araceli Contra
15 Esquivel Valdés, Laura Beatriz Contra
16 Falcón Venegas, Sandra Luz Contra
17 Fuentes Alonso, Modesta Contra
18 Godoy Ramos, Ernestina Contra
19 Guzmán Jacobo, Roberto Contra
20 Gómez Álvarez, Delfina Ausente
21 Hernández Colín, Norma Xochitl Contra
22 Hernández Correa, Guadalupe Contra
23 Hernández de la Piedra, Ángel Antonio Contra
24 Juárez Rodríguez, Mario Ariel Contra
25 Llerenas Morales, Vidal Contra
26 López López, Irma Rebeca Contra
27 Molina Arias, Renato Josafat Contra
28 Montiel Reyes, Ariadna Contra
29 Nahle García, Norma Rocío Contra
30 Ramos Ramírez, Blandina Contra
31 Romero Tenorio, Juan Ausente
32 Santiago Rodríguez, Guillermo Rafael Contra
33 Serrano Lora, Jesús Contra
34 Tello López, Jorge Contra
35 Trejo Flores, Mariana Contra
36 Villa González, Concepción Contra

Favor: 0
Contra: 33
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 3
Total: 36

MOVIMIENTO CIUDADANO

1 Álvarez Maynez, Jorge Contra
2 Castañeda Hoeflich, José Clemente Ausente
3 Cervera García, René Contra
4 Corichi García, Claudia Sofía Contra
5 Cárdenas Gutiérrez, Gustavo Adolfo Contra
6 Delgadillo García, Verónica Contra
7 Espino Barrientos, Manuel de Jesús Contra
8 Flores Gómez, Mirza Contra
9 Garzón Canchola, Refugio Trinidad Contra
10 Guerra Mota, Moisés Contra
11 Hauffen Torres, Angie Dennisse Contra
12 Lomelí Bolaños, Carlos Contra
13 Martínez García, Jonadab Contra
14 Mercado Sánchez, María Victoria Contra
15 Munguía González, Luis Ernesto Contra
16 Ochoa Avalos, María Candelaria Contra
17 Orantes López, María Elena Contra
18 Pérez Utrera, Adán Contra

19 Ralis Cumplido, Germán Ernesto Contra
20 Ramírez Nachis, Rosa Alba Contra
21 Sánchez Orozco, Víctor Manuel Contra
22 Tamez Guajardo, Macedonio Salomón Contra
23 Toledo Ibarra, Marbella Contra
24 Zamora Zamora, Salvador Contra

Favor: 0
Contra: 23
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 24

PARTIDO NUEVA ALIANZA

1 Bañuelos de la Torre, Soralla Favor
2 Campa Amaral, Carmen Victoria Favor
3 García Yáñez, Ángel Ausente
4 Gutiérrez García, Carlos Favor
5 Lara Salazar, Mariano Ausente
6 Ocampo Bedolla, María Eugenia Favor
7 Pinto Torres, Francisco Javier Favor
8 Quezada Salas, José Bernardo Favor
9 Reyes Ávila, Angélica Favor
10 Sánchez Ruiz, Karina Favor
11 Valles Mendoza, Luis Alfredo Ausente

Favor: 8
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 3
Total: 11

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL

1 Ferreiro Velazco, José Alfredo Ausente
2 Flores Cervantes, Hugo Eric Favor
3 García Soberanes, Cynthia Gissel Favor
4 González Murillo, Alejandro Favor
5 Guízar Valladares, Gonzalo Favor
6 Martínez Guzmán, Norma Edith Ausente
7 Perea Santos, Ana Guadalupe Favor
8 Pineda Morín, Abdies Favor
9 Torres Sandoval, Melissa Ausente

Favor: 6
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 3
Total: 9
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DIPUTADOS INDEPENDIENTES

1 Clouthier Carrillo, Manuel Jesús Favor

Favor: 1
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 1
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PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

1 Abdala Carmona, Yahleel Favor
2 Abdala Saad, Antonio Tarek Favor
3 Abramo Masso, Yerico Favor
4 Aguilar Robles, David Favor
5 Aguilar Yunes, Marco Antonio Favor
6 Aguirre Chávez, Marco Polo Favor
7 Aguirre Romero, Andrés Favor
8 Alcántara Rojas, María Guadalupe Favor
9 Almanza Monroy, Fidel Favor
10 Alpízar Carrillo, Lucely del Perpetuo Socorro Favor
11 Alvarado Varela, Edith Anabel Favor
12 Álvarez Ortiz, Héctor Javier Favor
13 Amaro Cancino, Antonio Ausente
14 Anaya Mota, Claudia Edith Favor
15 Anaya Orozco, Alfredo Favor
16 Antelo Esper, Bernardino Favor
17 Arcos Velázquez, Montserrat Alicia Favor
18 Arellano Núñez, Efraín Favor
19 Armenta Mier, Alejandro Favor
20 Arroyo Bello, Erika Lorena Favor
21 Barragán Amador, Carlos Ausente
22 Barrientos Cano, Laura Mitzi Favor
23 Basáñez García, Pablo Favor
24 Bañales Arámbula, Ramón Favor
25 Bedolla López, Pablo Favor
26 Bejos Nicolás, Alfredo Favor
27 Beltrones Sánchez, Sylvana Favor
28 Benítez Tiburcio, Mariana Favor
29 Bernal Casique, Iveth Favor
30 Boone Godoy, Ana María Favor
31 Borunda Espinoza, Brenda Favor
32 Botello Santibáñez, María Bárbara Favor
33 Bugarín Rodríguez, Jasmine María Ausente
34 Cabrera Ruiz, José Hugo Favor
35 Camacho Quiroz, César Octavio Favor
36 Camargo Félix, María Esther Guadalupe Favor
37 Canales Najjar, Tristán Manuel Favor
38 Carvallo Delfín, Jorge Alejandro Favor
39 Casillas Zanatta, Gabriel Favor
40 Castillo Martínez, Edgar Favor
41 Cavazos Balderas, Juan Manuel Favor
42 Cavazos Cavazos, Juana Aurora Ausente
43 Ceja García, Xitlalic Favor
44 Cervera Hernández, Felipe Favor
45 Chacón Morales, Samuel Alexis Favor
46 Chávez Acosta, Rosa Guadalupe Favor
47 Cházaro Montalvo, Oswaldo Guillermo Favor
48 Coheto Martínez, Vitalico Cándido Favor
49 Córdova Hernández, José del Pilar Favor
50 Córdova Morán, Hersilia Onfalia Adamina Favor
51 Corella Platt, Susana Favor

52 Coronado Ayarzagoitia, Pedro Luis Favor
53 Covarrubias Anaya, Martha Lorena Favor
54 Cristopulos Ríos, Héctor Ulises Favor
55 Dávila Flores, Jorge Enrique Favor
56 De León Maza, Sofía del Sagrario Favor
57 Del Mazo Maza, Alfredo Favor
58 Díaz Montoya, Rocío Favor
59 Domínguez Domínguez, César Alejandro Favor
60 Domínguez Rex, Raúl Favor
61 Elizondo García, Pablo Favor
62 Escobar Manjarrez, Germán Favor
63 Escobedo Villegas, Francisco Favor
64 Esquivel Hernández, Olga María Favor
65 Estefan Chidiac, Charbel Jorge Ausente
66 Etcheverry Aranda, Azul Favor
67 Fernández Márquez, Julieta Favor
68 Félix Niebla, Gloria Himelda Favor
69 Gaeta Esparza, Hugo Daniel Favor
70 Gamboa Martínez, Alicia Guadalupe Favor
71 Gamboa Miner, Pablo Favor
72 García Ayala, Marco Antonio Ausente
73 García Barrón, Óscar Favor
74 García Carreón, Telésforo Favor
75 García Navarro, Otniel Favor
76 García Portilla, Ricardo David Favor
77 Giorgana Jiménez, Víctor Manuel Favor
78 González Calderón, Martha Hilda Favor
79 González Salas y Petricioli, María Marcela Favor
80 González Salum, Miguel Ángel Favor
81 Guerra Urbiola, Braulio Mario Favor
82 Guerrero Aguilar, Fabiola Favor
83 Guerrero Coronado, Delia Favor
84 Guerrero Esquivel, Araceli Favor
85 Guerrero García, Javier Favor
86 Guevara Cobos, Luis Alejandro Favor
87 Guillén Vicente, Mercedes del Carmen Favor
88 Gutiérrez Ramírez, Virginia Nallely Favor
89 Guzmán Lagunes, Noemí Zoila Favor
90 Guzmán Vázquez, Laura Valeria Favor
91 Hermosillo Arteaga, Carlos Gerardo Favor
92 Hernández Madrid, María Gloria Favor
93 Hinojosa Ochoa, Baltazar Manuel Ausente
94 Ibarra Hinojosa, Álvaro Favor
95 Ibarra Otero, Próspero Manuel Favor
96 Ibarra Rangel, Miriam Dennis Favor
97 Iriarte Mercado, Carlos Favor
98 Ixtlahuac Orihuela, Juan Antonio Favor
99 Jackson Ramírez, Jesús Enrique Favor
100 Jiménez Jiménez, Flor Ángel Favor
101 Juraidini Villaseñor, Alejandro Favor
102 Kuri Grajales, Fidel Favor
103 Lagos Hernández, Erick Alejandro Favor
104 Le Baron González, Alex Favor
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105 Leyva García, Leydi Fabiola Favor
106 Luna Canales, Armando Favor
107 Luna Munguía, Alma Lilia Favor
108 López Gutiérrez, David Epifanio Favor
109 López Velasco, Edith Yolanda Favor
110 Madrigal Méndez, Liliana Ivette Favor
111 Majul González, Salomón Favor
112 Maya Pineda, María Isabel Favor
113 Mazari Espín, Rosalina Favor
114 Medrano Quezada, Benjamín Favor
115 Meléndez Ortega, Juan Antonio Favor
116 Melhem Salinas, Edgardo Favor
117 Méndez Bazán, Virgilio Daniel Favor
118 Méndez Hernández, Sandra Favor
119 Mercado Ruiz, David Favor
120 Millán Bueno, Rosa Elena Favor
121 Moctezuma Pereda, Fernando Quetzalcóatl Favor
122 Mólgora Glover, Arlet Favor
123 Mondragón Orozco, María Angélica Favor
124 Monroy del Mazo, Carolina Favor
125 Montoya Díaz, Tomás Roberto Favor
126 Mota Hernández, Adolfo Favor
127 Murrieta Gutiérrez, Abel Favor
128 Muñoz Parra, María Verónica Favor
129 Muñoz Sánchez, Rosalinda Favor
130 Navarrete Pérez, Fernando Favor
131 Nazar Morales, Julián Favor
132 Nazario Morales, Matías Favor
133 Noble Monterrubio, Pedro Luis Favor
134 Orantes López, Hernán de Jesús Favor
135 Oropeza Olguín, Nora Liliana Favor
136 Orozco Sánchez Aldana, José Luis Favor
137 Ortega Pacheco, Ivonne Aracelly Favor
138 Ortiz Lanz, Adriana del Pilar Favor
139 Osorno Belmont, Susana Ausente
140 Oyervides Valdez, María Guadalupe Favor
141 Palomares Ramírez, Elvia Graciela Favor
142 Pichardo Lechuga, José Ignacio Favor
143 Pinete Vargas, María del Carmen Favor
144 Plascencia Pacheco, Laura Nereida Favor
145 Plata Inzunza, Evelio Favor
146 Ponce Beltrán, Esthela de Jesús Favor
147 Quinto Guillén, Carlos Federico Favor
148 Quiñones Cornejo, María de la Paz Favor
149 Rafael Rubio, Álvaro Favor
150 Ramírez Marín, Jorge Carlos Favor
151 Ramírez Nieto, Ricardo Favor
152 Ramírez Ocampo, Gianni Raúl Favor
153 Real Salinas, Dora Elena Favor
154 Rebollo Mendoza, María del Rocío Favor
155 Rentería Medina, Flor Estela Favor
156 Rivera Carbajal, Silvia Favor
157 Rivera Sosa, José Lorenzo Favor
158 Rocha Aguilar, Yulma Favor
159 Rodríguez Hernández, Erika Araceli Favor
160 Rojas Orozco, Enrique Favor
161 Rojas San Román, Francisco Lauro Favor
162 Romero Vega, Esdras Favor
163 Romo García, Edgar Favor
164 Rosales Reyes, Salomón Fernando Favor

165 Ruíz Chávez, Sara Latife Favor
166 Salazar Espinosa, Heidi Favor
167 Salazar Muciño, Pedro Alberto Favor
168 Salinas Lozano, Carmen Favor
169 Sandoval Martínez, María Soledad Favor
170 Santillán Oceguera, Francisco Javier Favor
171 Sarabia Camacho, Carlos Favor
172 Saracho Navarro, Francisco Favor
173 Scherman Leaño, María Esther de Jesús Favor
174 Serrano Hernández, Maricela Ausente
175 Silva Tejeda, Víctor Manuel Favor
176 Sobreyra Santos, María Monserrath Favor
177 Sulub Caamal, Miguel Ángel Favor
178 Sáenz Soto, José Luis Favor
179 Sánchez Arredondo, Nancy Guadalupe Favor
180 Sánchez Coronel, Cristina Ausente
181 Sánchez Isidoro, David Ausente
182 Sánchez Sánchez, Christian Joaquín Favor
183 Taja Ramírez, Ricardo Favor
184 Tamayo Morales, Martha Sofía Ausente
185 Tannos Cruz, Yarith Favor
186 Terrazas Porras, Adriana Ausente
187 Tiscareño Agoitia, Ruth Noemí Favor
188 Toledo Medina, José Luis Favor
189 Torres Cantú, Daniel Favor
190 Torres Huitrón, José Alfredo Favor
191 Trujillo Zentella, Georgina Favor
192 Uriarte Zazueta, Fernando Favor
193 Valencia García, Óscar Favor
194 Vallejo Barragán, Manuel Favor
195 Vargas Rodríguez, Federico Eugenio Favor
196 Vidal Aguilar, Liborio Favor
197 Viggiano Austria, Alma Carolina Favor
198 Villa Ramírez, Timoteo Favor
199 Villa Trujillo, Edith Ausente
200 Villagómez Guerrero, Ramón Favor
201 Vázquez Guerrero, Luis Felipe Favor
202 Vázquez Parissi, Cirilo Ausente
203 Vázquez Villalobos, Paulino Alberto Favor
204 Vélez Núñez, Beatriz Favor
205 Yerena Zambrano, Rafael Favor
206 Zapata Lucero, Ana Georgina Favor
207 Zepahua García, Lillian Favor
208 Zúñiga Mendoza, J. Jesús Favor

Favor: 193
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 15
Total: 208

PARTIDO ACCION NACIONAL

1 Agundis Estrada, María Verónica Favor
2 Alejo Domínguez, Hugo Favor
3 Alemán Olvera, Emma Margarita Favor
4 Alfaro García, Lorena del Carmen Favor
5 Amparano Gámez, Leticia Favor
6 Antero Valle, Luis Fernando Favor
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7 Arámbula Meléndez, Mariana Favor
8 Barraza López, José Teodoro Favor
9 Barrera Marmolejo, Héctor Favor
10 Bello Otero, Carlos Favor
11 Bermúdez Méndez, José Erandi Ausente
12 Blanco Zaldívar, Juan Alberto Favor
13 Bolaños Aguilar, Edmundo Javier Favor
14 Bolio Pinelo, Kathia María Favor
15 Cambranis Torres, Enrique Favor
16 Casillas Gutiérrez, J. Apolinar Favor
17 Castañón Herrera, Eukid Favor
18 Romero Castillo, María Guadalupe Cecilia Favor
19 Chavarrías Barajas, Eloisa Favor
20 Cordero Lerma, Leonel Gerardo Favor
21 Corona Rodríguez, Ariel Enrique Favor
22 Corral Estrada, Herminio Favor
23 Corral Mier, Juan Favor
24 Cortés Berumen, José Hernán Favor
25 Cortés Lugo, Román Francisco Favor
26 Cortés Mendoza, Marko Antonio Favor
27 Cruz Blackledge, Gina Andrea Favor
28 Cuanalo Santos, Gerardo Gabriel Favor
29 Culin Jaime, Gretel Favor
30 De la Fuente Flores, Carlos Alberto Favor
31 Del Rivero Martínez, Ricardo Favor
32 Díaz Mena, Joaquín Jesús Favor
33 Döring Casar, Federico Favor
34 Elizarraraz Sandoval, Adriana Favor
35 Enríquez Vanderkam, Mayra Angélica Favor
36 Flores Sosa, César Favor
37 Gama Basarte, Marco Antonio Ausente
38 García Escobar, Lilia Arminda Favor
39 García García, Patricia Favor
40 García López, José Máximo Favor
41 García Pérez, María Favor
42 Garrido Muñoz, Rubén Alejandro Favor
43 Garza Treviño, Pedro Favor
44 Gómez Olivier, Sergio Emilio Favor
45 González Ceceña, Exaltación Favor
46 González Navarro, José Adrián Favor
47 González Suástegui, Guadalupe Favor
48 Gutiérrez Campos, Alejandra Favor
49 Gutiérrez de Velasco Urtaza, Francisco José Ausente
50 Hernández Ramos, Minerva Favor
51 Huepa Pérez, Miguel Ángel Favor
52 Huerta Villegas, Genoveva Favor
53 Ibarra Montoya, Víctor Ernesto Favor
54 Iñiguez Mejía, Elías Octavio Favor
55 Jiménez Márquez, Martha Cristina Favor
56 Lizárraga Figueroa, Teresa de Jesús Favor
57 López Córdova, José Everardo Favor
58 López Martín, Jorge Favor
59 López Rodríguez, Jesús Antonio Favor
60 Madero Muñoz, Gustavo Enrique Favor
61 Mandujano Tinajero, René Favor
62 Márquez Zapata, Nelly del Carmen Favor
63 Marrón Agustín, Luis Gilberto Favor
64 Martínez Montemayor, Baltazar Favor
65 Martínez Santos, Wenceslao Favor
66 Martínez Sánchez, Luis de León Favor

67 Matesanz Santamaría, Rocío Favor
68 Moya Marín, Angélica Favor
69 Muñoz Cervantes, Arlette Ivette Favor
70 Murguía Gutiérrez, María Guadalupe Favor
71 Nava Mouett, Jacqueline Favor
72 Neblina Vega, Javier Antonio Favor
73 Osuna Carranco, Karla Karina Favor
74 Ovando Reazola, Janette Favor
75 Padilla Avila, Karina Favor
76 Paes Martínez, Jisela Favor
77 Paniagua Figueroa, Luz Argelia Favor
78 Pérez Rodríguez, Enrique Favor
79 Piña Kurczyn, Juan Pablo Favor
80 Ramírez Núñez, Ulises Favor
81 Ramírez Ramos, Gabriela Favor
82 Ramos Hernández, Jorge Favor
83 Rendón García, César Augusto Favor
84 Reynoso Sánchez, Alejandra Noemí Favor
85 Rivera Castillejos, Armando Alejandro Ausente
86 Rodríguez Aguirre, María de los Ángeles Favor
87 Rodríguez Dávila, Alfredo Javier Favor
88 Rodríguez Della Vecchia, Mónica Favor
89 Rodríguez Rubio, María del Rosario Favor
90 Rodríguez Torres, Luis Agustín Favor
91 Ruiz García, Juan Carlos Favor
92 Salas Díaz, Gerardo Federico Favor
93 Salas Valencia, José Antonio Favor
94 Salim Alle, Miguel Ángel Favor
95 Sánchez Carrillo, Patricia Favor
96 Sánchez Juárez, Claudia Ausente
97 Sánchez Meza, María Luisa Favor
98 Schemelensky Castro, Ingrid Krasopani Ausente
99 Sheffield Padilla, Francisco Ricardo Favor
100 Taboada Cortina, Santiago Favor
101 Talavera Hernández, María Eloísa Favor
102 Tamariz García, Ximena Favor
103 Torreblanca Engell, Santiago Favor
104 Triana Tena, Jorge Favor
105 Valenzuela Armas, Rafael Favor
106 Valles Olvera, Elva Lidia Favor
107 Vargas Bárcena, Marisol Favor
108 Haydee Vega Olivas, Nadia Haydee Favor
109 Velázquez Valdez, Brenda Favor

Favor: 103
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 6
Total: 109

PARTIDO DE LA REVOLUCION DEMOCRATICA

1 Acosta Naranjo, Guadalupe Favor
2 Alanis Pedraza, Angel II Favor
3 Amador Rodríguez, Leonardo Favor
4 Aragón Castillo, Hortensia Favor
5 Arguijo Herrera, Tania Victoria Favor
6 Barón Ortiz, Natalia Karina Favor
7 Barrientos Ríos, Ricardo Ángel Favor

Año I, Periodo Extraordinario, 14 de junio de 2016 Diario de los Debates de la Cámara de Diputados598



8 Beltrán Reyes, María Luisa Favor
9 Bocanegra Ruiz, Elio Favor
10 Briones Pérez, Erika Irazema Favor
11 Calderón Torreblanca, Fidel Favor
12 Carrera Hernández, Ana Leticia Favor
13 Castelán Mondragón, María Elida Favor
14 Catalán Padilla, Olga Favor
15 Contreras Julián, Maricela Favor
16 Cruz Molina, Eva Florinda Favor
17 Fernández González, Waldo Favor
18 Ferrer Abalos, Óscar Favor
19 Flores Sonduk, Lluvia Favor
20 Galván Martínez, Fernando Favor
21 García Bravo, María Cristina Teresa Favor
22 García Calderón, David Gerson Favor
23 García Chávez, Héctor Javier Favor
24 Gaytán Hernández, Cristina Ismene Favor
25 Hernández Alcalá, José Guadalupe Favor
26 Hernández Mirón, Carlos Favor
27 Hernández Soriano, Rafael Favor
28 Hurtado Arana, Karen Favor
29 Jiménez Rumbo, David Favor
30 Juárez Blanquet, Erik Ausente
31 López Sánchez, Sergio Favor
32 Madrigal Sánchez, Araceli Favor
33 Maldonado Venegas, Luis Favor
34 Martínez Neri, Francisco Ausente
35 Martínez Soto, Norberto Antonio Ausente
36 Martínez Urincho, Alberto Ausente
37 Meza Guzmán, Lucia Virginia Favor
38 Morales Toledo, Antonino Ausente
39 Nava Palacios, Francisco Xavier Favor
40 Octaviano Félix, Tomás Favor
41 Ojeda Anguiano, Jerónimo Alejandro Favor
42 Ordoñez Hernández, Daniel Favor
43 Ortega Álvarez, Omar Favor
44 Parra Álvarez, Evelyn Favor
45 Peralta Grappin, Héctor Favor
46 Pool Pech, Isaura Ivanova Favor
47 Pérez Alvarado, Candelario Ausente
48 Ramírez Peralta, Karen Orney Favor
49 Reyes Álvarez, Felipe Favor
50 Rubio Quiroz, Juan Fernando Favor
51 Saldaña Morán, Julio Favor
52 Santana Alfaro, Arturo Favor
53 Santiago López, José Favor
54 Saucedo Reyes, Araceli Favor
55 Soto Espino, Armando Ausente
56 Soto González, Cecilia Guadalupe Favor
57 Valencia Guzmán, Jesús Salvador Favor
58 Valdes Ramírez, María Concepción Favor
59 Wences Real, Victoriano Favor
60 Zambrano Grijalva, José de Jesús Favor

Favor: 53
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 7
Total: 60

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MEXICO

1 Álvarez Angli, Arturo Favor
2 Álvarez López, Jorge Favor
3 Álvarez Piñones, Rosa Alicia Favor
4 Arévalo González, José Antonio Ausente
5 Arzaluz Alonso, Alma Lucía Favor
6 Avendaño Bermúdez, Luis Ignacio Favor
7 Ávila Serna, María Favor
8 Bernardino Vargas, Omar Noé Favor
9 Canales Suárez, Paloma Favor
10 Canavati Tafich, Jesús Ricardo Favor
11 Celis Aguirre, Juan Manuel Favor
12 Corona Valdés, Lorena Favor
13 Couttolenc Buentello, José Alberto Favor
14 Cuenca Ayala, Sharon María Teresa Favor
15 De León Villard, Sasil Dora Luz Favor
16 De los Santos Torres, Daniela Ausente
17 Fernández del Valle Laisequilla, Andrés Favor
18 Flores Carranza, Evelyng Soraya Favor
19 Gálico Félix Díaz, Sara Paola Favor
20 Galindo Rosas, José de Jesús Favor
21 Gaxiola Lezama, Jorgina Favor
22 González Torres, Sofía Ausente
23 Guevarra Jiménez, Yaret Adriana Favor
24 Guirao Aguilar, Leonardo Rafael Favor
25 Herrera Borunda, Javier Octavio Favor
26 Izquierdo Rojas, Jesús Gerardo Favor
27 Limón García, Lia Favor
28 Machuca Sánchez, Mario Favor
29 Márquez Alvarado, Cesáreo Jorge Favor
30 Mendoza Amezcua, Virgilio Favor
31 Ochoa Rojas, Cándido Favor
32 Salazar Farías, Emilio Enrique Favor
33 Sandoval Rodríguez, José Refugio Favor
34 Sarur Torre, Adriana Favor
35 Sedas Castro, Miguel Ángel Favor
36 Sesma Suárez, Jesús Favor
37 Spinoso Carrera, Edgar Ausente
38 Toledo Aceves, Wendolin Favor
39 Torres Rivas, Francisco Alberto Favor
40 Valera Fuentes, Diego Valente Favor
41 Villanueva Huerta, Claudia Favor
42 Zamora Morlet, Enrique Favor

Favor: 38
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 4
Total: 42

MOVIMIENTO REGENERACION NACIONAL

1 Abdala Dartigues, Rodrigo Favor
2 Aceves Pastrana, Patricia Elena Favor
3 Alva y Alva, Miguel Favor
4 Álvarez López, Jesús Emiliano Favor
5 Barrientos Pantoja, Alicia Favor
6 Basurto Román, Alfredo Favor
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7 Caballero Pedraza, Virgilio Dante Favor
8 Cancino Barffusón, Sergio René Favor
9 Castro Vázquez, Rogerio Favor
10 Cañedo Jiménez, Roberto Alejandro Favor
11 Chávez García, María Favor
12 Cuata Domínguez, Blanca Margarita Favor
13 Cárdenas Mariscal, María Antonia Favor
14 Damián González, Araceli Favor
15 Esquivel Valdés, Laura Beatriz Favor
16 Falcón Venegas, Sandra Luz Favor
17 Fuentes Alonso, Modesta Favor
18 Godoy Ramos, Ernestina Favor
19 Guzmán Jacobo, Roberto Favor
20 Gómez Álvarez, Delfina Favor
21 Hernández Colín, Norma Xochitl Favor
22 Hernández Correa, Guadalupe Favor
23 Hernández de la Piedra, Ángel Antonio Favor
24 Juárez Rodríguez, Mario Ariel Favor
25 Llerenas Morales, Vidal Favor
26 López López, Irma Rebeca Favor
27 Molina Arias, Renato Josafat Favor
28 Montiel Reyes, Ariadna Favor
29 Nahle García, Norma Rocío Favor
30 Ramos Ramírez, Blandina Favor
31 Romero Tenorio, Juan Ausente
32 Santiago Rodríguez, Guillermo Rafael Favor
33 Serrano Lora, Jesús Favor
34 Tello López, Jorge Favor
35 Trejo Flores, Mariana Favor
36 Villa González, Concepción Favor

Favor: 35
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 36

MOVIMIENTO CIUDADANO

1 Álvarez Maynez, Jorge Favor
2 Castañeda Hoeflich, José Clemente Ausente
3 Cervera García, René Favor
4 Corichi García, Claudia Sofía Favor
5 Cárdenas Gutiérrez, Gustavo Adolfo Favor
6 Delgadillo García, Verónica Favor
7 Espino Barrientos, Manuel de Jesús Favor
8 Flores Gómez, Mirza Favor
9 Garzón Canchola, Refugio Trinidad Favor
10 Guerra Mota, Moisés Favor
11 Hauffen Torres, Angie Dennisse Favor
12 Lomelí Bolaños, Carlos Favor
13 Martínez García, Jonadab Favor
14 Mercado Sánchez, María Victoria Favor
15 Munguía González, Luis Ernesto Favor
16 Ochoa Avalos, María Candelaria Favor
17 Orantes López, María Elena Favor
18 Pérez Utrera, Adán Ausente

19 Ralis Cumplido, Germán Ernesto Favor
20 Ramírez Nachis, Rosa Alba Favor
21 Sánchez Orozco, Víctor Manuel Favor
22 Tamez Guajardo, Macedonio Salomón Favor
23 Toledo Ibarra, Marbella Favor
24 Zamora Zamora, Salvador Favor

Favor: 22
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 24

PARTIDO NUEVA ALIANZA

1 Bañuelos de la Torre, Soralla Ausente
2 Campa Amaral, Carmen Victoria Ausente
3 García Yáñez, Ángel Ausente
4 Gutiérrez García, Carlos Favor
5 Lara Salazar, Mariano Favor
6 Ocampo Bedolla, María Eugenia Favor
7 Pinto Torres, Francisco Javier Favor
8 Quezada Salas, José Bernardo Favor
9 Reyes Ávila, Angélica Favor
10 Sánchez Ruiz, Karina Favor
11 Valles Mendoza, Luis Alfredo Ausente

Favor: 7
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 4
Total: 11

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL

1 Ferreiro Velazco, José Alfredo Favor
2 Flores Cervantes, Hugo Eric Favor
3 García Soberanes, Cynthia Gissel Favor
4 González Murillo, Alejandro Favor
5 Guízar Valladares, Gonzalo Favor
6 Martínez Guzmán, Norma Edith Ausente
7 Perea Santos, Ana Guadalupe Favor
8 Pineda Morín, Abdies Favor
9 Torres Sandoval, Melissa Favor

Favor: 8
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 9
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DIPUTADOS INDEPENDIENTES

1 Clouthier Carrillo, Manuel Jesús Favor

Favor: 1
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 1
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PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

1 Abdala Carmona, Yahleel Favor
2 Abdala Saad, Antonio Tarek Favor
3 Abramo Masso, Yerico Favor
4 Aguilar Robles, David Favor
5 Aguilar Yunes, Marco Antonio Favor
6 Aguirre Chávez, Marco Polo Ausente
7 Aguirre Romero, Andrés Favor
8 Alcántara Rojas, María Guadalupe Favor
9 Almanza Monroy, Fidel Favor
10 Alpízar Carrillo, Lucely del Perpetuo Socorro Favor
11 Alvarado Varela, Edith Anabel Favor
12 Álvarez Ortiz, Héctor Javier Favor
13 Amaro Cancino, Antonio Ausente
14 Anaya Mota, Claudia Edith Favor
15 Anaya Orozco, Alfredo Favor
16 Antelo Esper, Bernardino Favor
17 Arcos Velázquez, Montserrat Alicia Favor
18 Arellano Núñez, Efraín Favor
19 Armenta Mier, Alejandro Favor
20 Arroyo Bello, Erika Lorena Favor
21 Barragán Amador, Carlos Ausente
22 Barrientos Cano, Laura Mitzi Favor
23 Basáñez García, Pablo Favor
24 Bañales Arámbula, Ramón Favor
25 Bedolla López, Pablo Favor
26 Bejos Nicolás, Alfredo Favor
27 Beltrones Sánchez, Sylvana Favor
28 Benítez Tiburcio, Mariana Favor
29 Bernal Casique, Iveth Favor
30 Boone Godoy, Ana María Favor
31 Borunda Espinoza, Brenda Favor
32 Botello Santibáñez, María Bárbara Favor
33 Bugarín Rodríguez, Jasmine María Ausente
34 Cabrera Ruiz, José Hugo Favor
35 Camacho Quiroz, César Octavio Favor
36 Camargo Félix, María Esther Guadalupe Favor
37 Canales Najjar, Tristán Manuel Ausente
38 Carvallo Delfín, Jorge Alejandro Favor
39 Casillas Zanatta, Gabriel Favor
40 Castillo Martínez, Edgar Favor
41 Cavazos Balderas, Juan Manuel Favor
42 Cavazos Cavazos, Juana Aurora Ausente
43 Ceja García, Xitlalic Favor
44 Cervera Hernández, Felipe Favor
45 Chacón Morales, Samuel Alexis Favor
46 Chávez Acosta, Rosa Guadalupe Favor
47 Cházaro Montalvo, Oswaldo Guillermo Favor
48 Coheto Martínez, Vitalico Cándido Favor
49 Córdova Hernández, José del Pilar Favor
50 Córdova Morán, Hersilia Onfalia Adamina Favor
51 Corella Platt, Susana Favor

52 Coronado Ayarzagoitia, Pedro Luis Favor
53 Covarrubias Anaya, Martha Lorena Favor
54 Cristopulos Ríos, Héctor Ulises Favor
55 Dávila Flores, Jorge Enrique Favor
56 De León Maza, Sofía del Sagrario Favor
57 Del Mazo Maza, Alfredo Favor
58 Díaz Montoya, Rocío Favor
59 Domínguez Domínguez, César Alejandro Favor
60 Domínguez Rex, Raúl Favor
61 Elizondo García, Pablo Ausente
62 Escobar Manjarrez, Germán Favor
63 Escobedo Villegas, Francisco Favor
64 Esquivel Hernández, Olga María Favor
65 Estefan Chidiac, Charbel Jorge Ausente
66 Etcheverry Aranda, Azul Favor
67 Fernández Márquez, Julieta Favor
68 Félix Niebla, Gloria Himelda Favor
69 Gaeta Esparza, Hugo Daniel Favor
70 Gamboa Martínez, Alicia Guadalupe Favor
71 Gamboa Miner, Pablo Favor
72 García Ayala, Marco Antonio Ausente
73 García Barrón, Óscar Favor
74 García Carreón, Telésforo Favor
75 García Navarro, Otniel Favor
76 García Portilla, Ricardo David Favor
77 Giorgana Jiménez, Víctor Manuel Favor
78 González Calderón, Martha Hilda Favor
79 González Salas y Petricioli, María Marcela Favor
80 González Salum, Miguel Ángel Favor
81 Guerra Urbiola, Braulio Mario Favor
82 Guerrero Aguilar, Fabiola Favor
83 Guerrero Coronado, Delia Favor
84 Guerrero Esquivel, Araceli Favor
85 Guerrero García, Javier Favor
86 Guevara Cobos, Luis Alejandro Favor
87 Guillén Vicente, Mercedes del Carmen Favor
88 Gutiérrez Ramírez, Virginia Nallely Favor
89 Guzmán Lagunes, Noemí Zoila Ausente
90 Guzmán Vázquez, Laura Valeria Ausente
91 Hermosillo Arteaga, Carlos Gerardo Favor
92 Hernández Madrid, María Gloria Favor
93 Hinojosa Ochoa, Baltazar Manuel Ausente
94 Ibarra Hinojosa, Álvaro Favor
95 Ibarra Otero, Próspero Manuel Favor
96 Ibarra Rangel, Miriam Dennis Favor
97 Iriarte Mercado, Carlos Favor
98 Ixtlahuac Orihuela, Juan Antonio Favor
99 Jackson Ramírez, Jesús Enrique Favor
100 Jiménez Jiménez, Flor Ángel Favor
101 Juraidini Villaseñor, Alejandro Favor
102 Kuri Grajales, Fidel Favor
103 Lagos Hernández, Erick Alejandro Ausente
104 Le Baron González, Alex Ausente
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105 Leyva García, Leydi Fabiola Favor
106 Luna Canales, Armando Favor
107 Luna Munguía, Alma Lilia Favor
108 López Gutiérrez, David Epifanio Favor
109 López Velasco, Edith Yolanda Favor
110 Madrigal Méndez, Liliana Ivette Favor
111 Majul González, Salomón Favor
112 Maya Pineda, María Isabel Favor
113 Mazari Espín, Rosalina Favor
114 Medrano Quezada, Benjamín Favor
115 Meléndez Ortega, Juan Antonio Favor
116 Melhem Salinas, Edgardo Favor
117 Méndez Bazán, Virgilio Daniel Favor
118 Méndez Hernández, Sandra Favor
119 Mercado Ruiz, David Favor
120 Millán Bueno, Rosa Elena Favor
121 Moctezuma Pereda, Fernando Quetzalcóatl Favor
122 Mólgora Glover, Arlet Favor
123 Mondragón Orozco, María Angélica Favor
124 Monroy del Mazo, Carolina Favor
125 Montoya Díaz, Tomás Roberto Favor
126 Mota Hernández, Adolfo Favor
127 Murrieta Gutiérrez, Abel Favor
128 Muñoz Parra, María Verónica Favor
129 Muñoz Sánchez, Rosalinda Favor
130 Navarrete Pérez, Fernando Favor
131 Nazar Morales, Julián Favor
132 Nazario Morales, Matías Favor
133 Noble Monterrubio, Pedro Luis Favor
134 Orantes López, Hernán de Jesús Favor
135 Oropeza Olguín, Nora Liliana Favor
136 Orozco Sánchez Aldana, José Luis Favor
137 Ortega Pacheco, Ivonne Aracelly Ausente
138 Ortiz Lanz, Adriana del Pilar Favor
139 Osorno Belmont, Susana Ausente
140 Oyervides Valdez, María Guadalupe Favor
141 Palomares Ramírez, Elvia Graciela Favor
142 Pichardo Lechuga, José Ignacio Favor
143 Pinete Vargas, María del Carmen Favor
144 Plascencia Pacheco, Laura Nereida Favor
145 Plata Inzunza, Evelio Favor
146 Ponce Beltrán, Esthela de Jesús Favor
147 Quinto Guillén, Carlos Federico Favor
148 Quiñones Cornejo, María de la Paz Favor
149 Rafael Rubio, Álvaro Ausente
150 Ramírez Marín, Jorge Carlos Favor
151 Ramírez Nieto, Ricardo Favor
152 Ramírez Ocampo, Gianni Raúl Favor
153 Real Salinas, Dora Elena Favor
154 Rebollo Mendoza, María del Rocío Ausente
155 Rentería Medina, Flor Estela Favor
156 Rivera Carbajal, Silvia Favor
157 Rivera Sosa, José Lorenzo Favor
158 Rocha Aguilar, Yulma Favor
159 Rodríguez Hernández, Erika Araceli Favor
160 Rojas Orozco, Enrique Favor
161 Rojas San Román, Francisco Lauro Favor
162 Romero Vega, Esdras Favor
163 Romo García, Edgar Favor
164 Rosales Reyes, Salomón Fernando Favor

165 Ruíz Chávez, Sara Latife Favor
166 Salazar Espinosa, Heidi Favor
167 Salazar Muciño, Pedro Alberto Favor
168 Salinas Lozano, Carmen Ausente
169 Sandoval Martínez, María Soledad Favor
170 Santillán Oceguera, Francisco Javier Favor
171 Sarabia Camacho, Carlos Favor
172 Saracho Navarro, Francisco Favor
173 Scherman Leaño, María Esther de Jesús Favor
174 Serrano Hernández, Maricela Ausente
175 Silva Tejeda, Víctor Manuel Favor
176 Sobreyra Santos, María Monserrath Favor
177 Sulub Caamal, Miguel Ángel Favor
178 Sáenz Soto, José Luis Favor
179 Sánchez Arredondo, Nancy Guadalupe Favor
180 Sánchez Coronel, Cristina Favor
181 Sánchez Isidoro, David Ausente
182 Sánchez Sánchez, Christian Joaquín Favor
183 Taja Ramírez, Ricardo Favor
184 Tamayo Morales, Martha Sofía Favor
185 Tannos Cruz, Yarith Ausente
186 Terrazas Porras, Adriana Favor
187 Tiscareño Agoitia, Ruth Noemí Favor
188 Toledo Medina, José Luis Ausente
189 Torres Cantú, Daniel Favor
190 Torres Huitrón, José Alfredo Favor
191 Trujillo Zentella, Georgina Favor
192 Uriarte Zazueta, Fernando Favor
193 Valencia García, Óscar Favor
194 Vallejo Barragán, Manuel Favor
195 Vargas Rodríguez, Federico Eugenio Ausente
196 Vidal Aguilar, Liborio Favor
197 Viggiano Austria, Alma Carolina Favor
198 Villa Ramírez, Timoteo Favor
199 Villa Trujillo, Edith Ausente
200 Villagómez Guerrero, Ramón Favor
201 Vázquez Guerrero, Luis Felipe Favor
202 Vázquez Parissi, Cirilo Ausente
203 Vázquez Villalobos, Paulino Alberto Favor
204 Vélez Núñez, Beatriz Favor
205 Yerena Zambrano, Rafael Favor
206 Zapata Lucero, Ana Georgina Favor
207 Zepahua García, Lillian Favor
208 Zúñiga Mendoza, J. Jesús Favor

Favor: 182
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 26
Total: 208

PARTIDO ACCION NACIONAL

1 Agundis Estrada, María Verónica Favor
2 Alejo Domínguez, Hugo Favor
3 Alemán Olvera, Emma Margarita Favor
4 Alfaro García, Lorena del Carmen Favor
5 Amparano Gámez, Leticia Favor
6 Antero Valle, Luis Fernando Favor
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7 Arámbula Meléndez, Mariana Favor
8 Barraza López, José Teodoro Favor
9 Barrera Marmolejo, Héctor Favor
10 Bello Otero, Carlos Favor
11 Bermúdez Méndez, José Erandi Ausente
12 Blanco Zaldívar, Juan Alberto Favor
13 Bolaños Aguilar, Edmundo Javier Favor
14 Bolio Pinelo, Kathia María Favor
15 Cambranis Torres, Enrique Favor
16 Casillas Gutiérrez, J. Apolinar Favor
17 Castañón Herrera, Eukid Favor
18 Romero Castillo, María Guadalupe Cecilia Favor
19 Chavarrías Barajas, Eloisa Favor
20 Cordero Lerma, Leonel Gerardo Favor
21 Corona Rodríguez, Ariel Enrique Favor
22 Corral Estrada, Herminio Favor
23 Corral Mier, Juan Favor
24 Cortés Berumen, José Hernán Favor
25 Cortés Lugo, Román Francisco Favor
26 Cortés Mendoza, Marko Antonio Favor
27 Cruz Blackledge, Gina Andrea Favor
28 Cuanalo Santos, Gerardo Gabriel Favor
29 Culin Jaime, Gretel Favor
30 De la Fuente Flores, Carlos Alberto Favor
31 Del Rivero Martínez, Ricardo Favor
32 Díaz Mena, Joaquín Jesús Favor
33 Döring Casar, Federico Favor
34 Elizarraraz Sandoval, Adriana Favor
35 Enríquez Vanderkam, Mayra Angélica Favor
36 Flores Sosa, César Favor
37 Gama Basarte, Marco Antonio Favor
38 García Escobar, Lilia Arminda Favor
39 García García, Patricia Favor
40 García López, José Máximo Favor
41 García Pérez, María Favor
42 Garrido Muñoz, Rubén Alejandro Favor
43 Garza Treviño, Pedro Favor
44 Gómez Olivier, Sergio Emilio Favor
45 González Ceceña, Exaltación Favor
46 González Navarro, José Adrián Favor
47 González Suástegui, Guadalupe Favor
48 Gutiérrez Campos, Alejandra Favor
49 Gutiérrez de Velasco Urtaza, Francisco José Ausente
50 Hernández Ramos, Minerva Favor
51 Huepa Pérez, Miguel Ángel Favor
52 Huerta Villegas, Genoveva Ausente
53 Ibarra Montoya, Víctor Ernesto Favor
54 Iñiguez Mejía, Elías Octavio Favor
55 Jiménez Márquez, Martha Cristina Favor
56 Lizárraga Figueroa, Teresa de Jesús Favor
57 López Córdova, José Everardo Favor
58 López Martín, Jorge Favor
59 López Rodríguez, Jesús Antonio Favor
60 Madero Muñoz, Gustavo Enrique Ausente
61 Mandujano Tinajero, René Favor
62 Márquez Zapata, Nelly del Carmen Favor
63 Marrón Agustín, Luis Gilberto Favor
64 Martínez Montemayor, Baltazar Favor
65 Martínez Santos, Wenceslao Favor
66 Martínez Sánchez, Luis de León Favor

67 Matesanz Santamaría, Rocío Favor
68 Moya Marín, Angélica Favor
69 Muñoz Cervantes, Arlette Ivette Favor
70 Murguía Gutiérrez, María Guadalupe Favor
71 Nava Mouett, Jacqueline Favor
72 Neblina Vega, Javier Antonio Favor
73 Osuna Carranco, Karla Karina Favor
74 Ovando Reazola, Janette Favor
75 Padilla Avila, Karina Favor
76 Paes Martínez, Jisela Favor
77 Paniagua Figueroa, Luz Argelia Favor
78 Pérez Rodríguez, Enrique Favor
79 Piña Kurczyn, Juan Pablo Favor
80 Ramírez Núñez, Ulises Ausente
81 Ramírez Ramos, Gabriela Favor
82 Ramos Hernández, Jorge Favor
83 Rendón García, César Augusto Favor
84 Reynoso Sánchez, Alejandra Noemí Favor
85 Rivera Castillejos, Armando Alejandro Ausente
86 Rodríguez Aguirre, María de los Ángeles Favor
87 Rodríguez Dávila, Alfredo Javier Favor
88 Rodríguez Della Vecchia, Mónica Favor
89 Rodríguez Rubio, María del Rosario Favor
90 Rodríguez Torres, Luis Agustín Favor
91 Ruiz García, Juan Carlos Favor
92 Salas Díaz, Gerardo Federico Favor
93 Salas Valencia, José Antonio Favor
94 Salim Alle, Miguel Ángel Favor
95 Sánchez Carrillo, Patricia Favor
96 Sánchez Juárez, Claudia Ausente
97 Sánchez Meza, María Luisa Favor
98 Schemelensky Castro, Ingrid Krasopani Ausente
99 Sheffield Padilla, Francisco Ricardo Favor
100 Taboada Cortina, Santiago Favor
101 Talavera Hernández, María Eloísa Favor
102 Tamariz García, Ximena Favor
103 Torreblanca Engell, Santiago Favor
104 Triana Tena, Jorge Favor
105 Valenzuela Armas, Rafael Favor
106 Valles Olvera, Elva Lidia Favor
107 Vargas Bárcena, Marisol Favor
108 Haydee Vega Olivas, Nadia Haydee Favor
109 Velázquez Valdez, Brenda Favor

Favor: 101
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 8
Total: 109

PARTIDO DE LA REVOLUCION DEMOCRATICA

1 Acosta Naranjo, Guadalupe Favor
2 Alanis Pedraza, Angel II Favor
3 Amador Rodríguez, Leonardo Favor
4 Aragón Castillo, Hortensia Favor
5 Arguijo Herrera, Tania Victoria Favor
6 Barón Ortiz, Natalia Karina Favor
7 Barrientos Ríos, Ricardo Ángel Favor
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8 Beltrán Reyes, María Luisa Favor
9 Bocanegra Ruiz, Elio Favor
10 Briones Pérez, Erika Irazema Favor
11 Calderón Torreblanca, Fidel Favor
12 Carrera Hernández, Ana Leticia Favor
13 Castelán Mondragón, María Elida Favor
14 Catalán Padilla, Olga Favor
15 Contreras Julián, Maricela Favor
16 Cruz Molina, Eva Florinda Favor
17 Fernández González, Waldo Favor
18 Ferrer Abalos, Óscar Favor
19 Flores Sonduk, Lluvia Favor
20 Galván Martínez, Fernando Favor
21 García Bravo, María Cristina Teresa Favor
22 García Calderón, David Gerson Favor
23 García Chávez, Héctor Javier Favor
24 Gaytán Hernández, Cristina Ismene Favor
25 Hernández Alcalá, José Guadalupe Favor
26 Hernández Mirón, Carlos Favor
27 Hernández Soriano, Rafael Favor
28 Hurtado Arana, Karen Favor
29 Jiménez Rumbo, David Favor
30 Juárez Blanquet, Erik Favor
31 López Sánchez, Sergio Favor
32 Madrigal Sánchez, Araceli Favor
33 Maldonado Venegas, Luis Ausente
34 Martínez Neri, Francisco Ausente
35 Martínez Soto, Norberto Antonio Ausente
36 Martínez Urincho, Alberto Ausente
37 Meza Guzmán, Lucia Virginia Favor
38 Morales Toledo, Antonino Ausente
39 Nava Palacios, Francisco Xavier Favor
40 Octaviano Félix, Tomás Favor
41 Ojeda Anguiano, Jerónimo Alejandro Favor
42 Ordoñez Hernández, Daniel Favor
43 Ortega Álvarez, Omar Favor
44 Parra Álvarez, Evelyn Favor
45 Peralta Grappin, Héctor Favor
46 Pool Pech, Isaura Ivanova Favor
47 Pérez Alvarado, Candelario Ausente
48 Ramírez Peralta, Karen Orney Favor
49 Reyes Álvarez, Felipe Favor
50 Rubio Quiroz, Juan Fernando Favor
51 Saldaña Morán, Julio Favor
52 Santana Alfaro, Arturo Favor
53 Santiago López, José Favor
54 Saucedo Reyes, Araceli Favor
55 Soto Espino, Armando Ausente
56 Soto González, Cecilia Guadalupe Favor
57 Valencia Guzmán, Jesús Salvador Favor
58 Valdes Ramírez, María Concepción Favor
59 Wences Real, Victoriano Favor
60 Zambrano Grijalva, José de Jesús Favor

Favor: 53
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 7
Total: 60

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MEXICO

1 Álvarez Angli, Arturo Favor
2 Álvarez López, Jorge Favor
3 Álvarez Piñones, Rosa Alicia Favor
4 Arévalo González, José Antonio Ausente
5 Arzaluz Alonso, Alma Lucía Favor
6 Avendaño Bermúdez, Luis Ignacio Favor
7 Ávila Serna, María Favor
8 Bernardino Vargas, Omar Noé Favor
9 Canales Suárez, Paloma Favor
10 Canavati Tafich, Jesús Ricardo Favor
11 Celis Aguirre, Juan Manuel Favor
12 Corona Valdés, Lorena Favor
13 Couttolenc Buentello, José Alberto Favor
14 Cuenca Ayala, Sharon María Teresa Favor
15 De León Villard, Sasil Dora Luz Favor
16 De los Santos Torres, Daniela Ausente
17 Fernández del Valle Laisequilla, Andrés Favor
18 Flores Carranza, Evelyng Soraya Favor
19 Gálico Félix Díaz, Sara Paola Favor
20 Galindo Rosas, José de Jesús Favor
21 Gaxiola Lezama, Jorgina Favor
22 González Torres, Sofía Ausente
23 Guevarra Jiménez, Yaret Adriana Favor
24 Guirao Aguilar, Leonardo Rafael Ausente
25 Herrera Borunda, Javier Octavio Favor
26 Izquierdo Rojas, Jesús Gerardo Favor
27 Limón García, Lia Favor
28 Machuca Sánchez, Mario Favor
29 Márquez Alvarado, Cesáreo Jorge Favor
30 Mendoza Amezcua, Virgilio Favor
31 Ochoa Rojas, Cándido Favor
32 Salazar Farías, Emilio Enrique Favor
33 Sandoval Rodríguez, José Refugio Favor
34 Sarur Torre, Adriana Favor
35 Sedas Castro, Miguel Ángel Favor
36 Sesma Suárez, Jesús Ausente
37 Spinoso Carrera, Edgar Ausente
38 Toledo Aceves, Wendolin Favor
39 Torres Rivas, Francisco Alberto Favor
40 Valera Fuentes, Diego Valente Favor
41 Villanueva Huerta, Claudia Favor
42 Zamora Morlet, Enrique Favor

Favor: 36
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 6
Total: 42

MOVIMIENTO REGENERACION NACIONAL

1 Abdala Dartigues, Rodrigo Contra
2 Aceves Pastrana, Patricia Elena Contra
3 Alva y Alva, Miguel Contra
4 Álvarez López, Jesús Emiliano Contra
5 Barrientos Pantoja, Alicia Contra
6 Basurto Román, Alfredo Contra
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7 Caballero Pedraza, Virgilio Dante Contra
8 Cancino Barffusón, Sergio René Contra
9 Castro Vázquez, Rogerio Contra
10 Cañedo Jiménez, Roberto Alejandro Contra
11 Chávez García, María Contra
12 Cuata Domínguez, Blanca Margarita Contra
13 Cárdenas Mariscal, María Antonia Ausente
14 Damián González, Araceli Contra
15 Esquivel Valdés, Laura Beatriz Contra
16 Falcón Venegas, Sandra Luz Contra
17 Fuentes Alonso, Modesta Contra
18 Godoy Ramos, Ernestina Contra
19 Guzmán Jacobo, Roberto Contra
20 Gómez Álvarez, Delfina Contra
21 Hernández Colín, Norma Xochitl Contra
22 Hernández Correa, Guadalupe Contra
23 Hernández de la Piedra, Ángel Antonio Contra
24 Juárez Rodríguez, Mario Ariel Contra
25 Llerenas Morales, Vidal Contra
26 López López, Irma Rebeca Contra
27 Molina Arias, Renato Josafat Contra
28 Montiel Reyes, Ariadna Contra
29 Nahle García, Norma Rocío Contra
30 Ramos Ramírez, Blandina Contra
31 Romero Tenorio, Juan Ausente
32 Santiago Rodríguez, Guillermo Rafael Contra
33 Serrano Lora, Jesús Contra
34 Tello López, Jorge Contra
35 Trejo Flores, Mariana Contra
36 Villa González, Concepción Contra

Favor: 0
Contra: 34
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 36

MOVIMIENTO CIUDADANO

1 Álvarez Maynez, Jorge Contra
2 Castañeda Hoeflich, José Clemente Ausente
3 Cervera García, René Contra
4 Corichi García, Claudia Sofía Contra
5 Cárdenas Gutiérrez, Gustavo Adolfo Contra
6 Delgadillo García, Verónica Contra
7 Espino Barrientos, Manuel de Jesús Contra
8 Flores Gómez, Mirza Contra
9 Garzón Canchola, Refugio Trinidad Contra
10 Guerra Mota, Moisés Contra
11 Hauffen Torres, Angie Dennisse Contra
12 Lomelí Bolaños, Carlos Contra
13 Martínez García, Jonadab Contra
14 Mercado Sánchez, María Victoria Contra
15 Munguía González, Luis Ernesto Contra
16 Ochoa Avalos, María Candelaria Contra
17 Orantes López, María Elena Contra
18 Pérez Utrera, Adán Contra

19 Ralis Cumplido, Germán Ernesto Contra
20 Ramírez Nachis, Rosa Alba Contra
21 Sánchez Orozco, Víctor Manuel Contra
22 Tamez Guajardo, Macedonio Salomón Contra
23 Toledo Ibarra, Marbella Contra
24 Zamora Zamora, Salvador Contra

Favor: 0
Contra: 23
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 24

PARTIDO NUEVA ALIANZA

1 Bañuelos de la Torre, Soralla Ausente
2 Campa Amaral, Carmen Victoria Ausente
3 García Yáñez, Ángel Ausente
4 Gutiérrez García, Carlos Favor
5 Lara Salazar, Mariano Favor
6 Ocampo Bedolla, María Eugenia Favor
7 Pinto Torres, Francisco Javier Favor
8 Quezada Salas, José Bernardo Favor
9 Reyes Ávila, Angélica Favor
10 Sánchez Ruiz, Karina Favor
11 Valles Mendoza, Luis Alfredo Ausente

Favor: 7
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 4
Total: 11

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL

1 Ferreiro Velazco, José Alfredo Favor
2 Flores Cervantes, Hugo Eric Favor
3 García Soberanes, Cynthia Gissel Favor
4 González Murillo, Alejandro Favor
5 Guízar Valladares, Gonzalo Favor
6 Martínez Guzmán, Norma Edith Ausente
7 Perea Santos, Ana Guadalupe Favor
8 Pineda Morín, Abdies Favor
9 Torres Sandoval, Melissa Favor

Favor: 8
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 9
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DIPUTADOS INDEPENDIENTES

1 Clouthier Carrillo, Manuel Jesús Favor

Favor: 1
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 1
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PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

1 Abdala Carmona, Yahleel Favor
2 Abdala Saad, Antonio Tarek Favor
3 Abramo Masso, Yerico Favor
4 Aguilar Robles, David Favor
5 Aguilar Yunes, Marco Antonio Favor
6 Aguirre Chávez, Marco Polo Favor
7 Aguirre Romero, Andrés Favor
8 Alcántara Rojas, María Guadalupe Favor
9 Almanza Monroy, Fidel Ausente
10 Alpízar Carrillo, Lucely del Perpetuo Socorro Favor
11 Alvarado Varela, Edith Anabel Favor
12 Álvarez Ortiz, Héctor Javier Favor
13 Amaro Cancino, Antonio Ausente
14 Anaya Mota, Claudia Edith Favor
15 Anaya Orozco, Alfredo Favor
16 Antelo Esper, Bernardino Favor
17 Arcos Velázquez, Montserrat Alicia Favor
18 Arellano Núñez, Efraín Favor
19 Armenta Mier, Alejandro Favor
20 Arroyo Bello, Erika Lorena Favor
21 Barragán Amador, Carlos Ausente
22 Barrientos Cano, Laura Mitzi Favor
23 Basáñez García, Pablo Ausente
24 Bañales Arámbula, Ramón Favor
25 Bedolla López, Pablo Favor
26 Bejos Nicolás, Alfredo Favor
27 Beltrones Sánchez, Sylvana Favor
28 Benítez Tiburcio, Mariana Favor
29 Bernal Casique, Iveth Favor
30 Boone Godoy, Ana María Favor
31 Borunda Espinoza, Brenda Favor
32 Botello Santibáñez, María Bárbara Favor
33 Bugarín Rodríguez, Jasmine María Ausente
34 Cabrera Ruiz, José Hugo Favor
35 Camacho Quiroz, César Octavio Favor
36 Camargo Félix, María Esther Guadalupe Favor
37 Canales Najjar, Tristán Manuel Ausente
38 Carvallo Delfín, Jorge Alejandro Favor
39 Casillas Zanatta, Gabriel Favor
40 Castillo Martínez, Edgar Favor
41 Cavazos Balderas, Juan Manuel Favor
42 Cavazos Cavazos, Juana Aurora Ausente
43 Ceja García, Xitlalic Favor
44 Cervera Hernández, Felipe Favor
45 Chacón Morales, Samuel Alexis Favor
46 Chávez Acosta, Rosa Guadalupe Favor
47 Cházaro Montalvo, Oswaldo Guillermo Favor
48 Coheto Martínez, Vitalico Cándido Favor
49 Córdova Hernández, José del Pilar Favor
50 Córdova Morán, Hersilia Onfalia Adamina Favor
51 Corella Platt, Susana Favor

52 Coronado Ayarzagoitia, Pedro Luis Favor
53 Covarrubias Anaya, Martha Lorena Favor
54 Cristopulos Ríos, Héctor Ulises Favor
55 Dávila Flores, Jorge Enrique Favor
56 De León Maza, Sofía del Sagrario Favor
57 Del Mazo Maza, Alfredo Favor
58 Díaz Montoya, Rocío Favor
59 Domínguez Domínguez, César Alejandro Favor
60 Domínguez Rex, Raúl Favor
61 Elizondo García, Pablo Ausente
62 Escobar Manjarrez, Germán Favor
63 Escobedo Villegas, Francisco Favor
64 Esquivel Hernández, Olga María Favor
65 Estefan Chidiac, Charbel Jorge Ausente
66 Etcheverry Aranda, Azul Favor
67 Fernández Márquez, Julieta Ausente
68 Félix Niebla, Gloria Himelda Favor
69 Gaeta Esparza, Hugo Daniel Favor
70 Gamboa Martínez, Alicia Guadalupe Favor
71 Gamboa Miner, Pablo Favor
72 García Ayala, Marco Antonio Ausente
73 García Barrón, Óscar Favor
74 García Carreón, Telésforo Favor
75 García Navarro, Otniel Favor
76 García Portilla, Ricardo David Favor
77 Giorgana Jiménez, Víctor Manuel Favor
78 González Calderón, Martha Hilda Favor
79 González Salas y Petricioli, María Marcela Favor
80 González Salum, Miguel Ángel Favor
81 Guerra Urbiola, Braulio Mario Favor
82 Guerrero Aguilar, Fabiola Favor
83 Guerrero Coronado, Delia Favor
84 Guerrero Esquivel, Araceli Favor
85 Guerrero García, Javier Favor
86 Guevara Cobos, Luis Alejandro Favor
87 Guillén Vicente, Mercedes del Carmen Favor
88 Gutiérrez Ramírez, Virginia Nallely Favor
89 Guzmán Lagunes, Noemí Zoila Ausente
90 Guzmán Vázquez, Laura Valeria Ausente
91 Hermosillo Arteaga, Carlos Gerardo Favor
92 Hernández Madrid, María Gloria Favor
93 Hinojosa Ochoa, Baltazar Manuel Ausente
94 Ibarra Hinojosa, Álvaro Favor
95 Ibarra Otero, Próspero Manuel Favor
96 Ibarra Rangel, Miriam Dennis Favor
97 Iriarte Mercado, Carlos Favor
98 Ixtlahuac Orihuela, Juan Antonio Favor
99 Jackson Ramírez, Jesús Enrique Favor
100 Jiménez Jiménez, Flor Ángel Favor
101 Juraidini Villaseñor, Alejandro Favor
102 Kuri Grajales, Fidel Favor
103 Lagos Hernández, Erick Alejandro Ausente
104 Le Baron González, Alex Ausente
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105 Leyva García, Leydi Fabiola Favor
106 Luna Canales, Armando Favor
107 Luna Munguía, Alma Lilia Favor
108 López Gutiérrez, David Epifanio Favor
109 López Velasco, Edith Yolanda Favor
110 Madrigal Méndez, Liliana Ivette Favor
111 Majul González, Salomón Favor
112 Maya Pineda, María Isabel Favor
113 Mazari Espín, Rosalina Favor
114 Medrano Quezada, Benjamín Favor
115 Meléndez Ortega, Juan Antonio Favor
116 Melhem Salinas, Edgardo Favor
117 Méndez Bazán, Virgilio Daniel Favor
118 Méndez Hernández, Sandra Favor
119 Mercado Ruiz, David Favor
120 Millán Bueno, Rosa Elena Favor
121 Moctezuma Pereda, Fernando Quetzalcóatl Favor
122 Mólgora Glover, Arlet Favor
123 Mondragón Orozco, María Angélica Favor
124 Monroy del Mazo, Carolina Favor
125 Montoya Díaz, Tomás Roberto Favor
126 Mota Hernández, Adolfo Favor
127 Murrieta Gutiérrez, Abel Favor
128 Muñoz Parra, María Verónica Favor
129 Muñoz Sánchez, Rosalinda Favor
130 Navarrete Pérez, Fernando Favor
131 Nazar Morales, Julián Favor
132 Nazario Morales, Matías Favor
133 Noble Monterrubio, Pedro Luis Favor
134 Orantes López, Hernán de Jesús Favor
135 Oropeza Olguín, Nora Liliana Favor
136 Orozco Sánchez Aldana, José Luis Favor
137 Ortega Pacheco, Ivonne Aracelly Ausente
138 Ortiz Lanz, Adriana del Pilar Favor
139 Osorno Belmont, Susana Ausente
140 Oyervides Valdez, María Guadalupe Favor
141 Palomares Ramírez, Elvia Graciela Favor
142 Pichardo Lechuga, José Ignacio Favor
143 Pinete Vargas, María del Carmen Favor
144 Plascencia Pacheco, Laura Nereida Favor
145 Plata Inzunza, Evelio Favor
146 Ponce Beltrán, Esthela de Jesús Favor
147 Quinto Guillén, Carlos Federico Favor
148 Quiñones Cornejo, María de la Paz Favor
149 Rafael Rubio, Álvaro Ausente
150 Ramírez Marín, Jorge Carlos Favor
151 Ramírez Nieto, Ricardo Favor
152 Ramírez Ocampo, Gianni Raúl Favor
153 Real Salinas, Dora Elena Favor
154 Rebollo Mendoza, María del Rocío Ausente
155 Rentería Medina, Flor Estela Favor
156 Rivera Carbajal, Silvia Favor
157 Rivera Sosa, José Lorenzo Favor
158 Rocha Aguilar, Yulma Favor
159 Rodríguez Hernández, Erika Araceli Favor
160 Rojas Orozco, Enrique Favor
161 Rojas San Román, Francisco Lauro Favor
162 Romero Vega, Esdras Favor
163 Romo García, Edgar Ausente
164 Rosales Reyes, Salomón Fernando Favor

165 Ruíz Chávez, Sara Latife Favor
166 Salazar Espinosa, Heidi Favor
167 Salazar Muciño, Pedro Alberto Favor
168 Salinas Lozano, Carmen Ausente
169 Sandoval Martínez, María Soledad Favor
170 Santillán Oceguera, Francisco Javier Favor
171 Sarabia Camacho, Carlos Favor
172 Saracho Navarro, Francisco Favor
173 Scherman Leaño, María Esther de Jesús Favor
174 Serrano Hernández, Maricela Ausente
175 Silva Tejeda, Víctor Manuel Favor
176 Sobreyra Santos, María Monserrath Favor
177 Sulub Caamal, Miguel Ángel Favor
178 Sáenz Soto, José Luis Favor
179 Sánchez Arredondo, Nancy Guadalupe Favor
180 Sánchez Coronel, Cristina Favor
181 Sánchez Isidoro, David Ausente
182 Sánchez Sánchez, Christian Joaquín Favor
183 Taja Ramírez, Ricardo Favor
184 Tamayo Morales, Martha Sofía Favor
185 Tannos Cruz, Yarith Favor
186 Terrazas Porras, Adriana Favor
187 Tiscareño Agoitia, Ruth Noemí Favor
188 Toledo Medina, José Luis Ausente
189 Torres Cantú, Daniel Favor
190 Torres Huitrón, José Alfredo Favor
191 Trujillo Zentella, Georgina Favor
192 Uriarte Zazueta, Fernando Favor
193 Valencia García, Óscar Favor
194 Vallejo Barragán, Manuel Favor
195 Vargas Rodríguez, Federico Eugenio Ausente
196 Vidal Aguilar, Liborio Favor
197 Viggiano Austria, Alma Carolina Favor
198 Villa Ramírez, Timoteo Favor
199 Villa Trujillo, Edith Ausente
200 Villagómez Guerrero, Ramón Favor
201 Vázquez Guerrero, Luis Felipe Favor
202 Vázquez Parissi, Cirilo Ausente
203 Vázquez Villalobos, Paulino Alberto Favor
204 Vélez Núñez, Beatriz Favor
205 Yerena Zambrano, Rafael Favor
206 Zapata Lucero, Ana Georgina Favor
207 Zepahua García, Lillian Favor
208 Zúñiga Mendoza, J. Jesús Ausente

Favor: 179
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 29
Total: 208

PARTIDO ACCION NACIONAL

1 Agundis Estrada, María Verónica Favor
2 Alejo Domínguez, Hugo Favor
3 Alemán Olvera, Emma Margarita Favor
4 Alfaro García, Lorena del Carmen Favor
5 Amparano Gámez, Leticia Favor
6 Antero Valle, Luis Fernando Favor
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7 Arámbula Meléndez, Mariana Favor
8 Barraza López, José Teodoro Favor
9 Barrera Marmolejo, Héctor Favor
10 Bello Otero, Carlos Ausente
11 Bermúdez Méndez, José Erandi Ausente
12 Blanco Zaldívar, Juan Alberto Favor
13 Bolaños Aguilar, Edmundo Javier Favor
14 Bolio Pinelo, Kathia María Favor
15 Cambranis Torres, Enrique Favor
16 Casillas Gutiérrez, J. Apolinar Favor
17 Castañón Herrera, Eukid Ausente
18 Romero Castillo, María Guadalupe Cecilia Favor
19 Chavarrías Barajas, Eloisa Favor
20 Cordero Lerma, Leonel Gerardo Favor
21 Corona Rodríguez, Ariel Enrique Favor
22 Corral Estrada, Herminio Favor
23 Corral Mier, Juan Favor
24 Cortés Berumen, José Hernán Favor
25 Cortés Lugo, Román Francisco Favor
26 Cortés Mendoza, Marko Antonio Ausente
27 Cruz Blackledge, Gina Andrea Favor
28 Cuanalo Santos, Gerardo Gabriel Favor
29 Culin Jaime, Gretel Favor
30 De la Fuente Flores, Carlos Alberto Favor
31 Del Rivero Martínez, Ricardo Favor
32 Díaz Mena, Joaquín Jesús Favor
33 Döring Casar, Federico Favor
34 Elizarraraz Sandoval, Adriana Favor
35 Enríquez Vanderkam, Mayra Angélica Favor
36 Flores Sosa, César Favor
37 Gama Basarte, Marco Antonio Favor
38 García Escobar, Lilia Arminda Favor
39 García García, Patricia Favor
40 García López, José Máximo Favor
41 García Pérez, María Ausente
42 Garrido Muñoz, Rubén Alejandro Favor
43 Garza Treviño, Pedro Favor
44 Gómez Olivier, Sergio Emilio Favor
45 González Ceceña, Exaltación Favor
46 González Navarro, José Adrián Favor
47 González Suástegui, Guadalupe Favor
48 Gutiérrez Campos, Alejandra Favor
49 Gutiérrez de Velasco Urtaza, Francisco José Ausente
50 Hernández Ramos, Minerva Favor
51 Huepa Pérez, Miguel Ángel Favor
52 Huerta Villegas, Genoveva Favor
53 Ibarra Montoya, Víctor Ernesto Favor
54 Iñiguez Mejía, Elías Octavio Favor
55 Jiménez Márquez, Martha Cristina Favor
56 Lizárraga Figueroa, Teresa de Jesús Favor
57 López Córdova, José Everardo Favor
58 López Martín, Jorge Favor
59 López Rodríguez, Jesús Antonio Favor
60 Madero Muñoz, Gustavo Enrique Ausente
61 Mandujano Tinajero, René Favor
62 Márquez Zapata, Nelly del Carmen Favor
63 Marrón Agustín, Luis Gilberto Favor
64 Martínez Montemayor, Baltazar Favor
65 Martínez Santos, Wenceslao Favor
66 Martínez Sánchez, Luis de León Favor

67 Matesanz Santamaría, Rocío Favor
68 Moya Marín, Angélica Favor
69 Muñoz Cervantes, Arlette Ivette Favor
70 Murguía Gutiérrez, María Guadalupe Favor
71 Nava Mouett, Jacqueline Favor
72 Neblina Vega, Javier Antonio Favor
73 Osuna Carranco, Karla Karina Favor
74 Ovando Reazola, Janette Favor
75 Padilla Avila, Karina Ausente
76 Paes Martínez, Jisela Favor
77 Paniagua Figueroa, Luz Argelia Favor
78 Pérez Rodríguez, Enrique Ausente
79 Piña Kurczyn, Juan Pablo Favor
80 Ramírez Núñez, Ulises Ausente
81 Ramírez Ramos, Gabriela Ausente
82 Ramos Hernández, Jorge Favor
83 Rendón García, César Augusto Favor
84 Reynoso Sánchez, Alejandra Noemí Favor
85 Rivera Castillejos, Armando Alejandro Ausente
86 Rodríguez Aguirre, María de los Ángeles Favor
87 Rodríguez Dávila, Alfredo Javier Favor
88 Rodríguez Della Vecchia, Mónica Favor
89 Rodríguez Rubio, María del Rosario Favor
90 Rodríguez Torres, Luis Agustín Favor
91 Ruiz García, Juan Carlos Favor
92 Salas Díaz, Gerardo Federico Favor
93 Salas Valencia, José Antonio Favor
94 Salim Alle, Miguel Ángel Favor
95 Sánchez Carrillo, Patricia Favor
96 Sánchez Juárez, Claudia Ausente
97 Sánchez Meza, María Luisa Favor
98 Schemelensky Castro, Ingrid Krasopani Ausente
99 Sheffield Padilla, Francisco Ricardo Favor
100 Taboada Cortina, Santiago Ausente
101 Talavera Hernández, María Eloísa Favor
102 Tamariz García, Ximena Favor
103 Torreblanca Engell, Santiago Favor
104 Triana Tena, Jorge Favor
105 Valenzuela Armas, Rafael Favor
106 Valles Olvera, Elva Lidia Favor
107 Vargas Bárcena, Marisol Favor
108 Haydee Vega Olivas, Nadia Haydee Favor
109 Velázquez Valdez, Brenda Favor

Favor: 94
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 15
Total: 109

PARTIDO DE LA REVOLUCION DEMOCRATICA

1 Acosta Naranjo, Guadalupe Ausente
2 Alanis Pedraza, Angel II Favor
3 Amador Rodríguez, Leonardo Favor
4 Aragón Castillo, Hortensia Favor
5 Arguijo Herrera, Tania Victoria Favor
6 Barón Ortiz, Natalia Karina Favor
7 Barrientos Ríos, Ricardo Ángel Favor
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8 Beltrán Reyes, María Luisa Favor
9 Bocanegra Ruiz, Elio Ausente
10 Briones Pérez, Erika Irazema Favor
11 Calderón Torreblanca, Fidel Favor
12 Carrera Hernández, Ana Leticia Favor
13 Castelán Mondragón, María Elida Favor
14 Catalán Padilla, Olga Favor
15 Contreras Julián, Maricela Ausente
16 Cruz Molina, Eva Florinda Favor
17 Fernández González, Waldo Favor
18 Ferrer Abalos, Óscar Favor
19 Flores Sonduk, Lluvia Favor
20 Galván Martínez, Fernando Favor
21 García Bravo, María Cristina Teresa Favor
22 García Calderón, David Gerson Favor
23 García Chávez, Héctor Javier Favor
24 Gaytán Hernández, Cristina Ismene Favor
25 Hernández Alcalá, José Guadalupe Favor
26 Hernández Mirón, Carlos Ausente
27 Hernández Soriano, Rafael Favor
28 Hurtado Arana, Karen Favor
29 Jiménez Rumbo, David Ausente
30 Juárez Blanquet, Erik Favor
31 López Sánchez, Sergio Favor
32 Madrigal Sánchez, Araceli Favor
33 Maldonado Venegas, Luis Ausente
34 Martínez Neri, Francisco Ausente
35 Martínez Soto, Norberto Antonio Ausente
36 Martínez Urincho, Alberto Ausente
37 Meza Guzmán, Lucia Virginia Favor
38 Morales Toledo, Antonino Ausente
39 Nava Palacios, Francisco Xavier Favor
40 Octaviano Félix, Tomás Favor
41 Ojeda Anguiano, Jerónimo Alejandro Favor
42 Ordoñez Hernández, Daniel Favor
43 Ortega Álvarez, Omar Favor
44 Parra Álvarez, Evelyn Favor
45 Peralta Grappin, Héctor Ausente
46 Pool Pech, Isaura Ivanova Favor
47 Pérez Alvarado, Candelario Ausente
48 Ramírez Peralta, Karen Orney Favor
49 Reyes Álvarez, Felipe Favor
50 Rubio Quiroz, Juan Fernando Favor
51 Saldaña Morán, Julio Favor
52 Santana Alfaro, Arturo Favor
53 Santiago López, José Favor
54 Saucedo Reyes, Araceli Favor
55 Soto Espino, Armando Favor
56 Soto González, Cecilia Guadalupe Favor
57 Valencia Guzmán, Jesús Salvador Favor
58 Valdes Ramírez, María Concepción Favor
59 Wences Real, Victoriano Favor
60 Zambrano Grijalva, José de Jesús Favor

Favor: 48
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 12
Total: 60

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MEXICO

1 Álvarez Angli, Arturo Ausente
2 Álvarez López, Jorge Favor
3 Álvarez Piñones, Rosa Alicia Favor
4 Arévalo González, José Antonio Ausente
5 Arzaluz Alonso, Alma Lucía Favor
6 Avendaño Bermúdez, Luis Ignacio Favor
7 Ávila Serna, María Favor
8 Bernardino Vargas, Omar Noé Favor
9 Canales Suárez, Paloma Favor
10 Canavati Tafich, Jesús Ricardo Favor
11 Celis Aguirre, Juan Manuel Favor
12 Corona Valdés, Lorena Favor
13 Couttolenc Buentello, José Alberto Ausente
14 Cuenca Ayala, Sharon María Teresa Favor
15 De León Villard, Sasil Dora Luz Favor
16 De los Santos Torres, Daniela Ausente
17 Fernández del Valle Laisequilla, Andrés Favor
18 Flores Carranza, Evelyng Soraya Favor
19 Gálico Félix Díaz, Sara Paola Favor
20 Galindo Rosas, José de Jesús Favor
21 Gaxiola Lezama, Jorgina Favor
22 González Torres, Sofía Ausente
23 Guevarra Jiménez, Yaret Adriana Favor
24 Guirao Aguilar, Leonardo Rafael Favor
25 Herrera Borunda, Javier Octavio Favor
26 Izquierdo Rojas, Jesús Gerardo Favor
27 Limón García, Lia Favor
28 Machuca Sánchez, Mario Favor
29 Márquez Alvarado, Cesáreo Jorge Favor
30 Mendoza Amezcua, Virgilio Favor
31 Ochoa Rojas, Cándido Favor
32 Salazar Farías, Emilio Enrique Favor
33 Sandoval Rodríguez, José Refugio Ausente
34 Sarur Torre, Adriana Favor
35 Sedas Castro, Miguel Ángel Ausente
36 Sesma Suárez, Jesús Ausente
37 Spinoso Carrera, Edgar Ausente
38 Toledo Aceves, Wendolin Favor
39 Torres Rivas, Francisco Alberto Favor
40 Valera Fuentes, Diego Valente Favor
41 Villanueva Huerta, Claudia Favor
42 Zamora Morlet, Enrique Favor

Favor: 33
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 9
Total: 42

MOVIMIENTO REGENERACION NACIONAL

1 Abdala Dartigues, Rodrigo Contra
2 Aceves Pastrana, Patricia Elena Contra
3 Alva y Alva, Miguel Contra
4 Álvarez López, Jesús Emiliano Contra
5 Barrientos Pantoja, Alicia Contra
6 Basurto Román, Alfredo Contra
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7 Caballero Pedraza, Virgilio Dante Ausente
8 Cancino Barffusón, Sergio René Contra
9 Castro Vázquez, Rogerio Contra
10 Cañedo Jiménez, Roberto Alejandro Contra
11 Chávez García, María Contra
12 Cuata Domínguez, Blanca Margarita Contra
13 Cárdenas Mariscal, María Antonia Contra
14 Damián González, Araceli Contra
15 Esquivel Valdés, Laura Beatriz Contra
16 Falcón Venegas, Sandra Luz Contra
17 Fuentes Alonso, Modesta Quorum
18 Godoy Ramos, Ernestina Contra
19 Guzmán Jacobo, Roberto Contra
20 Gómez Álvarez, Delfina Contra
21 Hernández Colín, Norma Xochitl Contra
22 Hernández Correa, Guadalupe Contra
23 Hernández de la Piedra, Ángel Antonio Contra
24 Juárez Rodríguez, Mario Ariel Contra
25 Llerenas Morales, Vidal Contra
26 López López, Irma Rebeca Contra
27 Molina Arias, Renato Josafat Contra
28 Montiel Reyes, Ariadna Contra
29 Nahle García, Norma Rocío Contra
30 Ramos Ramírez, Blandina Contra
31 Romero Tenorio, Juan Ausente
32 Santiago Rodríguez, Guillermo Rafael Contra
33 Serrano Lora, Jesús Contra
34 Tello López, Jorge Contra
35 Trejo Flores, Mariana Contra
36 Villa González, Concepción Contra

Favor: 0
Contra: 33
Abstención: 0
Quorum: 1
Ausentes: 2
Total: 36

MOVIMIENTO CIUDADANO

1 Álvarez Maynez, Jorge Favor
2 Castañeda Hoeflich, José Clemente Ausente
3 Cervera García, René Favor
4 Corichi García, Claudia Sofía Favor
5 Cárdenas Gutiérrez, Gustavo Adolfo Favor
6 Delgadillo García, Verónica Favor
7 Espino Barrientos, Manuel de Jesús Favor
8 Flores Gómez, Mirza Favor
9 Garzón Canchola, Refugio Trinidad Favor
10 Guerra Mota, Moisés Favor
11 Hauffen Torres, Angie Dennisse Favor
12 Lomelí Bolaños, Carlos Favor
13 Martínez García, Jonadab Favor
14 Mercado Sánchez, María Victoria Favor
15 Munguía González, Luis Ernesto Ausente
16 Ochoa Avalos, María Candelaria Favor
17 Orantes López, María Elena Favor
18 Pérez Utrera, Adán Favor

19 Ralis Cumplido, Germán Ernesto Favor
20 Ramírez Nachis, Rosa Alba Favor
21 Sánchez Orozco, Víctor Manuel Favor
22 Tamez Guajardo, Macedonio Salomón Favor
23 Toledo Ibarra, Marbella Favor
24 Zamora Zamora, Salvador Favor

Favor: 22
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 24

PARTIDO NUEVA ALIANZA

1 Bañuelos de la Torre, Soralla Favor
2 Campa Amaral, Carmen Victoria Ausente
3 García Yáñez, Ángel Ausente
4 Gutiérrez García, Carlos Favor
5 Lara Salazar, Mariano Favor
6 Ocampo Bedolla, María Eugenia Favor
7 Pinto Torres, Francisco Javier Favor
8 Quezada Salas, José Bernardo Favor
9 Reyes Ávila, Angélica Favor
10 Sánchez Ruiz, Karina Favor
11 Valles Mendoza, Luis Alfredo Favor

Favor: 9
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 11

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL

1 Ferreiro Velazco, José Alfredo Favor
2 Flores Cervantes, Hugo Eric Favor
3 García Soberanes, Cynthia Gissel Favor
4 González Murillo, Alejandro Favor
5 Guízar Valladares, Gonzalo Favor
6 Martínez Guzmán, Norma Edith Ausente
7 Perea Santos, Ana Guadalupe Favor
8 Pineda Morín, Abdies Favor
9 Torres Sandoval, Melissa Favor

Favor: 8
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 9
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DIPUTADOS INDEPENDIENTES

1 Clouthier Carrillo, Manuel Jesús Favor

Favor: 1
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 1
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PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

1 Abdala Carmona, Yahleel Favor
2 Abdala Saad, Antonio Tarek Favor
3 Abramo Masso, Yerico Favor
4 Aguilar Robles, David Favor
5 Aguilar Yunes, Marco Antonio Favor
6 Aguirre Chávez, Marco Polo Favor
7 Aguirre Romero, Andrés Favor
8 Alcántara Rojas, María Guadalupe Favor
9 Almanza Monroy, Fidel Ausente
10 Alpízar Carrillo, Lucely del Perpetuo Socorro Favor
11 Alvarado Varela, Edith Anabel Favor
12 Álvarez Ortiz, Héctor Javier Ausente
13 Amaro Cancino, Antonio Ausente
14 Anaya Mota, Claudia Edith Ausente
15 Anaya Orozco, Alfredo Favor
16 Antelo Esper, Bernardino Favor
17 Arcos Velázquez, Montserrat Alicia Favor
18 Arellano Núñez, Efraín Favor
19 Armenta Mier, Alejandro Favor
20 Arroyo Bello, Erika Lorena Favor
21 Barragán Amador, Carlos Ausente
22 Barrientos Cano, Laura Mitzi Favor
23 Basáñez García, Pablo Ausente
24 Bañales Arámbula, Ramón Favor
25 Bedolla López, Pablo Favor
26 Bejos Nicolás, Alfredo Favor
27 Beltrones Sánchez, Sylvana Favor
28 Benítez Tiburcio, Mariana Ausente
29 Bernal Casique, Iveth Favor
30 Boone Godoy, Ana María Ausente
31 Borunda Espinoza, Brenda Favor
32 Botello Santibáñez, María Bárbara Favor
33 Bugarín Rodríguez, Jasmine María Ausente
34 Cabrera Ruiz, José Hugo Favor
35 Camacho Quiroz, César Octavio Favor
36 Camargo Félix, María Esther Guadalupe Favor
37 Canales Najjar, Tristán Manuel Ausente
38 Carvallo Delfín, Jorge Alejandro Favor
39 Casillas Zanatta, Gabriel Favor
40 Castillo Martínez, Edgar Favor
41 Cavazos Balderas, Juan Manuel Favor
42 Cavazos Cavazos, Juana Aurora Ausente
43 Ceja García, Xitlalic Favor
44 Cervera Hernández, Felipe Favor
45 Chacón Morales, Samuel Alexis Favor
46 Chávez Acosta, Rosa Guadalupe Favor
47 Cházaro Montalvo, Oswaldo Guillermo Favor
48 Coheto Martínez, Vitalico Cándido Favor
49 Córdova Hernández, José del Pilar Favor
50 Córdova Morán, Hersilia Onfalia Adamina Favor
51 Corella Platt, Susana Favor

52 Coronado Ayarzagoitia, Pedro Luis Favor
53 Covarrubias Anaya, Martha Lorena Favor
54 Cristopulos Ríos, Héctor Ulises Favor
55 Dávila Flores, Jorge Enrique Favor
56 De León Maza, Sofía del Sagrario Favor
57 Del Mazo Maza, Alfredo Favor
58 Díaz Montoya, Rocío Favor
59 Domínguez Domínguez, César Alejandro Favor
60 Domínguez Rex, Raúl Favor
61 Elizondo García, Pablo Ausente
62 Escobar Manjarrez, Germán Favor
63 Escobedo Villegas, Francisco Favor
64 Esquivel Hernández, Olga María Favor
65 Estefan Chidiac, Charbel Jorge Ausente
66 Etcheverry Aranda, Azul Favor
67 Fernández Márquez, Julieta Ausente
68 Félix Niebla, Gloria Himelda Favor
69 Gaeta Esparza, Hugo Daniel Favor
70 Gamboa Martínez, Alicia Guadalupe Favor
71 Gamboa Miner, Pablo Favor
72 García Ayala, Marco Antonio Ausente
73 García Barrón, Óscar Favor
74 García Carreón, Telésforo Ausente
75 García Navarro, Otniel Favor
76 García Portilla, Ricardo David Favor
77 Giorgana Jiménez, Víctor Manuel Favor
78 González Calderón, Martha Hilda Favor
79 González Salas y Petricioli, María Marcela Favor
80 González Salum, Miguel Ángel Favor
81 Guerra Urbiola, Braulio Mario Favor
82 Guerrero Aguilar, Fabiola Favor
83 Guerrero Coronado, Delia Favor
84 Guerrero Esquivel, Araceli Favor
85 Guerrero García, Javier Favor
86 Guevara Cobos, Luis Alejandro Favor
87 Guillén Vicente, Mercedes del Carmen Favor
88 Gutiérrez Ramírez, Virginia Nallely Favor
89 Guzmán Lagunes, Noemí Zoila Ausente
90 Guzmán Vázquez, Laura Valeria Ausente
91 Hermosillo Arteaga, Carlos Gerardo Favor
92 Hernández Madrid, María Gloria Favor
93 Hinojosa Ochoa, Baltazar Manuel Ausente
94 Ibarra Hinojosa, Álvaro Favor
95 Ibarra Otero, Próspero Manuel Favor
96 Ibarra Rangel, Miriam Dennis Favor
97 Iriarte Mercado, Carlos Favor
98 Ixtlahuac Orihuela, Juan Antonio Favor
99 Jackson Ramírez, Jesús Enrique Favor
100 Jiménez Jiménez, Flor Ángel Favor
101 Juraidini Villaseñor, Alejandro Favor
102 Kuri Grajales, Fidel Favor
103 Lagos Hernández, Erick Alejandro Ausente
104 Le Baron González, Alex Ausente
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105 Leyva García, Leydi Fabiola Favor
106 Luna Canales, Armando Favor
107 Luna Munguía, Alma Lilia Favor
108 López Gutiérrez, David Epifanio Favor
109 López Velasco, Edith Yolanda Favor
110 Madrigal Méndez, Liliana Ivette Favor
111 Majul González, Salomón Favor
112 Maya Pineda, María Isabel Favor
113 Mazari Espín, Rosalina Favor
114 Medrano Quezada, Benjamín Favor
115 Meléndez Ortega, Juan Antonio Favor
116 Melhem Salinas, Edgardo Favor
117 Méndez Bazán, Virgilio Daniel Favor
118 Méndez Hernández, Sandra Favor
119 Mercado Ruiz, David Favor
120 Millán Bueno, Rosa Elena Favor
121 Moctezuma Pereda, Fernando Quetzalcóatl Favor
122 Mólgora Glover, Arlet Favor
123 Mondragón Orozco, María Angélica Favor
124 Monroy del Mazo, Carolina Ausente
125 Montoya Díaz, Tomás Roberto Favor
126 Mota Hernández, Adolfo Ausente
127 Murrieta Gutiérrez, Abel Favor
128 Muñoz Parra, María Verónica Favor
129 Muñoz Sánchez, Rosalinda Favor
130 Navarrete Pérez, Fernando Favor
131 Nazar Morales, Julián Favor
132 Nazario Morales, Matías Ausente
133 Noble Monterrubio, Pedro Luis Favor
134 Orantes López, Hernán de Jesús Favor
135 Oropeza Olguín, Nora Liliana Favor
136 Orozco Sánchez Aldana, José Luis Favor
137 Ortega Pacheco, Ivonne Aracelly Ausente
138 Ortiz Lanz, Adriana del Pilar Favor
139 Osorno Belmont, Susana Ausente
140 Oyervides Valdez, María Guadalupe Ausente
141 Palomares Ramírez, Elvia Graciela Favor
142 Pichardo Lechuga, José Ignacio Favor
143 Pinete Vargas, María del Carmen Favor
144 Plascencia Pacheco, Laura Nereida Favor
145 Plata Inzunza, Evelio Favor
146 Ponce Beltrán, Esthela de Jesús Ausente
147 Quinto Guillén, Carlos Federico Favor
148 Quiñones Cornejo, María de la Paz Favor
149 Rafael Rubio, Álvaro Ausente
150 Ramírez Marín, Jorge Carlos Favor
151 Ramírez Nieto, Ricardo Favor
152 Ramírez Ocampo, Gianni Raúl Favor
153 Real Salinas, Dora Elena Favor
154 Rebollo Mendoza, María del Rocío Ausente
155 Rentería Medina, Flor Estela Favor
156 Rivera Carbajal, Silvia Favor
157 Rivera Sosa, José Lorenzo Favor
158 Rocha Aguilar, Yulma Favor
159 Rodríguez Hernández, Erika Araceli Favor
160 Rojas Orozco, Enrique Favor
161 Rojas San Román, Francisco Lauro Favor
162 Romero Vega, Esdras Favor
163 Romo García, Edgar Favor
164 Rosales Reyes, Salomón Fernando Favor

165 Ruíz Chávez, Sara Latife Favor
166 Salazar Espinosa, Heidi Favor
167 Salazar Muciño, Pedro Alberto Favor
168 Salinas Lozano, Carmen Ausente
169 Sandoval Martínez, María Soledad Favor
170 Santillán Oceguera, Francisco Javier Favor
171 Sarabia Camacho, Carlos Favor
172 Saracho Navarro, Francisco Favor
173 Scherman Leaño, María Esther de Jesús Favor
174 Serrano Hernández, Maricela Ausente
175 Silva Tejeda, Víctor Manuel Favor
176 Sobreyra Santos, María Monserrath Ausente
177 Sulub Caamal, Miguel Ángel Favor
178 Sáenz Soto, José Luis Favor
179 Sánchez Arredondo, Nancy Guadalupe Favor
180 Sánchez Coronel, Cristina Favor
181 Sánchez Isidoro, David Ausente
182 Sánchez Sánchez, Christian Joaquín Favor
183 Taja Ramírez, Ricardo Favor
184 Tamayo Morales, Martha Sofía Favor
185 Tannos Cruz, Yarith Favor
186 Terrazas Porras, Adriana Ausente
187 Tiscareño Agoitia, Ruth Noemí Favor
188 Toledo Medina, José Luis Ausente
189 Torres Cantú, Daniel Favor
190 Torres Huitrón, José Alfredo Favor
191 Trujillo Zentella, Georgina Favor
192 Uriarte Zazueta, Fernando Favor
193 Valencia García, Óscar Favor
194 Vallejo Barragán, Manuel Favor
195 Vargas Rodríguez, Federico Eugenio Ausente
196 Vidal Aguilar, Liborio Favor
197 Viggiano Austria, Alma Carolina Favor
198 Villa Ramírez, Timoteo Favor
199 Villa Trujillo, Edith Ausente
200 Villagómez Guerrero, Ramón Favor
201 Vázquez Guerrero, Luis Felipe Favor
202 Vázquez Parissi, Cirilo Ausente
203 Vázquez Villalobos, Paulino Alberto Favor
204 Vélez Núñez, Beatriz Favor
205 Yerena Zambrano, Rafael Favor
206 Zapata Lucero, Ana Georgina Favor
207 Zepahua García, Lillian Favor
208 Zúñiga Mendoza, J. Jesús Ausente

Favor: 168
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 40
Total: 208

PARTIDO ACCION NACIONAL

1 Agundis Estrada, María Verónica Favor
2 Alejo Domínguez, Hugo Favor
3 Alemán Olvera, Emma Margarita Favor
4 Alfaro García, Lorena del Carmen Favor
5 Amparano Gámez, Leticia Favor
6 Antero Valle, Luis Fernando Favor
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7 Arámbula Meléndez, Mariana Favor
8 Barraza López, José Teodoro Favor
9 Barrera Marmolejo, Héctor Favor
10 Bello Otero, Carlos Ausente
11 Bermúdez Méndez, José Erandi Ausente
12 Blanco Zaldívar, Juan Alberto Favor
13 Bolaños Aguilar, Edmundo Javier Favor
14 Bolio Pinelo, Kathia María Favor
15 Cambranis Torres, Enrique Favor
16 Casillas Gutiérrez, J. Apolinar Favor
17 Castañón Herrera, Eukid Ausente
18 Romero Castillo, María Guadalupe Cecilia Favor
19 Chavarrías Barajas, Eloisa Favor
20 Cordero Lerma, Leonel Gerardo Favor
21 Corona Rodríguez, Ariel Enrique Favor
22 Corral Estrada, Herminio Favor
23 Corral Mier, Juan Favor
24 Cortés Berumen, José Hernán Favor
25 Cortés Lugo, Román Francisco Favor
26 Cortés Mendoza, Marko Antonio Ausente
27 Cruz Blackledge, Gina Andrea Favor
28 Cuanalo Santos, Gerardo Gabriel Ausente
29 Culin Jaime, Gretel Favor
30 De la Fuente Flores, Carlos Alberto Favor
31 Del Rivero Martínez, Ricardo Favor
32 Díaz Mena, Joaquín Jesús Favor
33 Döring Casar, Federico Favor
34 Elizarraraz Sandoval, Adriana Favor
35 Enríquez Vanderkam, Mayra Angélica Favor
36 Flores Sosa, César Favor
37 Gama Basarte, Marco Antonio Favor
38 García Escobar, Lilia Arminda Favor
39 García García, Patricia Favor
40 García López, José Máximo Favor
41 García Pérez, María Favor
42 Garrido Muñoz, Rubén Alejandro Favor
43 Garza Treviño, Pedro Favor
44 Gómez Olivier, Sergio Emilio Favor
45 González Ceceña, Exaltación Ausente
46 González Navarro, José Adrián Contra
47 González Suástegui, Guadalupe Favor
48 Gutiérrez Campos, Alejandra Favor
49 Gutiérrez de Velasco Urtaza, Francisco José Ausente
50 Hernández Ramos, Minerva Favor
51 Huepa Pérez, Miguel Ángel Favor
52 Huerta Villegas, Genoveva Favor
53 Ibarra Montoya, Víctor Ernesto Favor
54 Iñiguez Mejía, Elías Octavio Favor
55 Jiménez Márquez, Martha Cristina Favor
56 Lizárraga Figueroa, Teresa de Jesús Favor
57 López Córdova, José Everardo Favor
58 López Martín, Jorge Favor
59 López Rodríguez, Jesús Antonio Favor
60 Madero Muñoz, Gustavo Enrique Ausente
61 Mandujano Tinajero, René Favor
62 Márquez Zapata, Nelly del Carmen Favor
63 Marrón Agustín, Luis Gilberto Favor
64 Martínez Montemayor, Baltazar Favor
65 Martínez Santos, Wenceslao Favor
66 Martínez Sánchez, Luis de León Favor

67 Matesanz Santamaría, Rocío Favor
68 Moya Marín, Angélica Ausente
69 Muñoz Cervantes, Arlette Ivette Favor
70 Murguía Gutiérrez, María Guadalupe Favor
71 Nava Mouett, Jacqueline Favor
72 Neblina Vega, Javier Antonio Favor
73 Osuna Carranco, Karla Karina Favor
74 Ovando Reazola, Janette Favor
75 Padilla Avila, Karina Ausente
76 Paes Martínez, Jisela Favor
77 Paniagua Figueroa, Luz Argelia Favor
78 Pérez Rodríguez, Enrique Ausente
79 Piña Kurczyn, Juan Pablo Favor
80 Ramírez Núñez, Ulises Ausente
81 Ramírez Ramos, Gabriela Ausente
82 Ramos Hernández, Jorge Favor
83 Rendón García, César Augusto Favor
84 Reynoso Sánchez, Alejandra Noemí Favor
85 Rivera Castillejos, Armando Alejandro Ausente
86 Rodríguez Aguirre, María de los Ángeles Favor
87 Rodríguez Dávila, Alfredo Javier Favor
88 Rodríguez Della Vecchia, Mónica Favor
89 Rodríguez Rubio, María del Rosario Favor
90 Rodríguez Torres, Luis Agustín Favor
91 Ruiz García, Juan Carlos Favor
92 Salas Díaz, Gerardo Federico Favor
93 Salas Valencia, José Antonio Favor
94 Salim Alle, Miguel Ángel Favor
95 Sánchez Carrillo, Patricia Favor
96 Sánchez Juárez, Claudia Ausente
97 Sánchez Meza, María Luisa Favor
98 Schemelensky Castro, Ingrid Krasopani Ausente
99 Sheffield Padilla, Francisco Ricardo Favor
100 Taboada Cortina, Santiago Ausente
101 Talavera Hernández, María Eloísa Favor
102 Tamariz García, Ximena Favor
103 Torreblanca Engell, Santiago Favor
104 Triana Tena, Jorge Favor
105 Valenzuela Armas, Rafael Favor
106 Valles Olvera, Elva Lidia Favor
107 Vargas Bárcena, Marisol Favor
108 Haydee Vega Olivas, Nadia Haydee Favor
109 Velázquez Valdez, Brenda Favor

Favor: 91
Contra: 1
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 17
Total: 109

PARTIDO DE LA REVOLUCION DEMOCRATICA

1 Acosta Naranjo, Guadalupe Ausente
2 Alanis Pedraza, Angel II Favor
3 Amador Rodríguez, Leonardo Favor
4 Aragón Castillo, Hortensia Favor
5 Arguijo Herrera, Tania Victoria Favor
6 Barón Ortiz, Natalia Karina Favor
7 Barrientos Ríos, Ricardo Ángel Ausente
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8 Beltrán Reyes, María Luisa Favor
9 Bocanegra Ruiz, Elio Favor
10 Briones Pérez, Erika Irazema Favor
11 Calderón Torreblanca, Fidel Abstención
12 Carrera Hernández, Ana Leticia Favor
13 Castelán Mondragón, María Elida Favor
14 Catalán Padilla, Olga Favor
15 Contreras Julián, Maricela Ausente
16 Cruz Molina, Eva Florinda Ausente
17 Fernández González, Waldo Favor
18 Ferrer Abalos, Óscar Ausente
19 Flores Sonduk, Lluvia Favor
20 Galván Martínez, Fernando Favor
21 García Bravo, María Cristina Teresa Favor
22 García Calderón, David Gerson Ausente
23 García Chávez, Héctor Javier Favor
24 Gaytán Hernández, Cristina Ismene Ausente
25 Hernández Alcalá, José Guadalupe Favor
26 Hernández Mirón, Carlos Ausente
27 Hernández Soriano, Rafael Favor
28 Hurtado Arana, Karen Ausente
29 Jiménez Rumbo, David Ausente
30 Juárez Blanquet, Erik Favor
31 López Sánchez, Sergio Favor
32 Madrigal Sánchez, Araceli Favor
33 Maldonado Venegas, Luis Ausente
34 Martínez Neri, Francisco Ausente
35 Martínez Soto, Norberto Antonio Ausente
36 Martínez Urincho, Alberto Ausente
37 Meza Guzmán, Lucia Virginia Ausente
38 Morales Toledo, Antonino Ausente
39 Nava Palacios, Francisco Xavier Favor
40 Octaviano Félix, Tomás Favor
41 Ojeda Anguiano, Jerónimo Alejandro Favor
42 Ordoñez Hernández, Daniel Favor
43 Ortega Álvarez, Omar Favor
44 Parra Álvarez, Evelyn Favor
45 Peralta Grappin, Héctor Favor
46 Pool Pech, Isaura Ivanova Favor
47 Pérez Alvarado, Candelario Ausente
48 Ramírez Peralta, Karen Orney Ausente
49 Reyes Álvarez, Felipe Favor
50 Rubio Quiroz, Juan Fernando Favor
51 Saldaña Morán, Julio Favor
52 Santana Alfaro, Arturo Favor
53 Santiago López, José Favor
54 Saucedo Reyes, Araceli Ausente
55 Soto Espino, Armando Favor
56 Soto González, Cecilia Guadalupe Favor
57 Valencia Guzmán, Jesús Salvador Favor
58 Valdes Ramírez, María Concepción Favor
59 Wences Real, Victoriano Favor
60 Zambrano Grijalva, José de Jesús Favor

Favor: 40
Contra: 0
Abstención: 1
Quorum: 0
Ausentes: 19
Total: 60

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MEXICO

1 Álvarez Angli, Arturo Ausente
2 Álvarez López, Jorge Favor
3 Álvarez Piñones, Rosa Alicia Favor
4 Arévalo González, José Antonio Ausente
5 Arzaluz Alonso, Alma Lucía Favor
6 Avendaño Bermúdez, Luis Ignacio Favor
7 Ávila Serna, María Ausente
8 Bernardino Vargas, Omar Noé Favor
9 Canales Suárez, Paloma Favor
10 Canavati Tafich, Jesús Ricardo Favor
11 Celis Aguirre, Juan Manuel Ausente
12 Corona Valdés, Lorena Favor
13 Couttolenc Buentello, José Alberto Ausente
14 Cuenca Ayala, Sharon María Teresa Favor
15 De León Villard, Sasil Dora Luz Favor
16 De los Santos Torres, Daniela Ausente
17 Fernández del Valle Laisequilla, Andrés Favor
18 Flores Carranza, Evelyng Soraya Favor
19 Gálico Félix Díaz, Sara Paola Favor
20 Galindo Rosas, José de Jesús Favor
21 Gaxiola Lezama, Jorgina Favor
22 González Torres, Sofía Ausente
23 Guevarra Jiménez, Yaret Adriana Favor
24 Guirao Aguilar, Leonardo Rafael Favor
25 Herrera Borunda, Javier Octavio Favor
26 Izquierdo Rojas, Jesús Gerardo Favor
27 Limón García, Lia Favor
28 Machuca Sánchez, Mario Favor
29 Márquez Alvarado, Cesáreo Jorge Favor
30 Mendoza Amezcua, Virgilio Favor
31 Ochoa Rojas, Cándido Favor
32 Salazar Farías, Emilio Enrique Favor
33 Sandoval Rodríguez, José Refugio Ausente
34 Sarur Torre, Adriana Favor
35 Sedas Castro, Miguel Ángel Ausente
36 Sesma Suárez, Jesús Ausente
37 Spinoso Carrera, Edgar Ausente
38 Toledo Aceves, Wendolin Favor
39 Torres Rivas, Francisco Alberto Favor
40 Valera Fuentes, Diego Valente Favor
41 Villanueva Huerta, Claudia Favor
42 Zamora Morlet, Enrique Favor

Favor: 31
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 11
Total: 42

MOVIMIENTO REGENERACION NACIONAL

1 Abdala Dartigues, Rodrigo Ausente
2 Aceves Pastrana, Patricia Elena Ausente
3 Alva y Alva, Miguel Ausente
4 Álvarez López, Jesús Emiliano Ausente
5 Barrientos Pantoja, Alicia Ausente
6 Basurto Román, Alfredo Ausente
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7 Caballero Pedraza, Virgilio Dante Ausente
8 Cancino Barffusón, Sergio René Ausente
9 Castro Vázquez, Rogerio Ausente
10 Cañedo Jiménez, Roberto Alejandro Ausente
11 Chávez García, María Ausente
12 Cuata Domínguez, Blanca Margarita Ausente
13 Cárdenas Mariscal, María Antonia Ausente
14 Damián González, Araceli Ausente
15 Esquivel Valdés, Laura Beatriz Ausente
16 Falcón Venegas, Sandra Luz Ausente
17 Fuentes Alonso, Modesta Ausente
18 Godoy Ramos, Ernestina Ausente
19 Guzmán Jacobo, Roberto Ausente
20 Gómez Álvarez, Delfina Ausente
21 Hernández Colín, Norma Xochitl Ausente
22 Hernández Correa, Guadalupe Ausente
23 Hernández de la Piedra, Ángel Antonio Ausente
24 Juárez Rodríguez, Mario Ariel Ausente
25 Llerenas Morales, Vidal Ausente
26 López López, Irma Rebeca Ausente
27 Molina Arias, Renato Josafat Ausente
28 Montiel Reyes, Ariadna Ausente
29 Nahle García, Norma Rocío Ausente
30 Ramos Ramírez, Blandina Contra
31 Romero Tenorio, Juan Ausente
32 Santiago Rodríguez, Guillermo Rafael Ausente
33 Serrano Lora, Jesús Contra
34 Tello López, Jorge Contra
35 Trejo Flores, Mariana Ausente
36 Villa González, Concepción Ausente

Favor: 0
Contra: 3
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 33
Total: 36

MOVIMIENTO CIUDADANO

1 Álvarez Maynez, Jorge Contra
2 Castañeda Hoeflich, José Clemente Ausente
3 Cervera García, René Favor
4 Corichi García, Claudia Sofía Favor
5 Cárdenas Gutiérrez, Gustavo Adolfo Ausente
6 Delgadillo García, Verónica Favor
7 Espino Barrientos, Manuel de Jesús Favor
8 Flores Gómez, Mirza Favor
9 Garzón Canchola, Refugio Trinidad Ausente
10 Guerra Mota, Moisés Favor
11 Hauffen Torres, Angie Dennisse Favor
12 Lomelí Bolaños, Carlos Favor
13 Martínez García, Jonadab Favor
14 Mercado Sánchez, María Victoria Favor
15 Munguía González, Luis Ernesto Ausente
16 Ochoa Avalos, María Candelaria Favor
17 Orantes López, María Elena Favor
18 Pérez Utrera, Adán Favor

19 Ralis Cumplido, Germán Ernesto Favor
20 Ramírez Nachis, Rosa Alba Favor
21 Sánchez Orozco, Víctor Manuel Favor
22 Tamez Guajardo, Macedonio Salomón Favor
23 Toledo Ibarra, Marbella Favor
24 Zamora Zamora, Salvador Favor

Favor: 19
Contra: 1
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 4
Total: 24

PARTIDO NUEVA ALIANZA

1 Bañuelos de la Torre, Soralla Favor
2 Campa Amaral, Carmen Victoria Ausente
3 García Yáñez, Ángel Ausente
4 Gutiérrez García, Carlos Favor
5 Lara Salazar, Mariano Favor
6 Ocampo Bedolla, María Eugenia Favor
7 Pinto Torres, Francisco Javier Favor
8 Quezada Salas, José Bernardo Favor
9 Reyes Ávila, Angélica Favor
10 Sánchez Ruiz, Karina Favor
11 Valles Mendoza, Luis Alfredo Favor

Favor: 9
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 11

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL

1 Ferreiro Velazco, José Alfredo Favor
2 Flores Cervantes, Hugo Eric Favor
3 García Soberanes, Cynthia Gissel Ausente
4 González Murillo, Alejandro Favor
5 Guízar Valladares, Gonzalo Favor
6 Martínez Guzmán, Norma Edith Ausente
7 Perea Santos, Ana Guadalupe Favor
8 Pineda Morín, Abdies Favor
9 Torres Sandoval, Melissa Favor

Favor: 7
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 9
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DIPUTADOS INDEPENDIENTES

1 Clouthier Carrillo, Manuel Jesús Contra

Favor: 0
Contra: 1
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 1
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